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Complement A/S is a manufacturer and stock-holding wholesaler of CPU holders, monitor arms, cable trays,  
table legs, table frames, etc., with increasing sales to customers all over Europe. 

Complement A/S is domiciled in the town of Vejle (Denmark) in a new building complex from 2000 which was  
expanded in 2004. 

Our modern and well-organized facilities allow us to service our customers in the best possible way. With  
5,700 m2 under roof we have sufficient room for our many products, and this allows us to supply “just in time”  
and according to agreement with our many customers.  

Complement A/S ist Hersteller und Großhändler mit eigenem Lager von CPU-Haltern, Monitorarmen, Ka-
bel-rinnen, Tischbeinen, Tischgestellen usw. und verfügt über einen wachsenden Kundenstamm in ganz 
Europa. 

Complement A/S hat seinen Geschäftssitz in einem neuen Gebäudekomplex in Vejle, Dänemark, der im Jahr  
2000 gebaut und 2004 erweitert wurde. 

Das moderne und vernünftig eingerichtete Unternehmen bietet uns die besten Möglichkeiten, unsere Kunden  
optimal zu bedienen. Mit einer Fläche von 5700 m2 haben wir Platz für die vielen Produkte, sodass wir nach  
näherer Vereinbarung mit unseren vielen Kunden „just in time” liefern können.  

Complement A/S er producent og lagerførende grossist af CPU-holdere, monitorarme, kabelbakker, bordben,  
bordunderstel m.m., og har et stigende salg til kunder i hele Europa.  

Complement A/S har domicil i Vejle i et nyt bygningskompleks, der blev opført i 2000 samt udvidet i 2004.  

Den moderne og rationelt indrettede virksomhed giver os de bedste muligheder for at betjene vores kunder  
på optimal vis. Med 5700 m2 under tag har vi plads til de mange produkter, så vi kan levere “just in time” efter  
nærmere aftale med vores mange kunder.  
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CPU HOLDER   



Black
Silver
White

Max 20 kg Optional
accessory
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•  Easy to install vertically beneath a desktop or  
on the end of a desk.

•  Can be operated with one hand.
•  With graduated, adjustable locking device.
•  Can be adjusted without the use of tools.
•  Height adjustable from 307 mm to 532 mm.
•  Width adjustable from 78 mm to 220 mm.
•  Supplied with installation instructions, mounting 

template, and screws.
•  Colour: Black, article no. CS-30D.  
  Silver RAL 9006, article no. CS-30S.
  White, article no. CS-30H.
•  Article no. CS-30 Permanently installed CPU holder
•  Article no. CS-31 Kit with pull-out rails and 

rotating section for article no. CS-30.

•  Einfach senkrecht unter der Tischplatte oder
 am Endgiebel zu befestigen.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Stufenweise einstellbar.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Höhenverstellbar von 307 mm bis 532 mm.
•  Breitenverstellbar von 78 mm bis 220 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung,
 Montageschablone und Schrauben.
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-30D.
  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CS-30S.
  Weiß, Artikel-Nr. CS-30H.
•  Artikel-Nr. CS-30 Fest angebauter CPU-Halter.
•  Artikel-Nr. CS-31 Satz mit Auszugschienen und
 Drehelement für Artikel-Nr. CS-30.

•  Let at montere lodret under bordplade eller på
 endegavl.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Med trinvis justerbar låseanordning.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Højdejusterbar fra 307 mm til 532 mm.
•  Breddejusterbar fra 78 mm til 220 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning,
 ophængsskabelon og skruer.
•  Farve: Sort, artikel nr. CS-30D .
  Silver RAL 9006, artikel nr. CS-30S.
  Hvid, artikel nr. CS-30H.
•  Artikelnr. CS-30 Fastmonteret CPU-holder.
•  Artikelnr. CS-31 Kit med udtræksskinner og
 drejedel til artikel nr. CS-30.
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Max 20 kg

MAX

Optional
accessory

CPU HOLDER
CS-30 & CS-31

339
134

208

Black
Silver
White

Optional accessory:
CS-31

CS-30

CS-30

• Easy to install vertically beneath a desktop or
   on the end of a desk.
• Can be operated with one hand.
• With graduated, adjustable locking device.
• Can be adjusted without the use of tools.
• Height adjustable from 307 mm to 532 mm.
• Width adjustable from 78 mm to 220 mm.
• Supplied with installation instructions, mounting
   template, and screws.
• Colour: Black, article no. CS-30D.
                Silver RAL 9006, article no. CS-30S.
                White, article no. CS-30H.
• Article no. CS-30 Permanently installed CPU holder.
• Article no. CS-31 Kit with pull-out rails and
   rotating section for article no. CS-30.

• Einfach senkrecht unter der Tischplatte oder
   am Endgiebel zu befestigen.
• Kann mit einer Hand bedient werden.
• Stufenweise einstellbar.
• Ohne Werkzeug einstellbar.
• Höhenverstellbar von 307 mm bis 532 mm.
• Breitenverstellbar von 78 mm bis 220 mm.
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung,
   Montageschablone und Schrauben.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-30D.
              Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CS-30S.
              Weiß, Artikel-Nr. CS-30H.
• Artikel-Nr. CS-30 Fest angebauter CPU-Halter.
• Artikel-Nr. CS-31 Satz mit Auszugschienen und
   Drehelement für Artikel-Nr. CS-30.

• Let at montere lodret under bordplade eller på
   endegavl.
• Kan betjenes med én hånd.
• Med trinvis justerbar låseanordning.
• Justerbar uden værktøj.
• Højdejusterbar fra 307 mm til 532 mm.
• Breddejusterbar fra 78 mm til 220 mm.
• Leveres med monteringsvejledning,    
   ophængsskabelon og skruer.
• Farve: Sort, artikel nr. CS-30D .
              Silver RAL 9006, artikel nr. CS-30S.
              Hvid, artikel nr. CS-30H.
• Artikelnr. CS-30 Fastmonteret CPU-holder.
• Artikelnr. CS-31 Kit med udtræksskinner og
   drejedel til artikel nr. CS-30.

CPU HOLDER 
CS-30 & CS-31  



Black
SIlver

Max 10 kg

3

• Easy to install vertically beneath a desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  With graduated, adjustable locking device.
•  Can be adjusted without the use of tools.
•  Supplied with installation instructions, mounting 

template, and screws.
•  Height adjustable from 205 mm to 360 mm.
•  Width adjustable from 50 mm to 100 mm.
•  Steel frame.
•  Colour: Black, article no. CS-50D.
  Silver RAL 9006, article no. CS-50S.
•  Lockable Cpu holder: CS-52D
• Colour: Black, article no. CS-52D.

•  Einfach senkrecht unter der Tischplatte zu be-
festigen.

•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Mit stufenweise einstellbarer Feststelleinrich-

tung.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Höhenverstellbar von 205 mm bis 360 mm.
•  Breitenverstellbar von 50 mm bis 100 mm.
•  Stahlrahmen.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung,
 Montageschablone und Schrauben.
•  Farbe:  Schwarz, Artikel-Nr. CS-50D.
  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CS-50S.
•  Verschließbare CPU-Halterung: CS-52D
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-52D.

•  Let at montere lodret under bordplade.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Med trinvis justerbar låseanordning.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Leveres med monteringsvejledning, ophængss-

kabelon og skruer.
•  Højdejusterbar fra 205 mm til 360 mm.
•  Breddejusterbar fra 50 mm til 100 mm.
•  Stålramme.
•  Farve:  Sort, artikelnr. CS-50D.
  Silver RAL 9006, artikelnr. CS-50S.
•  Låsbar cpu-holder: CS-52D
•  Farve: Sort, artikelnr. CS-52D.
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MAX

Max 10 kgBlack
Silver

• Easy to install vertically beneath a desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• With graduated, adjustable locking device. 
• Can be adjusted without the use of tools.
• Supplied with installation instructions, mounting 
   template, and screws.
• Height adjustable from 205 mm to 360 mm. 
• Width adjustable from 50 mm to 100 mm. 
• Steel frame. 
• Colour: Black, article no. CS-50D. 
                Silver RAL 9006, article no. CS-50S. 
• Lockable Cpu holder: CS-52D
• Colour: Black, article no. CS-52D.

• Einfach senkrecht unter der Tischplatte zu be-
   festigen. 
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Mit stufenweise einstellbarer Feststelleinrich-
   tung. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Höhenverstellbar von 205 mm bis 360 mm. 
• Breitenverstellbar von 50 mm bis 100 mm. 
• Stahlrahmen. 
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung, 
   Montageschablone und Schrauben. 
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-50D. 
              Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CS-50S. 
• Verschließbare CPU-Halterung: CS-52D
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-52D.
 

• Let at montere lodret under bordplade. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Med trinvis justerbar låseanordning. 
• Justerbar uden værktøj. 
• Leveres med monteringsvejledning, ophængs-
   skabelon og skruer. 
• Højdejusterbar fra 205 mm til 360 mm. 
• Breddejusterbar fra 50 mm til 100 mm. 
• Stålramme. 
• Farve: Sort, artikelnr. CS-50D. 
              Silver RAL 9006, artikelnr. CS-50S.
• Låsbar cpu-holder: CS-52D
• Farve: Sort, artikelnr. CS-52D.   

CPU HOLDER
CS-50 & CS-52     

CS-50 CS-52

CPU HOLDER 
CS-50 & CS-52 
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Max 20 kg

MAX

Optional
accessory

CPU HOLDER
CS-30 & CS-31

339
134

208

Black
Silver
White

Optional accessory:
CS-31

CS-30

CS-30

• Easy to install vertically beneath a desktop or
   on the end of a desk.
• Can be operated with one hand.
• With graduated, adjustable locking device.
• Can be adjusted without the use of tools.
• Height adjustable from 307 mm to 532 mm.
• Width adjustable from 78 mm to 220 mm.
• Supplied with installation instructions, mounting
   template, and screws.
• Colour: Black, article no. CS-30D.
                Silver RAL 9006, article no. CS-30S.
                White, article no. CS-30H.
• Article no. CS-30 Permanently installed CPU holder.
• Article no. CS-31 Kit with pull-out rails and
   rotating section for article no. CS-30.

• Einfach senkrecht unter der Tischplatte oder
   am Endgiebel zu befestigen.
• Kann mit einer Hand bedient werden.
• Stufenweise einstellbar.
• Ohne Werkzeug einstellbar.
• Höhenverstellbar von 307 mm bis 532 mm.
• Breitenverstellbar von 78 mm bis 220 mm.
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung,
   Montageschablone und Schrauben.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-30D.
              Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CS-30S.
              Weiß, Artikel-Nr. CS-30H.
• Artikel-Nr. CS-30 Fest angebauter CPU-Halter.
• Artikel-Nr. CS-31 Satz mit Auszugschienen und
   Drehelement für Artikel-Nr. CS-30.

• Let at montere lodret under bordplade eller på
   endegavl.
• Kan betjenes med én hånd.
• Med trinvis justerbar låseanordning.
• Justerbar uden værktøj.
• Højdejusterbar fra 307 mm til 532 mm.
• Breddejusterbar fra 78 mm til 220 mm.
• Leveres med monteringsvejledning,    
   ophængsskabelon og skruer.
• Farve: Sort, artikel nr. CS-30D .
              Silver RAL 9006, artikel nr. CS-30S.
              Hvid, artikel nr. CS-30H.
• Artikelnr. CS-30 Fastmonteret CPU-holder.
• Artikelnr. CS-31 Kit med udtræksskinner og
   drejedel til artikel nr. CS-30.



Black Max 20 kg

4

•  Designed for permanent installation.
•  For tower and horizontal CPU models.
•  The straps are equipped with non-slip surfaces.
•  CPU circumference: Max 1680 mm.
•  Weight capacity: 20 kg.
•  Colour: Black, article no. CS-21D.

•  Für feste Montage.
•  Für stehende oder liegende CPU.
•  Die Riemen sind mit einer Anti-Rutsch-  

Beschichtung versehen.
•  CPU-Umkreis: Max. 1680 mm.
•  Gewichtsbelastung: 20 kg.
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-21D.

•  Beregnet til fastmontering.
•  Til stående og liggende CPU.
•  Remmene er påmonteret antiskrid.
•  CPU-omkreds: Maks. 1680 mm.
•  Vægtbelastning: 20 kg.
•  Farve: Sort, artikelnr. CS-21D.
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Max 20 kg

MAX

Black

• Designed for permanent installation. 
• For tower and horizontal CPU models. 
• The straps are equipped with non-slip surfaces. 
• CPU circumference: Max 1680 mm. 
• Weight capacity: 20 kg. 
• Colour: Black, article no. CS-21D.

• Für feste Montage. 
• Für stehende oder liegende CPU. 
• Die Riemen sind mit einer Anti-Rutsch-
   Beschichtung versehen. 
• CPU-Umkreis: Max. 1680 mm. 
• Gewichtsbelastung: 20 kg. 
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-21D.

• Beregnet til fastmontering. 
• Til stående og liggende CPU. 
• Remmene er påmonteret antiskrid. 
• CPU-omkreds: Maks. 1680 mm. 
• Vægtbelastning: 20 kg. 
• Farve: Sort, artikelnr. CS-21D. 

CPU HOLDER
CS-21

CS-21

CS-21

CPU HOLDER 
CS-21 



Black Max 20 kg
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•  Designed for permanent installation.
•  For tower and vertical CPU models.
•  The straps are equipped with non-slip surfaces.
•  CPU circumference: Max 1680 mm.
•  Pull-out rails with max. travel of 440 mm (in/out).
•  Weight capacity: 20 kg.
•  Colour: Black, article no. CS-22D.

•  Für feste Montage.
•  Für stehende oder liegende CPU.
•  Die Riemen sind mit einer Anti-Rutsch-
 Beschichtung versehen.
•  CPU-Umkreis: Max. 1680 mm.
•  Auszugschienen mit einer max. Auszuglänge
 von 440 mm (ein/aus).
•  Gewichtsbelastung: 20 kg.
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-22D.

•  Beregnet til fastmontering.
•  Til stående og liggende CPU.
•  Remmene er påmonteret anti-skrid.
•  CPU-omkreds: Maks. 1680 mm.
•  Udtræksskinner med maks. vandring på
 440 mm (ind/ud).
•  Vægtbelastning: 20 kg.
•  Farve: Sort, artikelnr. CS-22D.
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MAX

Max 20 kgBlack

• Designed for permanent installation.
• For tower and vertical CPU models.
• The straps are equipped with non-slip surfaces.
• CPU circumference: Max 1680 mm.
• Pull-out rails with max. travel of 440 mm (in/out).
• Weight capacity: 20 kg.
• Colour: Black, article no. CS-22D.

• Für feste Montage.
• Für stehende oder liegende CPU.
• Die Riemen sind mit einer Anti-Rutsch-
   Beschichtung versehen.
• CPU-Umkreis: Max. 1680 mm.
• Auszugschienen mit einer max. Auszuglänge
   von 440 mm (ein/aus).
• Gewichtsbelastung: 20 kg.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-22D.
    

• Beregnet til fastmontering.
• Til stående og liggende CPU.
• Remmene er påmonteret anti-skrid.
• CPU-omkreds: Maks. 1680 mm.
• Udtræksskinner med maks. vandring på
   440 mm (ind/ud).
• Vægtbelastning: 20 kg.
• Farve: Sort, artikelnr. CS-22D.

CPU HOLDER
CS-22  

                 

CS-22

CS-22

CPU HOLDER 
CS-22



Black
Silver

Max 20 kg

6

•  Designed for permanent installation.
•  Straps accommodate CPU height in variety. 

CPU width from 50 mm to 240 mm and height
 up to 500 mm.
•  Ergonomically designed handle for easy adjust-

ment.
•  CPU circumference: Max 1580 mm.
•  Specially designed slide mechanism extends
 +/- 140 mm forward and back.
•  Can be rotated through 360 degrees.
•  Weight capacity: 20 kg.
•  Colour:  Black, article no. CS-35D.
   Silver RAL 9006, article no. CS-35S.

•  Für feste Montage.
•  Geeignet für CPU Breite von 50 mm bis 
 240 mm, für CPU bis 500 mm Höhe.
•  Ergonomischer Griff für einfache Einstellung.
•  CPU-Umkreis: Max. 1580 mm.
•  Auszug mit einer max. Auszugslänge 
 +/- 140 mm (ein/aus).
•  Kann um 360 Grad gedreht werden.
•  Gewichtsbelastung: 20 kg.
•  Farbe:  Schwarz, Artikel Nr. CS-35D.
  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CS-35S.

•  Beregnet til fastmontering.
•  Beregnet til CPU fra 50 mm til 240 mm i bredden
 og op til 500 mm i højden.
•  Ergonomisk håndtag for nem justering.
•  CPU-omkreds: Maks. 1580 mm.
•  Udtræk med maks. vandring på 
 +/- 140 mm (ind/ud).
•  Kan drejes 360 grader.
•  Vægtbelastning: 20 kg.
•  Farve:  Sort, artikelnr. CS-35D.
  Silver RAL 9006 artikelnr. CS-35S.
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Max 20 kg

MAX

Black
Silver

• Designed for permanent installation. 
• Straps accommodate CPU height in variety. 
   CPU width from 50 mm to 240 mm and height 
   up to 500 mm. 
• Ergonomically designed handle for easy adjust-
   ment. 
• CPU circumference: Max 1580 mm. 
• Specially designed slide mechanism extends 
   +/- 140 mm forward and back. 
• Can be rotated through 360 degrees. 
• Weight capacity: 20 kg. 
• Colour: Black, article no. CS-35D. 
                Silver RAL 9006, article no. CS-35S.

• Für feste Montage. 
• Geeignet für CPU Breite von 50 mm bis 240 
   mm, für CPU bis 500 mm Höhe. 
• Ergonomischer Griff für einfache Einstellung. 
• CPU-Umkreis: Max. 1580 mm. 
• Auszug mit einer max. Auszugslänge +/- 140 
   mm (ein/aus). 
• Kann um 360 Grad gedreht werden. 
• Gewichtsbelastung: 20 kg. 
• Farbe: Schwarz, Artikel Nr. CS-35D. 
              Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CS-35S. 

• Beregnet til fastmontering. 
• Beregnet til CPU fra 50 mm til 240 mm i bred-
   den og op til 500 mm i højden. 
• Ergonomisk håndtag for nem justering. 
• CPU-omkreds: Maks. 1580 mm. 
• Udtræk med maks. vandring på +/- 140 mm 
   (ind/ud). 
• Kan drejes 360 grader. 
• Vægtbelastning: 20 kg. 
• Farve: Sort, artikelnr. CS-35D. 
              Silver RAL 9006 artikelnr. CS-35S. 
 

CPU HOLDER
CS-35

CS-35

CS-35

CPU HOLDER 
CS-35



Grey Max 20 kg
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• Elevates CPU off the floor.
• Steel thickness 4 mm.
• Adjustable from 140 mm to 240 mm.
• Thick foam pads cushion CPU.
 and protects surface from scratches.
• With 4 rolling castors.
• Colour: Grey, article no. CS-02.

• Bodenmodell.
• In 4 mm Stahl Ausführung.
• Einstellbar von 140 mm bis 240 mm.
• Foam vermeidet CPU-Schaden.
• Mit 4 Rollen.
• Farbe: Grau, Artikel-Nr. CS-02.

• Gulvmodel.
• Udført i 4 mm stål.
• Justerbar fra 140 mm til 240 mm.
• Tykke skumlister forhindrer ridser i kabinettet.
• Med 4 hjul.
• Farve: Grå, artikelnr. CS-02.
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Max 20 kg

MAX

Grey

• Elevates CPU off the floor. 
• Steel thickness 4 mm. 
• Adjustable from 140 mm to 240 mm. 
• Thick foam pads cushion CPU. 
  and protects surface from scratches. 
• With 4 rolling castors. 
• Colour: Grey, article no. CS-02.

 

• Bodenmodell. 
• In 4 mm Stahl Ausführung. 
• Einstellbar von 140 mm bis 240 mm. 
• Foam vermeidet CPU-Schaden. 
• Mit 4 Rollen. 
• Farbe: Grau, Artikel-Nr. CS-02. 

• Gulvmodel. 
• Udført i 4 mm stål. 
• Justerbar fra 140 mm til 240 mm. 
• Tykke skumlister forhindrer ridser i kabinettet. 
• Med 4 hjul. 
• Farve: Grå, artikelnr. CS-02. 

CPU HOLDER
CS-02

CS-02

CPU HOLDER 
CS-02



Black

8

• Keyboard tray with mouse platform and slide 
 out function.
• Easily mounted underneath the tabletop.
• Height-adjustable.
• Can be raised +30 degrees, lowered 
 15 degrees  and rotated 180 degrees.
• Colour: Black, item no. KA-10

• Tastaturfach mit Mousepad und Auszug
• Einfache Montage unter der Tischplatte.
• Höhenverstellbar.
• Anhebbar um +30°, senkbar um 
 15°, drehbar um 180°.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. KA-10

• Tastaturbakke med museplade og udtræk.
• Monteres nemt under bordplade.
• Højdejusterbar.
• Kan løftes +30 grader, sænkes 15 grader, 
 kan drejes 180 grader.
• Farve: Sort, artikelnr. KA-10

KEYBOARD TRAY
KA-10
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MONITOR ARM, DESK MOUNT



Silver 3-8 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

10

•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 3 - 8 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. CPA11
   with clamp and grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht  
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg.
•  Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm.
•  Das Produkt wird mit Tischklemme und  

Beschlag für feste Montage geliefert.
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPA11.

•  Gasfjederstøttet monitorarm, til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 3 - 8 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.
•  Leveres med klemmebeslag og iboringsbeslag.
•  Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CPA11.

e complement
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VESAMAX

75 x 75mm
100 x 100mm

Silver Max 8 kg

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort.
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 3 - 8 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. CPA11 
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort. 
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm. 
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPA11. 

• Gasfjederstøttet monitorarm, til nem juste-
   ring for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 3 - 8 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.  
• Leveres med klemmebeslag og iborings-
   beslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CPA11.
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Black
White

3-8 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

11

•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 3 - 8 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
•  Colour: White RAL 9016, article no. CPA11W
  Black, article no. CPA11B
  With clamp and grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm.
•  Das Produkt wird mit Tischklemme und  

Beschlag für feste Montage geliefert.
•  Farbe:  Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. CPA11W.
  Schwarz, Artikel-Nr. CPA11B

•  Gasfjederstøttet monitorarm, til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 3 - 8 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.
•  Leveres med klemmebeslag og iboringsbeslag.
•  Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. CPA11W.
  Sort, artikelnr. CPA11B
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VESAMAX

75 x 75mm
100 x 100mm

White Max 8 kg

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort.
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 3 - 8 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
• Colour: White RAL 9016, article no. CPA11W 
                With clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort. 
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm. 
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. CPA11W. 
              

• Gasfjederstøttet monitorarm, til nem juste-
   ring for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 3 - 8 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.  
• Leveres med klemmebeslag og iborings-
   beslag.
• Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. CPA11W.
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Black
White

3-8 kg
Per monitor arm

75 x 75 mm
100 x 100 mm

12

•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustmet 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the table top.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 3 - 8 kg. Per monitor arm
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. CPA12
  White RAL 9016, article no. CPA12W 
  with clamp and grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg. Pro Monitorarm
•  Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm.
•  Das Produkt wird mit Tischklemme und  

Beschlag für feste Montage geliefert.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPA12.
  Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. CPA12W

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægt belastning: 3 - 8 kg. Pr. monitorarm
•  Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.
•  Leveres med klemmebeslag og iboringsbeslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. CPA12.
  Hvid RAL 9016, artikelnr. CPA12W
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MAX

75 x 75mm
100 x 100mm

VESA

Max 8 kg
Per monitor arm

Silver
White

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort.
• Easy to mount on the table top. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 3 - 8 kg. Per monitor arm
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. CPA12 
                White RAL 9016, article no. CPA12W
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
 • Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg. Pro Monitorarm
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und    
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm. 
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPA12. 
              Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. CPA12W.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægt belastning: 3 - 8 kg. Pr. monitorarm
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.  
• Leveres med klemmebeslag og iborings- 
   beslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CPA12. 
              Hvid RAL 9016, artikelnr. CPA12W.

DOUBLE MONITOR ARM
CPA12

CPA12

CPA12
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DOUBLE MONITOR ARM 
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MAX

75 x 75mm
100 x 100mm

VESA

Max 8 kg
Per monitor arm

Silver
White

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort.
• Easy to mount on the table top. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 3 - 8 kg. Per monitor arm
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. CPA12 
                White RAL 9016, article no. CPA12W
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
 • Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg. Pro Monitorarm
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und    
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm. 
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPA12. 
              Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. CPA12W.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægt belastning: 3 - 8 kg. Pr. monitorarm
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.  
• Leveres med klemmebeslag og iborings- 
   beslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CPA12. 
              Hvid RAL 9016, artikelnr. CPA12W.

DOUBLE MONITOR ARM
CPA12
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CPA12W
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MAX

75 x 75mm
100 x 100mm

VESA

Max 8 kg
Per monitor arm

Silver
White

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort.
• Easy to mount on the table top. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 3 - 8 kg. Per monitor arm
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. CPA12 
                White RAL 9016, article no. CPA12W
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
 • Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg. Pro Monitorarm
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und    
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm. 
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPA12. 
              Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. CPA12W.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægt belastning: 3 - 8 kg. Pr. monitorarm
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.  
• Leveres med klemmebeslag og iborings- 
   beslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CPA12. 
              Hvid RAL 9016, artikelnr. CPA12W.

DOUBLE MONITOR ARM
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Silver Max 19 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

13

•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 8 -19 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. EA-212
   with clamp and grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 8 - 19 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-212.
  mit Tischklemme und Beschlag für  
  feste Montage.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 8 - 19 kg.
•  Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. EA-212.
  med klemmebeslag og iboringsbeslag.
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DOUBLE MONITOR ARM
EA-212

EA-212

EA-212

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 8  -19 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. EA-212 
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort. 
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 8 - 19 kg.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.  
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-212.
               mit Tischklemme und Beschlag für feste 
                 Montage.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
   for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 8 - 19 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. EA-212.
              med klemmebeslag og iboringsbeslag.
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Silver
VESA

75 x 75mm
100 x 100mm
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Grommet mount

DOUBLE MONITOR ARM 
EA-212
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DOUBLE MONITOR ARM
EA-212

EA-212

EA-212

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 8  -19 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. EA-212 
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort. 
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 8 - 19 kg.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.  
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-212.
               mit Tischklemme und Beschlag für feste 
                 Montage.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
   for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 8 - 19 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. EA-212.
              med klemmebeslag og iboringsbeslag.
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Silver 8-19 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm
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MAX

Max 19 kg
Per monitor arm

Silver

DOUBLE MONITOR ARM Heavy Weight
EA-215     

EA-215

EA-215

VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 8 - 19 kg. Per monitor arm 
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 247 mm to 600 mPerm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. EA-215 
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort. 
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 8 - 19 kg. Pro Monitorarm.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.  
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und  
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 247 mm bis 600 mm.
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-215.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
   for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 8 - 19 kg. Pr. monitorarm
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 247 mm til 600 mm.
• Leveres med klemmebeslag og iboringsbeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. EA-215.
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142 Clamp Type

Grommet 
Type

Optional accessory:
Grommet mount

•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 8 - 19 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable from 227 mm to 580 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. EA-211
  with clamp and grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 8 - 19 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Höhenverstellbar von 227 mm bis 580 mm.
•  Das Produkt wird mit Tischklemme und  

Beschlag für feste Montage geliefert.
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-211.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 8 – 19 kg.
•  Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar fra 227 mm bis 580 mm.
•  Leveres med klemmebeslag og iboringsbeslag.
•  Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. EA-211.
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MAX

Max 19 kgSilver

MONITOR ARM Heavy Weight
EA-211     

EA-211

EA-211

VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 8 - 19 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 227 mm to 580 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. EA-211 
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort. 
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 8 - 19 kg.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.  
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 227 mm bis 580 mm.  
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-211.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
   for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 8 – 19 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.
• Højdejusterbar fra 227 mm bis 580 mm.
• Leveres med klemmebeslag og iboringsbeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. EA-211.
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142 Clamp Type

Grommet 
Type
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142 Clamp Type

Grommet 
Type

Optional accessory:
Grommet mount

MONITOR ARM Heavy Weight
EA-211

e complement
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MAX

75 x 75mm
100 x 100mm

VESA

Max 8 kg
Per monitor arm

Silver
White

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort.
• Easy to mount on the table top. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 3 - 8 kg. Per monitor arm
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. CPA12 
                White RAL 9016, article no. CPA12W
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
 • Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg. Pro Monitorarm
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und    
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm. 
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPA12. 
              Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. CPA12W.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægt belastning: 3 - 8 kg. Pr. monitorarm
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.  
• Leveres med klemmebeslag og iborings- 
   beslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CPA12. 
              Hvid RAL 9016, artikelnr. CPA12W.

DOUBLE MONITOR ARM
CPA12

CPA12

CPA12
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142 Clamp Type

Grommet 
Type

Optional accessory:
Grommet mount



Silver 8-19 kg
Per monitor arm

75 x 75 mm
100 x 100 mm

15

•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 8 - 19 kg. Per monitor arm
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable from 247 mm to 600 mPerm.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. EA-215 

  with clamp and grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 8 - 19 kg. Pro Monitorarm.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Höhenverstellbar von 247 mm bis 600 mm.
•  Das Produkt wird mit Tischklemme und  

Beschlag für feste Montage geliefert.
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-215.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 8 - 19 kg. Pr. monitorarm
•  Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar fra 247 mm til 600 mm.
•  Leveres med klemmebeslag og iboringsbeslag.
•  Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. EA-215.

complement e
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MAX

Max 19 kg
Per monitor arm

Silver

DOUBLE MONITOR ARM Heavy Weight
EA-215     

EA-215

EA-215

VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 8 - 19 kg. Per monitor arm 
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 247 mm to 600 mPerm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. EA-215 
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort. 
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 8 - 19 kg. Pro Monitorarm.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.  
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und  
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 247 mm bis 600 mm.
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-215.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
   for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 8 - 19 kg. Pr. monitorarm
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 247 mm til 600 mm.
• Leveres med klemmebeslag og iboringsbeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. EA-215.
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142 Clamp Type

Grommet 
Type

Optional accessory:
Grommet mount

DOUBLE MONITOR ARM Heavy Weight
EA-215
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MAX

75 x 75mm
100 x 100mm

VESA

Max 8 kg
Per monitor arm

Silver
White

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort.
• Easy to mount on the table top. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 3 - 8 kg. Per monitor arm
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 200 mm to 500 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. CPA12 
                White RAL 9016, article no. CPA12W
                with clamp and grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
 • Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg. Pro Monitorarm
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und    
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 200 mm bis 500 mm. 
• Das Produkt wird mit Tischklemme und Be-
   schlag für feste Montage geliefert.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPA12. 
              Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. CPA12W.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægt belastning: 3 - 8 kg. Pr. monitorarm
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 200 mm til 500 mm.  
• Leveres med klemmebeslag og iborings- 
   beslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CPA12. 
              Hvid RAL 9016, artikelnr. CPA12W.

DOUBLE MONITOR ARM
CPA12

CPA12

CPA12
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142 Clamp Type

Grommet 
Type

Optional accessory:
Grommet mount



Silver 1-8 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory

16

•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: LA-61 & LA-62: 1 - 8 kg.
•  Weight capacity: LA-61+ & LA-62+ serie
                8-15 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable from 332 mm to 482 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-61-1/
  LA-61-2/LA-61-3 with clamp mount.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-62-1/
  LA-62-2/LA-62-3 with grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: LA-61 & LA-62: 1 - 8 kg.
•  Gewichtsbelastung: LA-61+/LA-62+ Serie 8-15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung.
•  Höhenverstellbar von 332 mm bis 482 mm.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-61-1/
  LA-61-2/LA-61-3 mit Tischklemme.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-62-1/
  LA-62-2/LA-62-3 für feste Montage.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 8-15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar fra 332 mm til 482 mm.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-615-1
  med klemmebeslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-62-1/
  LA-62-2/LA-62-3 med iboringsbeslag.
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75 x 75mm
100 x 100mm

LA-61-1

Max 8 kg

MAX

Silver

MONITOR ARM
LA-61 & LA-62 

LA-61-2LA-61-3

LA-61-1

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: LA-61 & LA-62: 1 - 8 kg.
• Weight capacity: LA-61+ & LA-62+ serie 
                               8-15 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 332 mm to 482 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-61-1/
                LA-61-2/LA-61-3 with clamp mount.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-62-1/
                LA-62-2/LA-62-3 with grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: LA-61 & LA-62: 1 - 8 kg.
• Gewichtsbelastung: LA-61+/LA-62+ Serie 8-15 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung. 
• Höhenverstellbar von 332 mm bis 482 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-61-1/
               LA-61-2/LA-61-3 mit Tischklemme.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-62-1/
               LA-62-2/LA-62-3 für feste Montage.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: LA-61 & LA-62: 1 - 8 kg.
• Vægtbelastning: LA-61+ & LA-62+ serie 
                               8-15 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 332 mm til 482 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-61-1/
              LA-61-2/LA-61-3 med klemme beslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-62-1/
              LA-62-2/LA-62-3 med iboringsbeslag. 

Optional accessory:
Grommet mount

Optional
accessory

VESA

MONITOR ARM 
LA-61 & LA-62



Silver 8-15 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory

17

•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 8-15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable from 332 mm to 482 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-615-1
  with clamp mount.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-625-1
  with grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 8-15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Höhenverstellbar von 332 mm bis 482 mm.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-615-1
  mit Tischklemme.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-625-1
  für feste Montage.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 8-15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar fra 332 mm til 482 mm.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-615-1
  med klemmebeslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-625-1
  med iboringsbeslag.
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MAX

75 x 75mm
100 x 100mm

Optional
accessory

Silver Max 15 kg

VESA

DOUBLE MONITOR ARM
LA-615-1 & LA-625-1

LA-615-1

LA-615-1

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort.
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 8-15 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable from 332 mm to 482 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-615-1 
                with clamp mount.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-625-1 
                with grommet mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 8-15 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar von 332 mm bis 482 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-615-1 
              mit Tischklemme.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-625-1 
              für feste Montage.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 8-15 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar fra 332 mm til 482 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-615-1 
              med klemmebeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-625-1
              med iboringsbeslag.

Optional accessory:
Grommet mount

DOUBLE MONITOR ARM 
LA-615-1 & LA-625-1



Silver Max 15 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory

18

•  Monitor arm helps easy adjustment for viewing 
comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 15 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable up to 410 mm.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. LA-6A-1/
   LA-6A-2/LA-6A-3 with clamp mount.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. LA-6B-1/
   LA-6B-2/LA-6B-3 with grommet mount.

•  Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
bestmöglichen ergonomischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 15 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung.
•  Höhenverstellbar bis 410 mm.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-6A-1/
  LA-6A-2/LA-6A-3 mit Tischklemme.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-6B-1/
  LA-6B-2/LA-6B-3 für feste Montage.

•  Monitorarm med nem justering for bedst mulig 
ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 15 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar op til 410 mm.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-6A-1/
  LA-6A-2/LA-6A-3 med klemmebeslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-6B-1/
  LA-6B-2/LA-6B-3 med iboringsbeslag.

e complement
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VESAMAX

75 x 75mm
100 x 100mm

Max 15 kgSilver

MONITOR ARM
LA-6A & LA-6B 

LA-6B-1LA-6A-1

LA-6A-1 LA-6A-2 LA-6A-3

• Monitor arm helps easy adjustment for viewing 
   comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 15 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable up to 410 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-6A-1/
                LA-6A-2/LA-6A-3 with clamp mount.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-6B-1/
                   LA-6B-2/LA-6B-3 with grommet mount.

• Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
   bestmöglichen ergonomischen Komfort.
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 15 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung. 
• Höhenverstellbar bis 410 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-6A-1/
              LA-6A-2/LA-6A-3 mit Tischklemme.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-6B-1/
              LA-6B-2/LA-6B-3 für feste Montage.

• Monitorarm med nem justering for bedst mulig 
   ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 15 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.      
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar op til 410 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-6A-1/
              LA-6A-2/LA-6A-3 med klemmebeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-6B-1/
              LA-6B-2/LA-6B-3 med iboringsbeslag.

Optional
accessory

Optional accessory:
Grommet mount

LA-6A-1

18

MONITOR ARM 
LA-6A & LA-6B



Black
Aluminium

1,5 - 5 kg 3 - 9,5 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm
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•  Adjustable workstation for one screen allows 
for both sitting and standing office work.

•  Weight capacity: Monitor 1.5 - 5 kg.
•  1 keyboard platform with room for a mouse, 

width 69.9 cm.
•  One small extension leaf for notesblok, mobile 

phone, calculator, etc.
•  Height-adjustable 45.7 cm.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Colour: White/black, item no. UP-SINGLE-W/B.
•  Adjustable workstation for double screen.
•  Weight capacity: Screen 3 - 9.5 kg.
•  Other information. Same as above.
•  Colour: White/black, item no. UP-DUAL-W/B.

•  Einstellbarer Arbeitsplatz für einfachen Bildschirm, 
sowohl Büroarbeit im Sitzen und im Stehen.

•  Gewichtskapazität: Bildschirm 1,5 - 5 kg.
•  1 Tastaturplatte mit Platz für Maus, Breite 69,9 cm.
•  Eine kleine Ausiehplatte für Notizblock, Handy, 
  Taschenrechner usw.
•  Höhenverstellbar 45,7 cm.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Farbe: Weiß/Schwarz, Artikelnr. UP-SINGLE-W/B.
•  Einstellbarer Arbeitsplatz für doppelten  

Bildschirm.
•  Gewichtskapazität: Bildschirm 3 - 9,5 kg.
•  Sonstige Angaben. Wie oben beschrieben.
•  Farbe: Weiß/Schwarz, Artikel-Nr. UP-DUAL-W/B

•  Justerbar arbejdsplads til enkelt skærm, 
  til både siddende og stående kontorarbejde.
•  Vægtkapacitet: Monitor 1,5 - 5 kg.
•  1 stk. tastaturplade med plads til mus,  

bredde 69,9 cm.
•  En lille udtræksplade til notesblok, mobiltelefon, 
  lommeregner osv.
•  Højdejusterbar 45,7 cm.
•  VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Farve: Hvid/sort, artikelnr. UP-SINGLE-W/B.
•  Justerbar arbejdsplads til dobbelt skærm.
•  Vægtkapacitet: Skærm 3 - 9,5 kg.
•  Øvrige oplysninger. Det samme som  

ovenstående.
•  Farve: Hvid/sort, artikelnr. UP-DUAL-W/B

SIT & STAND WORKSTATION
UP-SINGLE-W/B & UP-DUAL-W/B

Uprite Ergo Sit2Stand  Workstation
Dimensions

S2S001 – Single Monitor

24.38”
(61.92 cm)

27.5”
(69.85 cm)

17.3”
(43.9 cm)

0.6”
(1.5 cm)

36.97”
(93.9 cm)

18.0”
(45.72 cm)

16.25”
(41.28 cm)

16”
(40.64 cm)

19.76”
(50.19 cm)

Uprite Ergo Sit2Stand  Workstation
Dimensions

S2S002 – Dual Monitor

18.0”
(45.72 cm)

16.3”
(41.4 cm)

27.5”
(69.85 cm)

16.25”
(41.28 cm)

16”
(40.64 cm)

0.6”
(1.5 cm)

24.38”
(61.92 cm)

36.97”
(93.9 cm)

19.76”
(50.19 cm)

UP-SINGLE-W/BUP-DUAL-W/B



Silver Max 9 kg
or 15 kg

75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory
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•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: LA-911 & LA-921: 4-9 kg.
•  Weight capacity: LA-912 & LA-922: 8-15 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable up to 420 mm.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. LA-911 &
   LA-912 with clamp mount.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. LA-921 &
    LA-922 with grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: LA-911 & LA-921: 4-9 kg.
•  Gewichtsbelastung: LA-912 & LA-922: 8-15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben. Höhenverstellbar bis 420 mm.
• Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-911 &
  LA-912 mit Tischklemme.
• Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-921 &
  LA-922 für feste Montage.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: LA-911 og LA-921: 4-9 kg.
•  Vægtbelastning: LA-912 og LA-922: 8-15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar op til 420 mm.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-911 &
  LA-912 med klemmebeslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-921 &
  LA-922 med iboringsbeslag.

e complement
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VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

Silver
White

Max 9 kg
or 15 kg

MAX

MONITOR ARM
LA-911, LA-921, LA-912 & LA-922 

LA-911 & LA-912 LA-911W

• Gas Spring assisted arm helps easy adjust-
   ment for viewing comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: LA-911 & LA-921:  4-9 kg.
• Weight capacity: LA-912 & LA-922:  8-15 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable up to 420 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-911 & 
                LA-912 with clamp mount.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-921 & 
                LA-922 with grommet mount.
• Colour: White RAL 9016, article no. LA-911W
                with clamp mount.

     

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: LA-911 & LA-921: 4-9 kg.
• Gewichtsbelastung: LA-912 & LA-922: 8-15 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. Höhenverstellbar bis 420 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-911 & 
               LA-912 mit Tischklemme.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-921 & 
              LA-922 für feste Montage.
• Farbe: Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. LA-911W 
              mit Tischklemme.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: LA-911 og LA-921: 4-9 kg.
• Vægtbelastning: LA-912 og LA-922: 8-15 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar op til 420 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-911 & 
              LA-921 med klemmebeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-912 & 
              LA-922 med iboringsbeslag. 
• Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. LA-911W
              med klemmebeslag.

LA-911 & LA-912

Optional
accessory

Optional accessory:
Grommet mount

MONITOR ARM 
LA-911, LA-921, LA-912 & LA-922



Silver 8-15 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory
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•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 8 - 15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable up to 390 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-915 
  with clamp mount.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-925 
  with grommet mount.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Gewichtsbelastung: 8 - 15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

0Schrauben.
•  Höhenverstellbar bis 390 mm.
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-915 
 mit Tischklemme.
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-925 
 für feste Montage.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 8 - 15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar op til 390 mm.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-915 
  med klemmebeslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-925 
  med iboringsbeslag.

complement e
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VESA

Optional
accessory

75 x 75mm
100 x 100mm

Silver
White

Max 15 kg

MAX

DOUBLE MONITOR ARM
LA-915 & LA-925

LA-925LA-9�5
LA-925LA-9�5

LA-915 W

LA-915 

• Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
   for viewing comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 8 - 15 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable up to 390 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-915 with 
                clamp mount.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-925 with 
                grommet mount.
• Colour: White RAL 9016, article no. LA-915W 
                with clamp mount.

 

     

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Gewichtsbelastung: 8 - 15 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar bis 390 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-915 mit 
               Tischklemme.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-925 für 
              feste Montage.
• Farbe: Weiss RAL 9016, Artikel-Nr. LA-915W
               mit Tischklemme.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 8 - 15 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar op til 390 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-915 med 
              klemmebeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-925 med 
              iboringsbeslag.
• Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. LA-915W 
              med klemmebeslag.

Optional accessory:
Grommet mount

LA-915 
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DOUBLE MONITOR ARM
LA-915 & LA-925
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VESA

Optional
accessory

75 x 75mm
100 x 100mm

Silver
White

Max 15 kg

MAX

DOUBLE MONITOR ARM
LA-915 & LA-925

LA-925LA-9�5
LA-925LA-9�5

LA-915 W

LA-915 

• Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
   for viewing comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 8 - 15 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable up to 390 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-915 with 
                clamp mount.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-925 with 
                grommet mount.
• Colour: White RAL 9016, article no. LA-915W 
                with clamp mount.

 

     

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Gewichtsbelastung: 8 - 15 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar bis 390 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-915 mit 
               Tischklemme.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-925 für 
              feste Montage.
• Farbe: Weiss RAL 9016, Artikel-Nr. LA-915W
               mit Tischklemme.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 8 - 15 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar op til 390 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-915 med 
              klemmebeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-925 med 
              iboringsbeslag.
• Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. LA-915W 
              med klemmebeslag.

Optional accessory:
Grommet mount

LA-915 
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Silver
White

8-15 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm
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•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  With foot.
•  Weight capacity LA-933: 4 - 9 kg.
•  Weight capacity LA-935: 8 - 15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable up to 376 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-933.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-935.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen Komfort.

•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Mit Fuß.
•  Gewichtsbelastung Artikel- Nr. LA-933: 4 - 9 kg.
•  Gewichtsbelastung Artikel- Nr. LA-935: 8 - 15 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Höhenverstellbar bis 376 mm.
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-933.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-935.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Med fod.
•  Vægtbelastning artikelnr. LA-933: 4 - 9 kg.
•  Vægtbelastning artikelnr. LA-935: 8 - 15 kg.
•  Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar op til 376 mm.
•  Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-933.
•  Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-935.

e complement
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75 x 75mm
100 x 100mm

VESA

Silver
White
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MONITOR ARM
LA-933 & LA-935 

LA-933

LA-933

LA-935 LA-935

• Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
   for viewing comfort. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• With foot.  
• Weight capacity LA-933:  4 - 9 kg.
• Weight capacity LA-935:  8 - 15 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable up to 376 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-933.
• Colour: White RAL 9016, article no. LA-933W.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-935.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Mit Fuß.
• Gewichtsbelastung Artikel- Nr. LA-933:  4 - 9 kg.
• Gewichtsbelastung Artikel- Nr. LA-935:  8 - 15 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar bis 376 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-933.
• Farbe: Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. LA-933W.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-935.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Med fod.  
• Vægtbelastning artikelnr. LA-933: 4 - 9 kg.
• Vægtbelastning artikelnr. LA-935: 8 - 15 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar op til 376 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-933.
• Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. LA-933W.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-935.

Max 9 kg
or 15 kg

MAX

MONITOR ARM 
LA-933 & LA-935



Silver Max 14 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm
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•  Monitor arm helps easy adjustment for viewing 
comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 14 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable up to 305 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. CPF11
  with clamp mount.

•  Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
bestmöglichen ergonomischen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 14 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Höhenverstellbar bis 305 mm.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPF11 
  mit Tisch Klemme.

•  Monitorarm til nem justering for bedst mulig 
ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 14 kg.
•  Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar op til 305 mm.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. CPF11 
  med klemmebeslag.

complement e
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VESAMAX

75 x 75mm
100 x 100mm

Max 14 kgSilver

• Monitor arm helps easy adjustment for viewing 
   comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 14 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable up to 305 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. CPF11 
                with clamp mount.

• Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
   bestmöglichen ergonomischen Komfort.
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 14 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar bis 305 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CPF11 mit 
              Tisch Klemme.

• Monitorarm til nem justering for bedst mulig 
   ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 14 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar op til 305 mm.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CPF11 med 
              klemmebeslag.

MONITOR ARM
CPF11
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DOUBLE MONITOR ARM
CPF11



Silver Max 28 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory

24

•  Monitor arms helps adjustment for viewing 
comfort.

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 28 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. FA-215 
 with clamp mount.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. FA-225 
 with grommet mount.

•  Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
bestmöglichen Komfort.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 28 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. FA-215 
  mit Tisch Klemme.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. FA-225 
  für feste Montage.

•  Monitorarm med nem justering for bedst mulig 
ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 28 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. FA-215 
  med klemme beslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. FA-225 
  med iboringsbeslag.
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DOUBLE MONITOR ARM
FA-215 & FA-225

FA-215

FA-215

• Monitor arms helps adjustment for viewing 
   comfort. 
• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 28 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. FA-215 with 
   clamp mount.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. FA-225 with 
   grommet mount.

• Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
   bestmöglichen Komfort. 
• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 28 kg.
•  Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. FA-215 mit 
   Tisch Klemme.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. FA-225 für 
   feste Montage.

• Monitorarm med nem justering for bedst mulig 
   ergonomisk komfort. 
• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 28 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. FA-215 med 
   klemme beslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. FA-225 med 
   iboringsbeslag.
 

  Max 28 kg

MAX

Silver
VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

Optional
accessory

Optional accessory:
Grommet mount

DOUBLE MONITOR ARM 
FA-215 & FA-225



Silver 24 kg or 36 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory

25

•  Easy to mount on the desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Weight capacity: LA-516-1 & LA-526-1: 24 kg.
•  Weight capacity: LA-517-1,& LA-527-1: 32 kg.
•   VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Colour:   Silver RAL 9006, article no. LA-516-1 &
   LA-517-1 with clamp mount.
   Silver RAL 9006, article no. LA-526-1 &
   LA-527-1 with grommet mount.

•  Einfach auf dem Tisch zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Gewichtsbelastung: LA-516-1 & LA-526-1: 24 kg.
•  Gewichtsbelastung: LA-517-1 & LA-527-1: 32 kg.
•   VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-516-1 &
  LA-517-1 mit Tischklemme.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-526-1 &
  LA-527-1 für feste Montage.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Vægtbelastning: LA-516-1 & LA-526-1: 24 kg.
•  Vægtbelastning: LA-517-1 & LA-527-1: 32 kg.
•   VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-516-1 &
  517-1 med klemmebeslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-526-1 &
  527-1 med iboringsbeslag.
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MONITOR ARM FOR THREE SCREENS & MONITOR ARM FOR FOUR SCREENS 
LA-516-1, LA-526-1, LA-517-1 & LA-527-1

LA-517-1LA-517-1

LA-516-1LA-516-1

• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Weight capacity: LA-516-1 & LA-526-1: 24 kg.
• Weight capacity: LA-517-1,& LA-527-1: 32 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-516-1 & 
                LA-517-1 with clamp mount. 
                Silver RAL 9006, article no. LA-526-1 & 
                LA-527-1 with grommet mount. 

• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Gewichtsbelastung: LA-516-1 & LA-526-1: 24 kg.
• Gewichtsbelastung: LA-517-1 & LA-527-1: 32 kg.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.  
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-516-1 &
              LA-517-1 mit Tischklemme.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-526-1 &
              LA-527-1 für feste Montage.

• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Vægtbelastning: LA-516-1 & LA-526-1: 24 kg.
• Vægtbelastning: LA-517-1 & LA-527-1: 32 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-516-1 & 
              517-1 med klemmebeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-526-1 & 
              527-1 med iboringsbeslag.

  24 kg or 36 kg

MAX

Silver
VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

Optional
accessory

Optional accessory:
Grommet mount

MONITOR ARM FOR THREE SCREENS & MONITOR ARM FOR FOUR SCREENS
LA-516-1, LA-526-1, LA-517-1 & LA-527-1



Silver Max 36 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory

26
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VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

Optional
accessory

Aluminium

TOOLBAR SYSTEM
PA-101, PA-102, PA-103 & ACCESSORY LA-17P & LA-37P

• PA-101 and PA-102 for desktop clamp mount.
• PA-101 and PA-102 can be adjusted in height,
   for table thickness 10-65 mm.
• PA-103 for wall mount.
• PA-101 and PA-103: Max 3 pcs. 22” monitor.
• PA-102: Max 6 pcs. 22” monitor.
• With cable organizer on the rear to neatly route
   cables, stores up to 6 pcs. Ø8 cables.
• Weight capacity: PA-101 & PA-103: Max 36 kg.
                               PA-102: Max 50 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-17P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm, weight capacity: 8 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-37P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   weight capacity 7 - 14 kg.

• PA-101 und PA-102 für Tischmontage.
• PA-101 und PA-102 sind höhenverstellbar, für
   Tischdicke 10-65 mm.
• PA-103 für Wand Montage.
• PA-101 und PA-103: Max. 3 Stück 22” Monitor.
• PA-102: Max. 6 Stück 22” Monitor.
• Mit Kabel Organizer an die Rückseite bis 6 Stück
   Ø8 Kabeln.
• Gewichtbelastung: PA-101 & PA-103: Max.36 kg.
                                 PA-102: Max. 50 kg.
• Zubehör: Monitorarm LA-17P, Vesa-Standard
   75 mm x 75 mm, Gewichtbelastung: 8 kg.
   Monitor Arm LA-37P, Vesa Standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   Gewichtbelastung: 7 - 14 kg.

• PA-101 og PA-102 med klemmebeslag.
• PA-101 og PA-102 kan højdejusteres, bereg-
   net til bordpladetykkelse på 10-65 mm.
• PA-103 til vægmontering.
• PA-101 og PA-103: Maks. 3 stk. 22” monitor.
• PA-102: Maks. 6 stk. 22” monitor.
• Med kabelopbevaring bag på skinnen, kan
   rumme op til 6 stk. Ø8-kabler.
• Vægtbelastning: PA-101 & PA-103: Maks. 36 kg.
                               PA-102: Maks. 50 kg.
• Tilbehør: Monitorarm LA-17P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm, vægtbelastning: 8 kg.
   Monitorarm LA-37P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   vægtbelastning: 7 - 14 kg.

PA-103

LA-17P

LA-37P

PA-101

PA-102

PA-101 PA-103

Optional accessory:

22”

• Easy to mount on the desktop.
• Can be operated with one hand.
• Weight capacity: LA-518-1 & LA-528-1: 36 kg.
•   VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-518-1
  with clamp mount.
  Silver RAL 9006, article no. LA-528-1
  with grommet mount.

• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden.
• Gewichtsbelastung: LA-518-1 & LA-528-1: 36 kg.
•   VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und
 Schrauben.
• Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-518-1
  mit Tischklemme.
• Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-528-1
  für feste Montage.

• Let at montere på bordpladen.
• Kan betjenes med én hånd.
• Vægtbelastning: LA-518-1 & LA-528-1: 36 kg.
•   VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Leveres med monteringsvejledning.
• Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-518-1
  med klemmebeslag.
• Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-528-1
  med iboringsbeslag.
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MAX

Max 36 kgSilver

HA-518-1

VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

• Easy to mount on the desktop. 
• Can be operated with one hand. 
• Weight capacity: LA-518-1 & LA-528-1: 36 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-518-1 
               with clamp mount. 
               Silver RAL 9006, article no. LA-528-1 
               with grommet mount. 

• Einfach auf dem Tisch zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Gewichtsbelastung: LA-518-1 & LA-528-1: 36 kg.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.  
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-518-1 
              mit Tischklemme.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-528-1 
              für feste Montage.

• Let at montere på bordpladen. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Vægtbelastning: LA-518-1 & LA-528-1: 36 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-518-1 
              med klemmebeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-528-1 
              med iboringsbeslag.

HA-518-1
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Optional
accessory

Optional accessory:
Grommet mount

MONITOR ARM FOR SIX SCREENS
LA-518-1 & LA-528-1MONITOR ARM FOR SIX SCREENS 

LA-518-1 & LA-528-1



 

Aluminium 75 x 75 mm
100 x 100 mm

22” Optional
accessory

27

•  PA-101 and PA-102 for desktop clamp mount.
•  PA-101 and PA-102 can be adjusted in height, 

for table thickness 10-65 mm.
•  PA-103 for wall mount.
•  PA-101 and PA-103: Max 3 pcs. 22” monitor.
•  PA-102: Max 6 pcs. 22” monitor.
•  With cable organizer on the rear to neatly route 

cables, stores up to 6 pcs. Ø8 cables.
•  Weight capacity: PA-101 & PA-103: Max 36 kg.
                 PA-102: Max 50 kg.
•  Optional accessory: Monitor arm LA-17P, Vesa
 standard 75 mm x 75 mm, weight capacity: 8 kg.
•  Optional accessory: Monitor arm LA-37P, Vesa
 standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
 weight capacity 7 - 14 kg.

•   PA-101 und PA-102 für Tischmontage.
•   PA-101 und PA-102 sind höhenverstellbar, für
Tischdicke 10-65 mm.
•   PA-103 für Wand Montage.
•   PA-101 und PA-103: Max. 3 Stück 22” Monitor.
•   PA-102: Max. 6 Stück 22” Monitor.
•   Mit Kabel Organizer an die Rückseite bis 6 Stück 

Ø8 Kabeln.
•   Gewichtbelastung:  PA-101 & PA-103: Max.36 kg.
    PA-102: Max. 50 kg.
•   Zubehör: Monitorarm LA-17P, Vesa-Standard
 75 mm x 75 mm, Gewichtbelastung: 8 kg.  
 Monitor Arm LA-37P, Vesa Standard
 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
 Gewichtbelastung: 7 - 14 kg.

•  PA-101 og PA-102 med klemmebeslag.
•  PA-101 og PA-102 kan højdejusteres, beregnet 

til bordpladetykkelse på 10-65 mm.
•  PA-103 til vægmontering.
•  PA-101 og PA-103: Maks. 3 stk. 22” monitor.
•  PA-102: Maks. 6 stk. 22” monitor.
•  Med kabelopbevaring bag på skinnen, kan 

numme op til 6 stk. Ø8-kabler.
•  Vægtbelastning: PA-101 & PA-103: Maks. 36 kg.
                PA-102: Maks. 50 kg.
•  Tilbehør: Monitorarm LA-17P, Vesa-standard
 75 mm x 75 mm, vægtbelastning: 8 kg.
 Monitorarm LA-37P, Vesa-standard
 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
 vægtbelastning: 7 - 14 kg.
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VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

Optional
accessory

Aluminium

TOOLBAR SYSTEM
PA-101, PA-102, PA-103 & ACCESSORY LA-17P & LA-37P

• PA-101 and PA-102 for desktop clamp mount.
• PA-101 and PA-102 can be adjusted in height,
   for table thickness 10-65 mm.
• PA-103 for wall mount.
• PA-101 and PA-103: Max 3 pcs. 22” monitor.
• PA-102: Max 6 pcs. 22” monitor.
• With cable organizer on the rear to neatly route
   cables, stores up to 6 pcs. Ø8 cables.
• Weight capacity: PA-101 & PA-103: Max 36 kg.
                               PA-102: Max 50 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-17P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm, weight capacity: 8 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-37P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   weight capacity 7 - 14 kg.

• PA-101 und PA-102 für Tischmontage.
• PA-101 und PA-102 sind höhenverstellbar, für
   Tischdicke 10-65 mm.
• PA-103 für Wand Montage.
• PA-101 und PA-103: Max. 3 Stück 22” Monitor.
• PA-102: Max. 6 Stück 22” Monitor.
• Mit Kabel Organizer an die Rückseite bis 6 Stück
   Ø8 Kabeln.
• Gewichtbelastung: PA-101 & PA-103: Max.36 kg.
                                 PA-102: Max. 50 kg.
• Zubehör: Monitorarm LA-17P, Vesa-Standard
   75 mm x 75 mm, Gewichtbelastung: 8 kg.
   Monitor Arm LA-37P, Vesa Standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   Gewichtbelastung: 7 - 14 kg.

• PA-101 og PA-102 med klemmebeslag.
• PA-101 og PA-102 kan højdejusteres, bereg-
   net til bordpladetykkelse på 10-65 mm.
• PA-103 til vægmontering.
• PA-101 og PA-103: Maks. 3 stk. 22” monitor.
• PA-102: Maks. 6 stk. 22” monitor.
• Med kabelopbevaring bag på skinnen, kan
   rumme op til 6 stk. Ø8-kabler.
• Vægtbelastning: PA-101 & PA-103: Maks. 36 kg.
                               PA-102: Maks. 50 kg.
• Tilbehør: Monitorarm LA-17P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm, vægtbelastning: 8 kg.
   Monitorarm LA-37P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   vægtbelastning: 7 - 14 kg.

PA-103

LA-17P

LA-37P

PA-101

PA-102

PA-101 PA-103

Optional accessory:

22”
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VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

Optional
accessory

Aluminium

TOOLBAR SYSTEM
PA-101, PA-102, PA-103 & ACCESSORY LA-17P & LA-37P

• PA-101 and PA-102 for desktop clamp mount.
• PA-101 and PA-102 can be adjusted in height,
   for table thickness 10-65 mm.
• PA-103 for wall mount.
• PA-101 and PA-103: Max 3 pcs. 22” monitor.
• PA-102: Max 6 pcs. 22” monitor.
• With cable organizer on the rear to neatly route
   cables, stores up to 6 pcs. Ø8 cables.
• Weight capacity: PA-101 & PA-103: Max 36 kg.
                               PA-102: Max 50 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-17P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm, weight capacity: 8 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-37P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   weight capacity 7 - 14 kg.

• PA-101 und PA-102 für Tischmontage.
• PA-101 und PA-102 sind höhenverstellbar, für
   Tischdicke 10-65 mm.
• PA-103 für Wand Montage.
• PA-101 und PA-103: Max. 3 Stück 22” Monitor.
• PA-102: Max. 6 Stück 22” Monitor.
• Mit Kabel Organizer an die Rückseite bis 6 Stück
   Ø8 Kabeln.
• Gewichtbelastung: PA-101 & PA-103: Max.36 kg.
                                 PA-102: Max. 50 kg.
• Zubehör: Monitorarm LA-17P, Vesa-Standard
   75 mm x 75 mm, Gewichtbelastung: 8 kg.
   Monitor Arm LA-37P, Vesa Standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   Gewichtbelastung: 7 - 14 kg.

• PA-101 og PA-102 med klemmebeslag.
• PA-101 og PA-102 kan højdejusteres, bereg-
   net til bordpladetykkelse på 10-65 mm.
• PA-103 til vægmontering.
• PA-101 og PA-103: Maks. 3 stk. 22” monitor.
• PA-102: Maks. 6 stk. 22” monitor.
• Med kabelopbevaring bag på skinnen, kan
   rumme op til 6 stk. Ø8-kabler.
• Vægtbelastning: PA-101 & PA-103: Maks. 36 kg.
                               PA-102: Maks. 50 kg.
• Tilbehør: Monitorarm LA-17P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm, vægtbelastning: 8 kg.
   Monitorarm LA-37P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   vægtbelastning: 7 - 14 kg.

PA-103

LA-17P

LA-37P

PA-101

PA-102

PA-101 PA-103

Optional accessory:

22”
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VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

Optional
accessory

Aluminium

TOOLBAR SYSTEM
PA-101, PA-102, PA-103 & ACCESSORY LA-17P & LA-37P

• PA-101 and PA-102 for desktop clamp mount.
• PA-101 and PA-102 can be adjusted in height,
   for table thickness 10-65 mm.
• PA-103 for wall mount.
• PA-101 and PA-103: Max 3 pcs. 22” monitor.
• PA-102: Max 6 pcs. 22” monitor.
• With cable organizer on the rear to neatly route
   cables, stores up to 6 pcs. Ø8 cables.
• Weight capacity: PA-101 & PA-103: Max 36 kg.
                               PA-102: Max 50 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-17P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm, weight capacity: 8 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-37P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   weight capacity 7 - 14 kg.

• PA-101 und PA-102 für Tischmontage.
• PA-101 und PA-102 sind höhenverstellbar, für
   Tischdicke 10-65 mm.
• PA-103 für Wand Montage.
• PA-101 und PA-103: Max. 3 Stück 22” Monitor.
• PA-102: Max. 6 Stück 22” Monitor.
• Mit Kabel Organizer an die Rückseite bis 6 Stück
   Ø8 Kabeln.
• Gewichtbelastung: PA-101 & PA-103: Max.36 kg.
                                 PA-102: Max. 50 kg.
• Zubehör: Monitorarm LA-17P, Vesa-Standard
   75 mm x 75 mm, Gewichtbelastung: 8 kg.
   Monitor Arm LA-37P, Vesa Standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   Gewichtbelastung: 7 - 14 kg.

• PA-101 og PA-102 med klemmebeslag.
• PA-101 og PA-102 kan højdejusteres, bereg-
   net til bordpladetykkelse på 10-65 mm.
• PA-103 til vægmontering.
• PA-101 og PA-103: Maks. 3 stk. 22” monitor.
• PA-102: Maks. 6 stk. 22” monitor.
• Med kabelopbevaring bag på skinnen, kan
   rumme op til 6 stk. Ø8-kabler.
• Vægtbelastning: PA-101 & PA-103: Maks. 36 kg.
                               PA-102: Maks. 50 kg.
• Tilbehør: Monitorarm LA-17P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm, vægtbelastning: 8 kg.
   Monitorarm LA-37P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   vægtbelastning: 7 - 14 kg.

PA-103

LA-17P

LA-37P

PA-101

PA-102

PA-101 PA-103

Optional accessory:

22”

TOOLBAR SYSTEM
PA-101, PA-102, PA-103 & ACCESSORY LA-17P & LA-37P
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VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

Optional
accessory

Aluminium

TOOLBAR SYSTEM
PA-101, PA-102, PA-103 & ACCESSORY LA-17P & LA-37P

• PA-101 and PA-102 for desktop clamp mount.
• PA-101 and PA-102 can be adjusted in height,
   for table thickness 10-65 mm.
• PA-103 for wall mount.
• PA-101 and PA-103: Max 3 pcs. 22” monitor.
• PA-102: Max 6 pcs. 22” monitor.
• With cable organizer on the rear to neatly route
   cables, stores up to 6 pcs. Ø8 cables.
• Weight capacity: PA-101 & PA-103: Max 36 kg.
                               PA-102: Max 50 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-17P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm, weight capacity: 8 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-37P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   weight capacity 7 - 14 kg.

• PA-101 und PA-102 für Tischmontage.
• PA-101 und PA-102 sind höhenverstellbar, für
   Tischdicke 10-65 mm.
• PA-103 für Wand Montage.
• PA-101 und PA-103: Max. 3 Stück 22” Monitor.
• PA-102: Max. 6 Stück 22” Monitor.
• Mit Kabel Organizer an die Rückseite bis 6 Stück
   Ø8 Kabeln.
• Gewichtbelastung: PA-101 & PA-103: Max.36 kg.
                                 PA-102: Max. 50 kg.
• Zubehör: Monitorarm LA-17P, Vesa-Standard
   75 mm x 75 mm, Gewichtbelastung: 8 kg.
   Monitor Arm LA-37P, Vesa Standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   Gewichtbelastung: 7 - 14 kg.

• PA-101 og PA-102 med klemmebeslag.
• PA-101 og PA-102 kan højdejusteres, bereg-
   net til bordpladetykkelse på 10-65 mm.
• PA-103 til vægmontering.
• PA-101 og PA-103: Maks. 3 stk. 22” monitor.
• PA-102: Maks. 6 stk. 22” monitor.
• Med kabelopbevaring bag på skinnen, kan
   rumme op til 6 stk. Ø8-kabler.
• Vægtbelastning: PA-101 & PA-103: Maks. 36 kg.
                               PA-102: Maks. 50 kg.
• Tilbehør: Monitorarm LA-17P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm, vægtbelastning: 8 kg.
   Monitorarm LA-37P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   vægtbelastning: 7 - 14 kg.

PA-103

LA-17P

LA-37P

PA-101

PA-102

PA-101 PA-103

Optional accessory:

22”
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VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

Optional
accessory

Aluminium

TOOLBAR SYSTEM
PA-101, PA-102, PA-103 & ACCESSORY LA-17P & LA-37P

• PA-101 and PA-102 for desktop clamp mount.
• PA-101 and PA-102 can be adjusted in height,
   for table thickness 10-65 mm.
• PA-103 for wall mount.
• PA-101 and PA-103: Max 3 pcs. 22” monitor.
• PA-102: Max 6 pcs. 22” monitor.
• With cable organizer on the rear to neatly route
   cables, stores up to 6 pcs. Ø8 cables.
• Weight capacity: PA-101 & PA-103: Max 36 kg.
                               PA-102: Max 50 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-17P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm, weight capacity: 8 kg.
• Optional accessory: Monitor arm LA-37P, Vesa
   standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   weight capacity 7 - 14 kg.

• PA-101 und PA-102 für Tischmontage.
• PA-101 und PA-102 sind höhenverstellbar, für
   Tischdicke 10-65 mm.
• PA-103 für Wand Montage.
• PA-101 und PA-103: Max. 3 Stück 22” Monitor.
• PA-102: Max. 6 Stück 22” Monitor.
• Mit Kabel Organizer an die Rückseite bis 6 Stück
   Ø8 Kabeln.
• Gewichtbelastung: PA-101 & PA-103: Max.36 kg.
                                 PA-102: Max. 50 kg.
• Zubehör: Monitorarm LA-17P, Vesa-Standard
   75 mm x 75 mm, Gewichtbelastung: 8 kg.
   Monitor Arm LA-37P, Vesa Standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   Gewichtbelastung: 7 - 14 kg.

• PA-101 og PA-102 med klemmebeslag.
• PA-101 og PA-102 kan højdejusteres, bereg-
   net til bordpladetykkelse på 10-65 mm.
• PA-103 til vægmontering.
• PA-101 og PA-103: Maks. 3 stk. 22” monitor.
• PA-102: Maks. 6 stk. 22” monitor.
• Med kabelopbevaring bag på skinnen, kan
   rumme op til 6 stk. Ø8-kabler.
• Vægtbelastning: PA-101 & PA-103: Maks. 36 kg.
                               PA-102: Maks. 50 kg.
• Tilbehør: Monitorarm LA-17P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm, vægtbelastning: 8 kg.
   Monitorarm LA-37P, Vesa-standard
   75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm,
   vægtbelastning: 7 - 14 kg.

PA-103

LA-17P

LA-37P

PA-101

PA-102

PA-101 PA-103

Optional accessory:

22”

unit:mm
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PA-101 PA-103PA-102



Silver
White

0-10 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm
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•  Easily adjustable work station for the best 
possible ergonomic comfort.

•  Easy to install on tabletop.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 0-10 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Supplied with assembly instructions.
•  Colour:  Silver RAL 9006, item no. LA-6AK 
   with clamp mount.

•  Arbeitsstation zur einfachen Einstellung für 
bestmöglichen ergonomischen Komfort.

•  Leichte Montage an der Tischplatte.
•  Mit einer Hand bedienbar.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 0-10 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Lieferung mit Montageanleitung.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-6AK 
  mit Klemmbeschlag.

•  Arbejdsstation til nem justering for bedst mulig 
ergonomisk komfort.

•  Let at montere på bordpladen.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 0-10 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-6AK 
  med klemmebeslag.

WORKSTATION FOR MONITOR, KEYBOARD AND MOUSE
LA-6AK
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MONITOR ARM, WALL MOUNT



Silver Max15 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

30
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VESAMAX

75 x 75mm
100 x 100mm

Silver
White

Max 9 kg

MONITOR ARM FOR WALL MOUNT
LA-951

LA-951

• Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
   for viewing comfort. 
• Easy to mount on the wall. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity:  4 - 9 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable up to 420 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-951 for 
                wall mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
• Einfach an der Wand zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung:  4 - 9 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar bis 420 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-951 für 
               Wandmontage.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på væg. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 4 - 9 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar op til 420 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-951 med
              vægbeslag.
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•  Monitor arm helps easy adjustment for viewing 
comfort.

•  Easy to mount on the wall.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 15 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. LA-65-1/
   LA-65-2/LA-65-3 for wall mount.

•  Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
bestmöglichen ergonomischen Komfort.

•  Einfach an der Wand zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 15 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-65-1/
  LA-65-2/LA-65-3 für Wandmontage.

•  Monitorarm med nem justering for bedst mulig
ergonomisk komfort.
•  Let at montere på væg.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 15 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-65-1/
  LA-65-2/LA-65-3 til vægmontering.
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75 x 75mm
100 x 100mm

Silver Max 15 kg

LA-65-1

LA-65-1

LA-65-1

LA-65-2

LA-65-3

MONITOR ARM FOR WALL MOUNT
LA-65-1 & LA-65-2 & LA-65-3

• Monitor arm helps easy adjustment for viewing 
   comfort.
• Easy to mount on the wall. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 15 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-65-1/
                LA-65-2/LA-65-3 for wall mount.

• Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
   bestmöglichen ergonomischen Komfort.
• Einfach an der Wand zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 15 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und
   Schrauben. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-65-1/
              LA-65-2/LA-65-3 für Wandmontage.

• Monitorarm med nem justering for bedst mulig 
   ergonomisk komfort. 
• Let at montere på væg. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 15 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/
   100 mm x 100 mm.     
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-65-1/
              LA-65-2/LA-65-3 til vægmontering.

VESAMAX

MONITOR ARM FOR WALL MOUNT
LA-65-1 & LA-65-2 & LA-65-3



Silver 4-9 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm
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•  Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
for viewing comfort.

•  Easy to mount on the wall.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 4 - 9 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Height-adjustable up to 420 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006,

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht
einfache Anpassung für bestmöglichen ergono-
mischen
Komfort.
•  Einfach an der Wand zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 4 - 9 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Höhenverstellbar bis 420 mm.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-951 
  für Wandmontage.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering 
for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Let at montere på væg.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 4 - 9 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Højdejusterbar op til 420 mm.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-951 
  med vægbeslag.
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VESAMAX

75 x 75mm
100 x 100mm

Silver
White

Max 9 kg

MONITOR ARM FOR WALL MOUNT
LA-951

LA-951

• Gas Spring assisted arm helps easy adjustment 
   for viewing comfort. 
• Easy to mount on the wall. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity:  4 - 9 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.     
• Comes with installation instructions.
• Height-adjustable up to 420 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-951 for 
                wall mount.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
   einfache Anpassung für bestmöglichen ergo-
   nomischen Komfort.
• Einfach an der Wand zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung:  4 - 9 kg.
• Vesa-Standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.    
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Höhenverstellbar bis 420 mm. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-951 für 
               Wandmontage.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem juster-
   ing for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Let at montere på væg. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 4 - 9 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Højdejusterbar op til 420 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-951 med
              vægbeslag.
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MONITOR ARM FOR WALL MOUNT
LA-951



Silver Max 14 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

32

•  Monitor arms helps adjustment for viewing-
comfort.

•  Easy to mount on the wall.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 14 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. FA-251 
   for wall mount.

•  Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
bestmöglichen Komfort.

•  Einfach an der Wand zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 14 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. FA-251 
  für Wandmontage.

•  Monitorarm med nem justering for bedst mulig 
ergonomisk komfort.

•  Let at montere på væg.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 14 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. FA-251 
  med vægbeslag.
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MAX

Max 14 kgSilver

MONITOR ARM FOR WALL MOUNT
FA-251     

FA-251

FA-251

VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

• Monitor arms helps adjustment for viewing
   comfort. 
• Easy to mount on the wall. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 14 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. FA-251 for 
   wall mount.

• Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
   bestmöglichen Komfort. 
• Einfach an der Wand zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 14 kg.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. FA-251 für 
   Wandmontage.

• Monitorarm med nem justering for bedst mulig 
   ergonomisk komfort. 
• Let at montere på væg. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 14 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. FA-251 med 
   vægbeslag.

unit:mm
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MONITOR ARM FOR WALL MOUNT
FA-251



Silver 3-8 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm
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•  Monitor arms helps adjustment for viewing 
comfort.

•  Easy to mount on the wall.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Weight capacity: 3 - 8 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. EA-151 
  for wall mount.

•  Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
bestmöglichen Komfort.

•  Einfach an der Wand zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-151 
  für Wandmontage.

•  Monitorarm med nem justering for bedst mulig 
ergonomisk komfort.

•  Let at montere på væg.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Vægtbelastning: 3 - 8 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. EA-151 
  med vægbeslag.
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MONITOR ARM FOR WALL MOUNT
EA-151

EA-151

EA-151

• Monitor arms helps adjustment for viewing 
   comfort. 
• Easy to mount on the wall. 
• Can be operated with one hand. 
• Adjustable without tools. 
• Weight capacity: 3 - 8 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. EA-151 for 
   wall mount.
• Colour: White, article no. EA-151H for wall 
   mount.

• Monitorarm ermöglicht einfache Anpassung für 
   bestmöglichen Komfort. 
• Einfach an der Wand zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden. 
• Ohne Werkzeug einstellbar. 
• Gewichtsbelastung: 3 - 8 kg.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. EA-151 für 
   Wandmontage.
• Farbe: Weiß, Artikel-Nr. EA-151H für Wand-   
montage.
 

• Monitorarm med nem justering for bedst mulig 
   ergonomisk komfort. 
• Let at montere på væg. 
• Kan betjenes med én hånd. 
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtbelastning: 3 - 8 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. EA-151 med 
   vægbeslag.
• Farve: Hvid, artikelnr. EA-151H med væg
   beslag.

max 8 kg

MAX

Silver
White

VESA

75 x 75mm
100 x 100mm
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MONITOR ARM FOR WALL MOUNT
EA-151



Aluminium 75 x 75 mm
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Article no. LA-251LA17KA01C.
•  The wall rail system is including monitor arm, 

keyboard arm and mouse holder. Including 1 
rail length 800 mm.

Article no. LA-251LA17KA01C2.
•  The wall rail system is including monitor arm, 

keyboard arm and mouse holder. Including 2 
rail each in 800 mm lenght and CPU holder

Artikel-Nr. LA-251LA17KA01C.
•  Das Wandschienensystem ist einschließlich 

Monitorarm, Tastaturarm, Maushalterung und 
Schiene in 800 mm Länge.

Artikel-Nr. LA-251LA17KA01C2.
•  Das Wandschienensystem ist einschließlich 

Monitorarm, Tastaturarm, Maushalterung, 2 
Schienen in 800 mm Länge und CPU-Halterung.

Artikelnr. LA-251LA17KA01C:
•  Vægskinnesystemet er inklusive monitorarm og 

holder til tastatur og mus. Inklusive 1 skinne i 
800 mm længde.

Artikelnr. LA-251LA17KA01C2:
•  Vægskinnesystemet er inklusive monitorarm og 

holder til tastatur og mus. Inklusive 2 skinner á 
800 mm længde og CPU-holder.
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Aluminium 75 mm/75 mm

VESA

Article no. LA-251LA17KA01C.
• The wall rail system is including monitor arm, 
   keyboard arm and mouse holder. Including 1 
   rail length 800 mm.

Article no. LA-251LA17KA01C2.
• The wall rail system is including monitor arm, 
   keyboard arm and mouse holder. Including 2 
   rail each in 800 mm lenght and CPU holder

Artikel-Nr. LA-251LA17KA01C.
• Das Wandschienensystem ist einschließlich 
   Monitorarm, Tastaturarm, Maushalterung und 
   Schiene in 800 mm Länge.

Artikel-Nr. LA-251LA17KA01C2.
• Das Wandschienensystem ist einschließlich 
   Monitorarm, Tastaturarm, Maushalterung, 2 
   Schienen in 800 mm Länge und CPU-Halterung. 

Artikelnr. LA-251LA17KA01C:
• Vægskinnesystemet er inklusive monitorarm 
   og holder til tastatur og mus. Inklusive 1 skinne 
   i 800 mm længde.
 
Artikelnr. LA-251LA17KA01C2:
• Vægskinnesystemet er inklusive monitorarm 
   og holder til tastatur og mus. Inklusive 2 skin-
   ner á 800 mm længde og CPU-holder.
 

WALL RAIL SYSTEM
LA-251LA17KA01C & LA-251LA17KA01C2
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e
LAPTOP SOLUTIONS, MONITOR STAND    



Silver
White

Max 5 kg 12,1 ” - 15,4” Optional
accessory

36

•  Laptop arm for easy mount to the table top.
•  Can be operated with one hand.
•  Adjustable without tools.
•  Fits from 12.1“ to 15.4” laptop (screen size)
•  Weight capacity, up to 5 kg.
•  Height-adjustable up to 455 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. LA-911N
   with clamp mount.
•  Colour:  Silver RAL 9006, article no. LA-921N 
   with grommet mount.

•  Einfach zu montieren.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Ohne Werkzeug einstellbar.
•  Passt von 12,1“ bis 15,4” Notebook (Bild-

schirmgröße)
•  Gewichtbelastung bis zu 5 kg.
•  Höhenverstellbar bis 455 mm.
•  Kommt mit Einbauanleitung.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-911N
  mit Tischklemme.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-921N
  für feste Montage.

•  Let at montere på bordplade.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Justerbar uden værktøj.
•  Passer fra 12,1” til 15,4” bærbar (skærmstør-

relse).
•  Vægtbelastning op til 5 kg.
•  Højdejusterbar op til 455 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-911N
  med klemmebeslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. LA-921N
  med iboringsbeslag.
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MAX

Max 5 kgSilver
White

12,1 ” - 15,4” Optional
accessory

LAPTOP ARM
LA-911N

LA-911N

LA-911N

• Laptop arm for easy mount to the table top.
• Can be operated with one hand.
• Adjustable without tools.
• Fits from 12.1“ to 15.4” laptop (screen size)
• Weight capacity, up to 5 kg.
• Height-adjustable up to 455 mm.
• Comes with installation instructions.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-911N 
                with clamp mount.
• Colour: White RAL 9016, article no. LA-911W 
                with clamp mount.
• Colour: Silver RAL 9006, article no. LA-921N 
                with grommet mount.

• Einfach zu montieren.
• Kann mit einer Hand bedient werden.
• Ohne Werkzeug einstellbar.
• Passt von 12,1“ bis 15,4” Notebook (Bild-
   schirmgröße)
• Gewichtbelastung bis zu 5 kg.
• Höhenverstellbar bis 455 mm.
• Kommt mit Einbauanleitung.
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-911N 
              mit Tischklemme.
• Farbe: Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. LA-911W 
              mit Tischklemme.  
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. LA-921N für 
              feste Montage. 

• Let at montere på bordplade.
• Kan betjenes med én hånd.
• Justerbar uden værktøj.
• Passer fra 12,1” til 15,4” bærbar (skærmstør-
   relse).
• Vægtbelastning op til 5 kg.
• Højdejusterbar op til 455 mm.
• Leveres med monteringsvejledning.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-911N 
              med klemmebeslag.
• Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. LA-911W 
              med klemmebeslag.
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. LA-921N 
              med iboringsbeslag.

Optional accessory:
Grommet mount

LAPTOP ARM
LA-911N



Black Up to 15,4” Ventilation holes
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•  Secure your Notebook with a safety lock.
•  Wrist rest provides comfort and support with 

quality cushion.
•  Three-fold sliding-track makes the drawer slide 

smoothly.
•  The Notebook drawer offers maximum stability.
•  While operating your notebook, the notebook 

drawer offers excellent ventilation with its 
perforated base.

•  Max laptop size up to 15.4”
•  Colour: Black, article no. CS-ND01.

•  Schützen Sie Ihren Laptop mit einem sicheren 
Schloß.

•  Handgelenkstütze mit Qualitätskissen bietet 
Komfort und Stütze.

•  Dreistufen-Gleitschiene ermöglicht leichtgän-
giges Fahren der Schublade.

•  Die Laptop-Schublade bietet maximale Stabilität.
•  Die perforierte Unterseite der Laptop-Schublade 

sorgt für eine hervorragende Lüftung bei der 
Arbeit am Laptop.

•  Laptopgröße bis 15,4”
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-ND01.

•  Beskyt din bærbare computer med en  
sikker lås.

•  Håndledsstøtte giver komfort og støtte.
•  Tretrins glideskinne får skuffen til at køre let.
•  Laptop-skuffen giver maksimal stabilitet.
•  Laptop-skuffens perforerede bund giver en 

fremragende ventilation, når du arbejder med 
din bærbare computer.

•  Op til 15,4” laptop.
•  Farve: Sort, artikelnr. CS-ND01.
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Black Up to 15,4” Ventilation holes

• Secure your Notebook with a safety lock.
• Wrist rest provides comfort and support with
   quality cushion.
• Three-fold sliding-track makes the drawer slide 
   smoothly.
• The Notebook drawer offers maximum stability.
• While operating your notebook, the notebook 
   drawer offers excellent ventilation with its 
   perforated base.
• Max laptop size up to 15.4”
• Colour: Black, article no. CS-ND01.

• Schützen Sie Ihren Laptop mit einem sicheren
  Schloß.
• Handgelenkstütze mit Qualitätskissen bietet
   Komfort und Stütze.
• Dreistufen-Gleitschiene ermöglicht leichtgän-
   giges Fahren der Schublade.
• Die Laptop-Schublade bietet maximale Sta-
   bilität.
• Die perforierte Unterseite der Laptop-Schublade 
   sorgt für eine hervorragende Lüftung bei der 
   Arbeit am Laptop.
• Laptopgröße bis 15,4”
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CS-ND01. 
               

• Beskyt din bærbare computer med en
   sikker lås.
• Håndledsstøtte giver komfort og støtte.
• Tretrins glideskinne får skuffen til at køre let.
• Laptop-skuffen giver maksimal stabilitet.
• Laptop-skuffens perforerede bund giver en
   fremragende ventilation, når du arbejder med
   din bærbare computer.
• Op til 15,4” laptop. 
• Farve: Sort, artikelnr. CS-ND01.
 

LAPTOP DRAWER
CS-ND01

CS-ND01

CS-ND01

LAPTOP DRAWER
CS-ND01



Silver Optional
accessory
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•  Clean up the desktop. Mount your laptop  
computer and docking station under the table.

•  Easy mounting of the fixed laptop holder  
CS-LHS.

•  CS-LHS can be adapted for use with both large 
and small laptop computers.

•  CS-LHS can be operated with one hand.
•  Easy acces to you lap top with the optional 

accessory kit CS-31S with pull-out rails and 
rotating section.

•  Dimensions: Height: 455 mm. Width: 250 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006
•  Laptop holder, article-no. CS-LHS.
•  Kit with pullout rails and rotating section,  

article no. CS-31S.

•  Montieren Sie Ihren Laptop und die Docking 
Station unter dem Tisch.

•  Einfache Montage der fest montierten Laptop- 
Halterung CS-LHS.

•  CS-LHS ist sowohl an große als auch kleine 
Laptops anzupassen.

•  CS-LHS ist mit einer Hand leicht bedienbar.
•  Einfacher Zugang zu Ihrem Laptop mit dem 

Zubehör-Set CS-31S Zusatzzubehör mit 
Auszugsschiene und rotierbarem Teil.

•  Maße: Höhe: 455 mm. Breite: 250 mm.
•  Farbe: Silber RAL 9006.
•  Laptop-Halterung, Artikel-Nr. CS-LHS
•  Zusatzzubehör mit Auszugsschiene und  

rotierbarem Teil, Artikel-Nr. CS-31S.

•  Få orden på dit skrivebord. Monter din bærbare 
computer og dockingstation under bordet.

•  Let montering af laptop-holderen CS-LHS til 
fast montering.

•  CS-LHS kan tilpasses både store og små bær-
bare computere.

•  CS-LHS kan betjenes med én hånd.
•  Let adgang til din bærbare computer med  

tilbehørssættet CS-31S (ekstraudstyr) med 
udtræksskinne og roterbar del.

•  Mål: Højde: 455 mm, bredde: 250 mm.
•  Farve: Silver RAL 9006.
•  Laptop-holder, artikelnr. CS-LHS
•  Pakning med drejedel og udtræksskinner, 

artikelnr. CS-31S.
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Silver Optional
accessory

LAPTOP HOLDER
CS-LHS & CS-31 ACCESSORY                  
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CS-LHS

CS-LHS

CS-LHS + Accessory CS-31

• Clean up the desktop. Mount your laptop
   computer and docking station under the table.
• Easy mounting of the fixed laptop holder 
   CS-LHS.
• CS-LHS can be adapted for use with both large
   and small laptop computers.
• CS-LHS can be operated with one hand.
• Easy acces to you lap top with the optional 
   accessory kit CS-31S with pull-out rails and   
   rotating section.
• Dimensions: Height: 455 mm. Width: 250 mm.
• Colour: Silver RAL 9006
• Laptop holder, article-no. CS-LHS.
• Kit with pullout rails and rotating section, article 
   no. CS-31S.

• Montieren Sie Ihren Laptop und die Docking
   Station unter dem Tisch.
• Einfache Montage der fest montierten Laptop-
   Halterung CS-LHS.
• CS-LHS ist sowohl an große als auch kleine 
   Laptops anzupassen.
• CS-LHS ist mit einer Hand leicht bedienbar.
• Einfacher Zugang zu Ihrem Laptop mit dem
   Zubehör-Set CS-31S Zusatzzubehör mit Aus-
   zugsschiene und rotierbarem Teil.
• Maße: Höhe: 455 mm. Breite: 250 mm.
• Farbe: Silber RAL 9006. 
• Laptop-Halterung, Artikel-Nr. CS-LHS
• Zusatzzubehör mit Auszugsschiene und 
   rotierbarem Teil, Artikel-Nr. CS-31S.

• Få orden på dit skrivebord. Monter din bærbare 
   computer og dockingstation under bordet.
• Let montering af laptop-holderen CS-LHS til
   fast montering.
• CS-LHS kan tilpasses både store og små bær-
   bare computere.
• CS-LHS kan betjenes med én hånd.
• Let adgang til din bærbare computer med
   tilbehørssættet CS-31S (ekstraudstyr) med
   udtræksskinne og roterbar del.
• Mål: Højde: 455 mm, bredde: 250 mm.
• Farve: Silver RAL 9006.
• Laptop-holder, artikelnr. CS-LHS
• Pakning med drejedel og udtræksskinner, 
   artikelnr. CS-31S.

Optional accessory:
CS-31

LAPTOP HOLDER
CS-LHS & CS-31 ACCESSORY



Black
Aluminium

Max 3 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory
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• Tablet floor stand.
• Adjustable without tools.
• Weight capacity: Monitor ~ 3 kg.
• Maximum monitor size 9.7-10.5 inches.
• VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Colour: Black/silver, item no. TA-261.
 
• Tablet holder.
• Fits tablets from 9.7 to 10.5 inches.
• Fits tablet depths from 7.5 to 9.5 mm.
• Fits iPad Air, iPad 3 and Samsung Note 10.
• VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Colour: White, black and silver, item no. TA-201.

• Tablet-Fußbodenständer.
• Einstellbar ohne Werkzeug.
• Gewichtskapazität: Bildschirm ~ 3 kg.
• Bildschirmgröße max. 9,7-10,5”.
• VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Farbe: Schwarz/Silber, Artikelnr. TA-261.
 
• Tablet-Halterung.
• Passt zu Tablets ab 9,7-10,5”.
• Passt zu Tablets mit einer Dicke ab 7,5-9,5 mm.
• Passt zu iPad Air, iPad 3 und Samsung Note 10.
• VESA-Standard 75 x 75 mm/100x100 mm.
• Farbe:  Weiß, Schwarz und Silber,  
  Artikel-Nr. TA-201.

• Tablet-gulvstander.
• Justerbar uden værktøj.
• Vægtkapacitet: Monitor ~ 3 kg.
• Monitorstørrelse maks. 9,7-10,5”.
• VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Farve: Sort/silver, artikelnr. TA-261.
 
• Tablet-holder.
• Passer til tablets fra 9,7-10,5”.
• Passer til tablets med tykkelse fra 7,5-9,5 mm
• Passer ti iPad Air, iPad 3 og Samsung Note 10.
• VESA-standard 75 x 75 mm/100x100 mm.
• Farve: Hvid, sort og silver, artikelnr. TA-201

TABLET FLOOR STAND & ARM FOR TABLES
TA-261 & TA-201
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Silver
White

0~6 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm
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•  Portable PC, display and keyboard stand.
•  Can be operated both sitting and standing 
  and matches different user heights.
•  The mouse platform can be installed in 
  both right and left hand side.
•  Safe belt adjustment of the CPU.
•  Ergonomic design of the tilt keyboard arm.
•  Weight capacity: Monitor ~ 6 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Height: 1850 mm.
•  Colour: Silver, item no. PA-23.

•  Transportabler PC-, Bildschirm- und Tastat-
urständer.

•  Sitzend und stehend bedienbar, passend zur 
  Größe verschiedener Benutzer.
•  Das Mousepad lässt sich sowohl an der recht-

en als auch an der linken Seite anbringen
•  Sichere Gurteinstellung des CPU.
•  Ergonomisches Design des Wipptastaturarms.
•  Gewichtskapazität: Bildschirm ~ 6 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Höhe: 1850 mm.
•  Farbe: Silber, Artikel-Nr. PA-23.

•  Transportabel PC-, skærm- og tastaturstand.
•  Kan betjenes både siddende og stående, 
  og matcher forskellige brugeres højde.
•  Musepladen kan fastgøres til både højre 
  og venstre side.
•  Sikker bæltejustering af CPU’en.
•  Ergonomisk design af vippetastaturarm.
•  Vægtkapacitet: Monitor ~ 6 kg.
•  VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Højde: 1850 mm.
•  Farve: Silver, artikelnr. PA-23.
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Black
White
Light grey
Silver
Translucent
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•  The pen tray takes up a minimum of space and 
is the perfect solution in places where space is 
limited, but where tidiness is a must.

•  The pen tray is easily mounted underneath the 
desktop, shelves or in a cabinet, etc.

•  The pen tray is attached with three screws and 
is easily adjusted for perfect fit.

•  Consistent quality and design.
•  Colour: Black, article no. N-5140912712.
•  Colour: Silver, article no. N-51409050233.
•  Colour: Light grey, article no. N-51409120171.
•  Colour: Translucent, article no. N-51409030886.
•  Colour: White, article no. N-51409020071.

•  Die Stiftschale ist mit ihrem geringen Platzbe-
darf eine gute Lösung, wenn nicht so viel Platz 
vorhanden ist, aber man trotzdem wünscht, 
dass Ordnung herrscht.

•  Die Stiftschale ist einfach unter der Tisch platte, un-
ter Einlegeböden oder in Schränken zu montieren.

•  Die Stiftschale wird mit drei Schrauben ange-
bracht und lässt sich in dem Zusammenhang 
leicht justieren, so dass sie perfekt sitz.

•  Gediegene Qualität und formschönes Design.
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. N-5140912712.
•  Farbe: Silber, Artikel-Nr. N-51409050233.
•  Farbe: Hellgrau, Artikel-Nr. N-51409120171.
•  Farbe: Transparent, Artikel-Nr. N-51409030886.
•  Farbe: Weiss, Artikel-Nr. N-51409020071.

•  Pennebakken fylder minimalt, og er en god 
løsning til steder, hvor der ikke er så meget 
plads, men hvor man alligevel ønsker, at der 
skal være orden i tingene.

•  Pennebakken monteres nemt under bordplader, 
hylder eller i skabe mv.

•  Pennebakken monteres med tre skruer, og er 
i den forbindelse let at justere, så den sidder 
perfekt.

•  Gennemført kvalitet og design.
•  Farve: Sort, artikelnr. N-5140912712.
•  Farve: Silver, artikelnr. N-51409050233.
•  Farve: Lys grå, artikelnr. N-51409120171.
•  Farve: Transparent, artikelnr. N-51409030886.
•  Farve: Hvid, artikelnr. N-51409020071.
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Black
Light grey
Silver
Translucent

PEN TRAY
5140

298,4 mm
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7 

m
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46,5 m
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• The pen tray takes up a minimum of space
   and is the perfect solution in places where
   space is limited, but where tidiness is a must.
• The pen tray is easily mounted underneath the
   desktop, shelves or in a cabinet, etc.
• The pen tray is attached with three screws and
   is easily adjusted for perfect fit.
• Consistent quality and design.
• Colour: Black, article no. N-5140912712.
• Colour: Silver, article no. N-51409050233.
• Colour: Light grey, article no. N-51409120171.
• Colour: Translucent, article no. N-51409030886.

• Die Stiftschale ist mit ihrem geringen Platzbe-  
   darf eine gute Lösung, wenn nicht so viel Platz 
   vorhanden ist, aber man trotzdem wünscht, 
   dass Ordnung herrscht.
• Die Stiftschale ist einfach unter der Tisch
   platte, unter Einlegeböden oder in Schränken 
   zu montieren.
• Die Stiftschale wird mit drei Schrauben ange-
   bracht und lässt sich in dem Zusammenhang
   leicht justieren, so dass sie perfekt sitz.
• Gediegene Qualität und formschönes Design.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. N-5140912712.
• Farbe: Silber, Artikel-Nr. N-51409050233.
• Farbe: Hellgrau, Artikel-Nr. N-51409120171.
• Farbe: Transparent, Artikel-Nr. N-51409030886.

• Pennebakken fylder minimalt, og er en god
   løsning til steder, hvor der ikke er så meget
   plads, men hvor man alligevel ønsker, at der
   skal være orden i tingene.
• Pennebakken monteres nemt under bord-
   plader, hylder eller i skabe mv.
• Pennebakken monteres med tre skruer, og
   er i den forbindelse let at justere, så den sidder
   perfekt.
• Gennemført kvalitet og design.
• Farve: Sort, artikelnr. N-5140912712.
• Farve: Silver, artikelnr. N-51409050233.
• Farve: Lys grå, artikelnr. N-51409120171.
• Farve: Transparent, artikelnr. N-51409030886.

Light grey Silver Translucent
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Black
Light grey
Silver
Translucent

PEN TRAY
5140

298,4 mm

13
7 

m
m

46,5 m
m

• The pen tray takes up a minimum of space
   and is the perfect solution in places where
   space is limited, but where tidiness is a must.
• The pen tray is easily mounted underneath the
   desktop, shelves or in a cabinet, etc.
• The pen tray is attached with three screws and
   is easily adjusted for perfect fit.
• Consistent quality and design.
• Colour: Black, article no. N-5140912712.
• Colour: Silver, article no. N-51409050233.
• Colour: Light grey, article no. N-51409120171.
• Colour: Translucent, article no. N-51409030886.

• Die Stiftschale ist mit ihrem geringen Platzbe-  
   darf eine gute Lösung, wenn nicht so viel Platz 
   vorhanden ist, aber man trotzdem wünscht, 
   dass Ordnung herrscht.
• Die Stiftschale ist einfach unter der Tisch
   platte, unter Einlegeböden oder in Schränken 
   zu montieren.
• Die Stiftschale wird mit drei Schrauben ange-
   bracht und lässt sich in dem Zusammenhang
   leicht justieren, so dass sie perfekt sitz.
• Gediegene Qualität und formschönes Design.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. N-5140912712.
• Farbe: Silber, Artikel-Nr. N-51409050233.
• Farbe: Hellgrau, Artikel-Nr. N-51409120171.
• Farbe: Transparent, Artikel-Nr. N-51409030886.

• Pennebakken fylder minimalt, og er en god
   løsning til steder, hvor der ikke er så meget
   plads, men hvor man alligevel ønsker, at der
   skal være orden i tingene.
• Pennebakken monteres nemt under bord-
   plader, hylder eller i skabe mv.
• Pennebakken monteres med tre skruer, og
   er i den forbindelse let at justere, så den sidder
   perfekt.
• Gennemført kvalitet og design.
• Farve: Sort, artikelnr. N-5140912712.
• Farve: Silver, artikelnr. N-51409050233.
• Farve: Lys grå, artikelnr. N-51409120171.
• Farve: Transparent, artikelnr. N-51409030886.

Light grey Silver Translucent

PEN TRAY
5140

White Black



Black
White
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•  The pen tray, with room for a “Post-it” note 
pad, is easy to mount under the desktop.

•  The pen tray is the perfect solution for desktops 
with limited space.

•  The pen tray is easy to mount under desktops, 
under shelves or in cabinets.

•  The pen tray is mounted with three screws.
•  Made of quality materials.
•  Colour:  Black, article no. OP-301. 
   White, article no. OP-301W.

•  Die Stiftschale ist mit ihrem geringen Platzbe-
darf eine gute Lösung, wenn nicht so viel Platz 
vorhanden ist, aber man trotzdem wünscht, 
dass Ordnung herrscht.

•  Die Stiftschale ist einfach unter der Tischplatte, 
unter Einlegeböden oder in Schränken zu 
montieren.

•  Die Stiftschale wird mit drei Schrauben ange-
bracht.

•  Gediegene Qualität und formschönes Design.
•  Farbe:  Schwarz, Artikel-Nr. OP-301.
  Weiß, Artikel-Nr. OP-301W.

•  Pennebakke med plads til en “Post-it”-blok er 
let monteret under bordpladen.

•  Pennebakken kan drejes 360°.
•  Pennebakken fylder minimalt og er en god 

løsning til steder, hvor der ikke er så meget 
plads, men hvor man alligevel ønsker, at der 
skal være orden i tingene.

•  Pennebakken monteres nemt under bordplader, 
under hylder eller i skabe mv.

•  Pennebakken monteres med tre skruer.
•  Gennemført kvalitet og design.
•  Farve:  Sort, artikelnr. OP-301.
  Hvid, artikelnr. OP-301W.
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Black
White

PEN TRAY
OP-301

• The pen tray, with room for a “Post-it” note
   pad, is easy to mount under the desktop.
• The pen tray is the perfect solution for desktops 
   with limited space.
• The pen tray is easy to mount under desktops,
   under shelves or in cabinets.
• The pen tray is mounted with three screws.
• Made of quality materials.
• Colour: Black, article no. OP-301.
                White, article no. OP-301W.

• Die Stiftschale ist mit ihrem geringen
   Platzbedarf eine gute Lösung, wenn nicht so 
   viel Platz vorhanden ist, aber man trotzdem
   wünscht, dass Ordnung herrscht.
• Die Stiftschale ist einfach unter der Tisch-
   platte, unter Einlegeböden oder in Schränken
   zu montieren.
• Die Stiftschale wird mit drei Schrauben ange-
   bracht.
• Gediegene Qualität und formschönes Design.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. OP-301.
               Weiß, Artikel-Nr. OP-301W.

• Pennebakke med plads til en “Post-it”-blok er
   let monteret under bordpladen.
• Pennebakken kan drejes 360°.
• Pennebakken fylder minimalt og er en god 
   løsning til steder, hvor der ikke er så meget 
   plads, men hvor man alligevel ønsker, at der 
   skal være orden i tingene.
• Pennebakken monteres nemt under bord-
   plader, under hylder eller i skabe mv.
• Pennebakken monteres med tre skruer.
• Gennemført kvalitet og design.
• Farve: Sort, artikelnr. OP-301.
              Hvid, artikelnr. OP-301W.

  

OP-301

PEN TRAY
OP-301
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Black
White

PEN TRAY
OP-301

• The pen tray, with room for a “Post-it” note
   pad, is easy to mount under the desktop.
• The pen tray is the perfect solution for desktops 
   with limited space.
• The pen tray is easy to mount under desktops,
   under shelves or in cabinets.
• The pen tray is mounted with three screws.
• Made of quality materials.
• Colour: Black, article no. OP-301.
                White, article no. OP-301W.

• Die Stiftschale ist mit ihrem geringen
   Platzbedarf eine gute Lösung, wenn nicht so 
   viel Platz vorhanden ist, aber man trotzdem
   wünscht, dass Ordnung herrscht.
• Die Stiftschale ist einfach unter der Tisch-
   platte, unter Einlegeböden oder in Schränken
   zu montieren.
• Die Stiftschale wird mit drei Schrauben ange-
   bracht.
• Gediegene Qualität und formschönes Design.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. OP-301.
               Weiß, Artikel-Nr. OP-301W.

• Pennebakke med plads til en “Post-it”-blok er
   let monteret under bordpladen.
• Pennebakken kan drejes 360°.
• Pennebakken fylder minimalt og er en god 
   løsning til steder, hvor der ikke er så meget 
   plads, men hvor man alligevel ønsker, at der 
   skal være orden i tingene.
• Pennebakken monteres nemt under bord-
   plader, under hylder eller i skabe mv.
• Pennebakken monteres med tre skruer.
• Gennemført kvalitet og design.
• Farve: Sort, artikelnr. OP-301.
              Hvid, artikelnr. OP-301W.

  

OP-301
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Black
White

PEN TRAY
OP-301

• The pen tray, with room for a “Post-it” note
   pad, is easy to mount under the desktop.
• The pen tray is the perfect solution for desktops 
   with limited space.
• The pen tray is easy to mount under desktops,
   under shelves or in cabinets.
• The pen tray is mounted with three screws.
• Made of quality materials.
• Colour: Black, article no. OP-301.
                White, article no. OP-301W.

• Die Stiftschale ist mit ihrem geringen
   Platzbedarf eine gute Lösung, wenn nicht so 
   viel Platz vorhanden ist, aber man trotzdem
   wünscht, dass Ordnung herrscht.
• Die Stiftschale ist einfach unter der Tisch-
   platte, unter Einlegeböden oder in Schränken
   zu montieren.
• Die Stiftschale wird mit drei Schrauben ange-
   bracht.
• Gediegene Qualität und formschönes Design.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. OP-301.
               Weiß, Artikel-Nr. OP-301W.

• Pennebakke med plads til en “Post-it”-blok er
   let monteret under bordpladen.
• Pennebakken kan drejes 360°.
• Pennebakken fylder minimalt og er en god 
   løsning til steder, hvor der ikke er så meget 
   plads, men hvor man alligevel ønsker, at der 
   skal være orden i tingene.
• Pennebakken monteres nemt under bord-
   plader, under hylder eller i skabe mv.
• Pennebakken monteres med tre skruer.
• Gennemført kvalitet og design.
• Farve: Sort, artikelnr. OP-301.
              Hvid, artikelnr. OP-301W.

  

OP-301

OP-301
Black

OP-301W
White



Black
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•  The pen tray underneath the table top is a func-
tional solution for storing writing utensils.

•  Easy assembly and installation anywhere 
makes this product extremely versatile.

•  Colour: Black, article no. 90620

•  Die Schublade unter dem Schreibtisch ist 
eine sehr funktionale Aufbewahrungsform für 
Schreibgeräte.

•  Die Schublade ist einfach unter der Tischplatte, 
unter Einlegeböden oder in Schränken zu 
montieren.

•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. 90620

•  Pennebakken monteres nemt under bordplade 
og er funktionel til opbevaring af  
skriveredskaber.

•  Let at samle og kan bruges overalt, hvilket gør 
produktet meget alsidigt.

•  Farve: Sort, artikelnr. 90620
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Black

PEN TRAY
90620 

• The pen tray underneath the table top is a
   functional solution for storing writing utensils.
• Easy assembly and installation anywhere   
   makes this product extremely versatile.
• Colour: Black, article no. 90620

• Die Stiftschale unter dem Schreibtisch ist eine 
   sehr funktionale Aufbewahrungsform für 
   Schreibgeräte.
• Die Stiftschale ist einfach unter der Tisch-
   platte, unter Einlegeböden oder in Schränken
   zu montieren.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. 90620

• Pennebakken monteres nemt under bord-
   plade og er funktionel til opbevaring af skrive-
   redskaber.
• Let at samle og kan bruges overalt, hvilket
   gør produktet meget alsidigt.
• Farve: Sort, artikelnr. 90620

90620

500

288

36

7

380

414

PEN DRAWER
90620



Black

45

•  Plastic drawer with metal slide out rails.
•  Easily mounted underneath the tabletop and is 

functional for 
  storage of pens, papers, etc.
•  Easy to install and can be used in many places 

which makes this product very versatile.
•  Width 566 mm, depth 410 mm, height 52 mm. 
•  Colour: Black, item no. KS-01B.

•  Die Schublade ist aus Plastik mit Auszugs-
schienen aus Metall.

•  Einfache Montage unter der Tischplatte und 
funktional für die Aufbewahrung von 

  Schreibutensilien, Papier u.a.m.
•  Einfache Montage und verschiedenste An-

wendungsmöglichkeiten, 
  was das Produkt sehr vielseitig macht.
•  Breite 566 mm, Tiefe 410 mm, Höhe 52 mm, 
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. KS-01B.

•  Skuffen er i plastik med udtræksskinner i metal.
•  Monteres nemt under bordplade og er funktio-

nel til opbevaring af skriveredskaber,  
papirer m.v.

•  Let at montere og kan bruges mange steder, 
  hvilket gør produktet meget alsidigt.
•  Bredde 566 mm, dybde 410 mm, højde 52 mm, 
•  Farve: Sort, artikelnr. KS-01B.

PEN DRAWER
KS-01B

KS-01B
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Optional
accessory

Translucent
Silver

• Waste bin system with 2 pcs. 8 liter waste 
   bins.
• With pull-out rails and rotating section.
• Can be rotated through 360 degrees.
• Easy to install vertically beneath a desktop.
• Can be operated with one hand.
• Supplied with installation instructions.
• Colour: Waste bins in white translucent, re-
                maining parts in Silver RAL 9006,  
                article no. C-2800.  

• Abfallsystem mit 2 Stück 8 Liter Abfallsammler.
• Mit Auszugschiene und Drehelement.
• Kann 360 Grad gedreht werden.
• Einfach senkrecht unter der Tischplatte zu 
   befestigen.
• Kann mit einer Hand bedient werden.
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung.
• Farbe: Abfallsammler in Weiß transparent, 
              andre Teile in Silber RAL9006, Artikel-Nr. 
               C-2800.

• Affaldssystem med 2 stk. 8 liters affalds- 
   spande.
• Med drejedel og udtræksskinne.
• Kan dreje 360 grader.
• Nem at montere under bordplade.
• Kan betjenes med én hånd.
• Leveres med monteringsvejledning.
• Farve: Hvide transparente spande, øvrige beslag 
              i Silver RAL9006, artikelnr. C-2800.     

RECYCLING WASTE BIN SYSTEM
C-2800

440 mm

174 mm

305 mm370 mm

370 mm

•  Metal drawer with metal slide out rails.
•  The drawer is easily mounted underneath the 

tabletop and is functional for storage of pens, 
papers, etc.

•  Includes lock and tray insert.
•  Width 850 mm, depth 250 mm, height 45 mm.
•  Colour: Black, item no. T-AABLCA850.
•  Width 220 mm, depth 250 mm, height 45 mm.
•  Colour: Black, item no. T-AABLCA220.

•  Die Schublade ist aus Metall mit Auszugs-
schienen aus Metall.

•  Die Schublade lässt sich leicht unter der 
Tischplatte montieren und ist funktional für die 
Aufbewahrung von Schreibutensilien, Papier 
u.a.m.

•  Mit Schloss und Stiftfacheinsatz.
•  Breite 850 mm, Tiefe 250 mm, Höhe 45 mm.
•  Farbe: Schwarz, artikelnr. T-AABLCA850
•  Breite 220 mm, Tiefe 250 mm, Höhe 45 mm.
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. T-AABLCA220

•  Skuffen er i metal med udtræksskinner i metal.
•  Skuffen monteres nemt under bordplade og 

er funktionel til opbevaring af skriveredskaber, 
papirer m.v.

•  Med lås og inklusive pennebakkeindsats.
•  Bredde 850 mm, dybde 250 mm, højde 45 mm.
•  Farve: Sort, artikelnr. T-AABLCA850
•  Bredde 220 mm, dybde 250 mm, højde 45 mm.
•  Farve: Sort, artikelnr. T-AABLCA220

PEN DRAWER
T-AABLCA850 & T-AABLCA220

T-AABLCA850

T-AABLCA220
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Silver

Optional
accessory
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•  Waste bin system with 2 pcs. 8 liter waste bins.
•  With pull-out rails and rotating section.
•  Can be rotated through 360 degrees.
•  Easy to install vertically beneath a desktop.
•  Can be operated with one hand.
•  Supplied with installation instructions.
•  Colour: Waste bins in white translucent, 
  remaining parts in Silver RAL 9006, 
  article no. C-2800.

•  Abfallsystem mit 2 Stück 8 Liter Abfallsammler.
•  Mit Auszugschiene und Drehelement.
•  Kann 360 Grad gedreht werden.
•  Einfach senkrecht unter der Tischplatte zu 

befestigen.
•  Kann mit einer Hand bedient werden.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung.
•  Farbe:  Abfallsammler in Weiß transparent,
  andre Teile in Silber RAL9006, 
  Artikel-Nr. C-2800.

•  Affaldssystem med 2 stk. 8 liters affaldsspande.
•  Med drejedel og udtræksskinne.
•  Kan dreje 360 grader.
•  Nem at montere under bordplade.
•  Kan betjenes med én hånd.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Farve:  Hvide transparente spande, øvrige 
  beslag i Silver RAL9006, 
  artikelnr. C-2800.
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Optional
accessory

Translucent
Silver

• Waste bin system with 2 pcs. 8 liter waste 
   bins.
• With pull-out rails and rotating section.
• Can be rotated through 360 degrees.
• Easy to install vertically beneath a desktop.
• Can be operated with one hand.
• Supplied with installation instructions.
• Colour: Waste bins in white translucent, re-
                maining parts in Silver RAL 9006,  
                article no. C-2800.  

• Abfallsystem mit 2 Stück 8 Liter Abfallsammler.
• Mit Auszugschiene und Drehelement.
• Kann 360 Grad gedreht werden.
• Einfach senkrecht unter der Tischplatte zu 
   befestigen.
• Kann mit einer Hand bedient werden.
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung.
• Farbe: Abfallsammler in Weiß transparent, 
              andre Teile in Silber RAL9006, Artikel-Nr. 
               C-2800.

• Affaldssystem med 2 stk. 8 liters affalds- 
   spande.
• Med drejedel og udtræksskinne.
• Kan dreje 360 grader.
• Nem at montere under bordplade.
• Kan betjenes med én hånd.
• Leveres med monteringsvejledning.
• Farve: Hvide transparente spande, øvrige beslag 
              i Silver RAL9006, artikelnr. C-2800.     

RECYCLING WASTE BIN SYSTEM
C-2800

440 mm

174 mm

305 mm370 mm

370 mm

RECYCLING WASTE BIN SYSTEM
C-2800



Black
Silver
White
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•  Arm for iPads and tablets.
•  Fits iPads from 7 to 10.1 inches.
•  Adjustable in all directions. See illustration.
•  Rotates 180 degrees.
•  Colour: White, black and silver, item no. TA-111.
•  Colour: White, black and silver, item no. TA-101.
•  Colour: White, black and silver, item no. TA-131.

•  Tablet-Arm für iPad und Tablets.
•  Passt zu iPads ab 7-10,1”.
•  Einstellbar in alle Richtungen. Siehe Zeichnung.
•  Rotierbar um 180°.
•  Farbe: Weiß, Schwarz und Silber, Artikel-Nr. TA-111.
•  Farbe: Weiß, Schwarz und Silber, Artikel-Nr. TA-101.
•  Farbe: Weiß, Schwarz und Silber, Artikel-Nr. TA-131.

•  Tablet-arm til iPad og tablets.
•  Passer til iPads fra 7-10,1”.
•  Kan justeres i alle retninger. Se tegning.
•  Roteres 180 grader.
•  Farve: Hvid, sort og silver, artikelnr. TA-111.
•  Farve: Hvid, sort og silver, artikelnr. TA-101.
•  Farve: Hvid, sort og silver, artikelnr. TA-131.

ARM FOR IPAD & TABLETS
TA-111, TA-101 & TA-131

unit:mm

0~
37

13.8

5560

6565

7070

±115°
±115°

360


360


±15°
±15°

12°~60°

0°~90°
0°~90°

13.836

unit:mm

Ø 190

6565

7070

±115°
±115°

±15°
±15°

360


360


13.8

TA-111 TA-101 TA-131
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Bolt shank
ZO-03700205

Tube 20x20 mm
ZO-03701305

Tube Ø40 mm
for partition
ZO-03700105

e
CABLE SOLUTIONS

TA-131



Black
Silver
White

50

complement e

www.complement.eu 51

Black
Silver

• Easy to mount cable tray.
• Hardening the worktop and enabling the cable 
   lining for any office desk.
• Available in 3 lengths: 500 mm, 1100 mm and 
   1500 mm.
• Colour: Black, article no. CC0505,   500 mm, 
                CC1105, 1100 mm, CC1505, 1500 mm.  
• Colour: Silver RAL 9006, article no. CC0506,   
                500 mm, CC1106, 1100 mm, CC1506, 
                1500 mm. 

• Die Kabelrinne lässt sich leicht montieren.
• Die Kabelrinne sorgt für Stabilität auf der  
   Arbeitsplatte.
• In 3 Längen lieferbar: 500 mm, 1100 mm und 
   1500 mm.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CC0505,   500 mm, 
              CC1105, 1100 mm, CC1505, 1500 mm  
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CC0506,   
              500 mm, CC1106, 1100 mm, CC1506, 
              1500 mm 

• Kabelbakken er nem at montere.
• Kabelbakken er med til at gøre bordpladen 
   mere stabil.
• Kan leveres i 3 længder: 500 mm, 1100 mm og 
   1500 mm.
• Farve: Sort, artikelnr. CC0505,   500 mm, 
              CC1105, 1100 mm, CC1505, 1500 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CC0506,   
              500 mm, CC1106, 1100 mm, CC1506, 
              1500 mm. 

CABLE TRAY
CC      

500-1500

•  Easy to mount cable tray.
•  Hardening the worktop and enabling the cable 

lining for any office desk.
•  Available in 500 mm, 1100 mm  

and 1470 mm length.
 Lenght 500 mm
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. BL-SUN0500S. 
  Lenght 1100 mm
•  Colour: Black, article no. BL-SUN1100B.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. BL-SUN1100S.
•  Colour: White RAL 9016, article no. BL-SUN1100H.
 Lenght 1470 mm
•  Colour: Black, article no. BL-SUN1470B.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. BL-SUN1470S.
•  Colour: White RAL 9016, article no. BL-SUN1470H.

•  Die Kabelrinne lässt sich leicht montieren.
•  Die Kabelrinne sorgt für Stabilität auf der 

Arbeitsplatte.
•  In 500 mm, 1100 mm und 1470 mm 

Länge lieferbar.
 Länge 500 mm
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. BL-SUN0500S.
 Länge 1100 mm
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. BL-SUN11000B.
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. BL-SUN1100S.
•  Farbe: Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. BL-SUN1100H.
 Länge 1470 mm
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. BL-SUN1470B.
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. BL-SUN1470S.
•  Farbe: Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. BL-SUN1470H.

•  Kabelbakken er nem at montere.
•  Kabelbakken er med til at gøre bordpladen 

mere stabil.
•  Kan leveres i længder på 500 mm, 1100 mm 

og 1470 mm.
 Længde 500 mm
•  Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. BL-SUN0500S.
 Længde 1100 mm
•  Farve: Sort, artikelnr. BL-SUN1100B.
•  Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. BL-SUN1100S.
•  Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. BL-SUN1100H.
 Længde 1470 mm
•  Farve: Sort, artikelnr. BL-SUN1470B.
•  Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. BL-SUN1470S.
•  Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. BL-SUN1470H.
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Black
Silver
White

• Easy to mount cable tray.
• Hardening the worktop and enabling the cable 
   lining for any office desk.
• Available in 1100 mm and 1470 mm length.
• Colour: Black, article no. BL-SUN1100B. 
• Colour: Silver RAL 9006, article no. BL-SUN1100S.
• Colour: White RAL 9016, article no. BL-SUN1100H.  
• Colour: Black, article no. BL-SUN1470B. 
• Colour: Silver RAL 9006, article no. BL-SUN1470S.
• Colour: White RAL 9016, article no. BL-SUN1470H.  
  

• Die Kabelrinne lässt sich leicht montieren.
• Die Kabelrinne sorgt für Stabilität auf der 
   Arbeitsplatte.
• In 1100 mm und 1470 mm Länge lieferbar.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. BL-SUN11000B. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. BL-SUN1100S.
• Farbe: Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. BL-SUN1100H.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. BL-SUN1470B. 
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. BL-SUN1470S.
• Farbe: Weiß RAL 9016, Artikel-Nr. BL-SUN1470H. 
 
 

• Kabelbakken er nem at montere.
• Kabelbakken er med til at gøre bordpladen   
   mere stabil.
• Kan leveres i længder på 1100 mm og 1470 mm.
• Farve: Sort, artikelnr. BL-SUN1100B.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. BL-SUN1100S.
• Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. BL-SUN1100H.
• Farve: Sort, artikelnr. BL-SUN1470B.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. BL-SUN1470S.
• Farve: Hvid RAL 9016, artikelnr. BL-SUN1470H. 
 

CABLE TRAY
BL-SUN1100 & BL-SUN1470

1100 +4.50

CABLE TRAY
BL-SUN1100, BL-SUN1470, BL-SUN0500

BL-SUN0500-1470

Black

Silver
White

500± 4.50 1100± 4.50 1470± 4.50



Black
Silver
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•  Easy to mount cable tray.
•  Hardening the worktop and enabling the cable 

lining for any office desk.
•  Available in 3 lengths: 500 mm, 1100 mm and 

1500 mm.
•  Colour: Black, article no. CC0505, 500 mm,
  CC1105, 1100 mm, CC1505, 1500 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. CC0506,
  500 mm, CC1106, 1100 mm, CC1506,
  1500 mm.

•  Die Kabelrinne lässt sich leicht montieren.
•  Die Kabelrinne sorgt für Stabilität auf der 

Arbeitsplatte.
•  In 3 Längen lieferbar: 500 mm, 1100 mm und 

1500 mm.
•  Farbe:  Schwarz, Artikel-Nr. CC0505, 500 mm,
  CC1105, 1100 mm, CC1505, 1500 mm
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CC0506,
  500 mm, CC1106, 1100 mm, CC1506,
  1500 mm

•  Kabelbakken er nem at montere.
•  Kabelbakken er med til at gøre bordpladen 

mere stabil.
•  Kan leveres i 3 længder: 500 mm, 1100 mm og 

1500 mm.
•  Farve:  Sort, artikelnr. CC0505, 500 mm,
  CC1105, 1100 mm, CC1505, 1500 mm.
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. CC0506,
  500 mm, CC1106, 1100 mm, CC1506,
  1500 mm.
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Black
Silver

• Easy to mount cable tray.
• Hardening the worktop and enabling the cable 
   lining for any office desk.
• Available in 3 lengths: 500 mm, 1100 mm and 
   1500 mm.
• Colour: Black, article no. CC0505,   500 mm, 
                CC1105, 1100 mm, CC1505, 1500 mm.  
• Colour: Silver RAL 9006, article no. CC0506,   
                500 mm, CC1106, 1100 mm, CC1506, 
                1500 mm. 

• Die Kabelrinne lässt sich leicht montieren.
• Die Kabelrinne sorgt für Stabilität auf der  
   Arbeitsplatte.
• In 3 Längen lieferbar: 500 mm, 1100 mm und 
   1500 mm.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. CC0505,   500 mm, 
              CC1105, 1100 mm, CC1505, 1500 mm  
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. CC0506,   
              500 mm, CC1106, 1100 mm, CC1506, 
              1500 mm 

• Kabelbakken er nem at montere.
• Kabelbakken er med til at gøre bordpladen 
   mere stabil.
• Kan leveres i 3 længder: 500 mm, 1100 mm og 
   1500 mm.
• Farve: Sort, artikelnr. CC0505,   500 mm, 
              CC1105, 1100 mm, CC1505, 1500 mm.  
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. CC0506,   
              500 mm, CC1106, 1100 mm, CC1506, 
              1500 mm. 

CABLE TRAY
CC      

500-1500

CABLE TRAY
CC



Black
Silver
White

Optional
accessory

52

•  Cable spiral of plastic, good for organizing the 
wires from desk top to the floor.

•  Shaped like a spiral and can be used for all 
kinds of desk tops.

•  Colour: Black, article no. P66300020000.
•  Colour: Silver, article no. P66300710000.
•  Colour: White, article no. P66300010000.
•  1 pcs. plastic rail in 1152 mm length including  

5 pcs. cable clips and 10 screws.
•  Colour: Black, article no. P663ROP2M001.

•  Kabel-Spirale in Kunststoff, gute Drähte für die 
Organisation vom Tisch zum Boden.

•  Die Kabel-Spirale ist für alle Arbeitstische 
verwendbar.

•  Farbe: Schwarz: Artikel-Nr. P-66300020000.
•  Farbe: Silber: Artikel-Nr. P-66300710000
•  Farbe: Weiss: Artikel-Nr. P-66300010000
•  1 Stück Kunststoffschiene in 1152 mm Länge, 

inklusive 5 Kabelclips und 10 Schrauben.
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. P663ROP2M001.

•  Kabelspiral i plast, god til at organisere lednin-
gerne fra bordet til gulvet.

•  Er udformet som en spiral og kan derfor også 
bruges til hæve-/sænkeborde.

•  Farve: Sort, artikelnr. P-66300020000.
•  Farve: Silver, artikelnr. P-66300710000.
•  Farve: Hvid, artikelnr. P-66300010000.
•  1 stk. plastikskinne på 1152 mm i længden inkl. 

5 stk. kabelklips og 10 skruer.
•  Farve: Sort, artikelnr. P663ROP2M001.
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Max 20 kg

MAX

Black
Silver

Optional
accessory

CABLE MANAGER
P66300 & P663ROP2M001

X 1 X 5 X 10

Carton

• Cable spiral of plastic, good for organizing the
   wires from desk top to the floor.
• Shaped like a spiral and can be used for all   
   kinds of desk tops.
• Colour: Black, article no. P66300020000. 
• Colour: Silver, article no. P66300710000. 
• 1 pcs. plastic rail in 1152 mm length including  
   5 pcs. cable clips and 10 screws.        
• Colour: Black, article no. P663ROP2M001.        

• Kabel-Spirale in Kunststoff, gute Drähte für die
   Organisation vom Tisch zum Boden.
• Die Kabel-Spirale ist für alle Arbeitstische 
   verwendbar.
• Farbe: Schwarz: Artikel-Nr. P-66300020000. 
• Farbe: Silber: Artikel-Nr.     P-66300710000
• 1 Stück Kunststoffschiene in 1152 mm Länge, 
   inklusive 5 Kabelclips und 10 Schrauben.        
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. P663ROP2M001.  

• Kabelspiral i plast, god til at organisere led-
   ningerne fra bordet til gulvet.
• Er udformet som en spiral og kan derfor også
   bruges til hæve-/sænkeborde.
• Farve: Sort, artikelnr. P-66300020000. 
• Farve: Silver, artikelnr. P-66300710000. 
• 1 stk. plastikskinne på 1152 mm i længden inkl. 
   5 stk. kabelklips og 10 skruer.        
• Farve: Sort, artikelnr. P663ROP2M001. 

P663ROP2M001P6630002000

Ø 3,5 mm

CABLE MANAGER
P66300 & P663ROP2M001

Optional accessory

Carton - P663R0P2M001

White Silver Black



Black
Silver
White

Optional
accessory
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•  The Cable Manager is available in four colors: 
Black, silver, white and translucent.

•  Article no. OP-500: Package includes 15pcs, 
top fixing bracket and weighted base.

•  OP-505: 5 joint extension package for longer 
Cable Manager.

•  Colour: Black, article no. OP-500B/OP-505B.
•  Colour: Silver, article no. OP-500S/OP-505SL.
•  Colour: White, article no. OP-500H/OP-505H.

•  Der Kabel manager OP-500 & OP-505 ist in vier 
Farben erhältlich: Schwarz, Silber, Weiß und 
Transparent.

•  OP-500: Die Packung enthält 15 Teile sow-
ie einen Montagebeschlag oben und eine 
schwere Basis.

•  OP-505: Packung mit Verlängerungsstücken 
von 5 Gelenken für einen erweiterten 
Kabelmanager.

•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. OP-500B/OP-505B.
•  Farbe: Silber, Artikel-Nr. OP-500S/OP-505SL.
•  Farbe: Weiß, Artikel-Nr. OP-500H/OP-505H.

•  Kabelføringen OP-500 og OP-505 findes i fire 
farver: Sort, silver, hvid, transparent.

•  OP-500: Pakken indeholder 15 dele samt et 
topmonteringsbeslag og en vægtbase.

•  OP-505: Forlængerpakke med 5 led for  
længere kabelføring.

•  Farve: Sort, artikelnr. OP-500B/OP-505B.
•  Farve: Silver, artikelnr. OP-500S/OP-505SL.
•  Farve: Hvid, artikelnr. OP-500H/OP-505H.
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Black
Silver
Translucent
White

CABLE MANAGER
OP-500 & OP 505

• The Cable Manager is available in four colors: 
   Black, silver, white and translucent.
• Article no. OP-500: Package includes 15pcs, 
                                   top fixing bracket and   
                                   weighted base.
• OP-505: 5 joint extension package for longer
                  Cable Manager.
• Colour: Black, article no. OP-500B/OP-505B. 
• Colour: Silver, article no. OP-500S/OP-505SL. 
• Colour: White, article no. OP-500H/OP-505H. 
• Colour: Translucent, article no. OP-500TR/
                OP-505TR. 

• Der Kabel manager OP-500 & OP-505 ist in  
   vier Farben erhältlich: Schwarz, Silber, Weiß 
                                       und Transparent.
• OP-500: Die Packung enthält 15 Teile sowie
                  einen Montagebeschlag oben und  
                  eine schwere Basis.
• OP-505: Packung mit Verlängerungsstücken
                 von 5 Gelenken für einen erweiterten 
                  Kabelmanager.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. OP-500B/OP-505B. 
• Farbe: Silber, Artikel-Nr. OP-500S/OP-505SL. 
• Farbe: Weiß, Artikel-Nr. OP-500H/OP-505H. 
• Farbe: Transparent, Artikel-Nr. OP-500TR/
              OP-505TR. 

• Kabelføringen OP-500 og OP-505 findes i fire
   farver: Sort, silver, hvid, transparent.
• OP-500: Pakken indeholder 15 dele samt et
                  topmonteringsbeslag og en vægt-
                  base.
• OP-505: Forlængerpakke med 5 led for læng-
                  ere kabelføring.
• Farve: Sort, artikelnr. OP-500B/OP-505B. 
• Farve: Silver, artikelnr. OP-500S/OP-505SL. 
• Farve: Hvid, artikelnr. OP-500H/OP-505H. 
• Farve: Transparent, artikelnr. OP-500TR/
              OP-505TR. 

Silver

Black Translucent White

Optional accessory:
OP-505

Optional
accessory

CABLE MANAGER
OP-500 & OP 505

Silver
OP-500S

Black Silver White



60 mm and 80 mmAluminium
Black
Brushed Nickel 
Chrome
White
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•  Cable entry in zamak.
•  With black brush.
•  Color:  
 Bright chrome d. 60mm, article no. EG D60K
 Bright chrome d. 80mm, article no. EG-D80K.
 Brushed nickel, d. 60mm, artikelnr no. EG-D60BN.
 Brushed nickel, d. 80mm, article no. EG-D80BN.
   Aluminium, d. 60mm, article no. EG-D60A.
   Aluminium, d. 80mm, article no. EG-D80A.
   Black d. 60mm, article no. EG-D60B.
   Black d. 80mm, article no. EG-D80B.
•  Cable entry in plastic.
•  Black d. 60mm, article no. EG-D60PB.
   Black d. 80mm, article no. EG-D80PB.
   White d. 60mm, article no. EG-D60PW.
   White d. 80mm, article no. EG-D80PW.

•  Kabeleinführung in Zamak.
•  Mit schwarzen Bürste.
•  Farbe:. 
 Chrom gläzend, D. 60 mm, Artikel-Nr. EG D60K.
 Chrom gläzend, D. 80mm, Artikel-Nr. EG-D80K.
 Brushed Nickel, D. 60mm, Artikel-Nr.EG-D60BN.
 Brushed Nickel, D. 80mm, Artikel-Nr. EG-D80BN.
   Aluminium, D. 60mm, Artikel-Nr. EG-D60A.
   Aluminium, D. 80mm, Artikel-Nr. EG-D80A.
   Schwarz, D. 60mm, Artikel-Nr. EG-D60B.
   Schwarz, D. 80mm, Artikel-Nr. EG-D80B.
•  Kabeleinführung in Kunststoff.
•  Schwarz, D. 60mm, Artikel-Nr. EG-D60PB.
 Schwarz, D. 80mm, Artikel-Nr. EG-D80PB.
 Weiß, D. 60mm, Artikel-Nr. EG-D60PW.
 Weiß, D. 80mm, Artikel-Nr. EG-D80PW.

•  Kabelgennemføring i zamak.
•  Med sorte børste.
•  Farve: Blank krom d. 60mm, artikelnr. EG D60K.
  Blank krom d. 80mm, artikelnr. EG-D80K.
  Børstet nikkel, d. 60mm, artikelnr.EG-D60BN.
  Børstet nikkel, d. 80mm, artikelnr. EG-D80BN.  
  Aluminium , d. 60mm, artikelnr. EG-D60A.
  Aluminium , d. 80mm, artikelnr. EG-D80A.
  Sort d. 60mm, artikelnr. EG-D60B.
  Sort d. 80mm, artikelnr. EG-D80B.
•  Kabelgennemføring i plast.
•  Farve Sort d. 60mm, artikelnr. EG-D60PB.
  Sort d. 80mm, artikelnr. EG-D80PB.
  Hvid d. 60mm, artikelnr. EG-D60PW. 
  Hvid d. 80mm, artikelnr. EG-D80PW.

CABLE GUIDE  
EG-D60 & D80, EG-D60P & D80P   

EG-D80K EG-D80BN EG-D80A EG-D80B

EG-D60K EG-D60BN EG-D60A EG-D60B

60 mm Chrome 60 mm Nickel 60 mm Aluminium 60 mm Black

80 mm Chrome 80 mm Nickel 80 mm Aluminium 80 mm Black

White Black

EG-D60PB/D80PBEG-D60PW/D80PW



Aluminium
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•  Aluminium cable guide with black brushes.
•  Dimensions: 
 120 x 120 x 25 mm, item no. C-120. 
 120 x 240 x 25 mm, item no. C-240. 
 120 x 360 x 25 mm, item no. C-360.
•  Aluminium cable guide with grey brushes.
•  Can be opened from both sides.
•  Dimensions: 
 123 x 263 x 25 mm, item no. 03ED201226AL. 
 123 x 316 x 25 mm, item no. 03ED201231AL. 
 123 x 453 x 25 mm, item no. 03ED201245AL.

•  Kabeldurchführung in Aluminium mit schwarzer 
Bürste.

•  Maße: 
 120 x 120 x 25 mm, Artikel-Nr. C-120. 
 120 x 240 x 25 mm, Artikel-Nr. C-240. 
 120 x 360 x 25 mm, Artikel-Nr. C-360.
•  Kabeldurchführung in Aluminium mit grauer 

Bürste.
•  Lässt sich von beiden Seiten öffnen.
•  Maße: 
 123 x 263 x 25 mm, Artikel-Nr. 03ED201226AL. 
 123 x 316 x 25 mm, Artikel-Nr.  03ED201231AL
 123 x 453 x 25 mm, Artikelnr. 03ED201245AL.

•  Kabelgennemføring i aluminium med sort børste.
•  Mål: 
 120 x 120 x 25 mm, artikelnr. C-120. 
 120 x 240 x 25 mm, artikelnr. C-240.
 120 x 360 x 25 mm, artikelnr. C-360.
•  Kabelgennemføring i aluminium med grå 

børste.
•  Kan åbnes fra begge sider.
•  Mål: 
 123 x 263 x 25 mm, artikelnr. 03ED201226AL. 
 123 x 316 x 25 mm, artikelnr. 03ED201231AL. 
 123 x 453 x 25 mm, artikelnr. 03ED201245AL.

CABLE GUIDE
C-120, C-240, C-360 & EXIT DUAL 113

C-120, C-240, C-360

Exit dual 113



Black/Aluminium
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•  Can be used in offices, conference rooms, etc.
•  Round power supply with 1 230 V, 1 USB and 1 

RJ45. Hole for installation = Ø80 mm H. 70 mm.
•  Colour: Black, item no. AT-R1P1RJ451USB.
•  Table mounted power supply with 2 230 V and 

2 USB. L. 160 mm, H. 94 mm, D. 65 mm.
•  Colour: Black/aluminium, item no. AT-T2P-

S2USB.
•  Item no. AT-T2PS2USB2RJ45 = Table mounted 

power supply with 2 230 V, 2 USB and 2 RJ45. 
  L. 240 mm, H. 94 mm, D. 65 mm.
•  Item no. AT-D3PS2USB = for cable tray or draw-

er. With 3  Schuko plugs 230 V and 2 USB plugs. 
  L. 307 mm, H. 53 mm, D. 63 mm.
•  Colour: Black/aluminium.

•  Anwendbar im Büro, im Konferenzraum usw.
•  Runde Steckdose mit 1 x 230 V, 1 x USB und 
 1 x RJ45. Bohrloch = Ø80 mm H. 70 mm.
•  Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. AT-R1P1RJ451USB.
•  Tischmontierte Steckdose mit 2 x 230 V und 
 2 x USB. L. 160 mm, H. 94 mm, T. 65 mm.
•  Farbe: Schwarz/Alu, Artikelnr. AT-T2PS2USB.
• Artikel-Nr. AT-T2PS2USB2RJ45 = Tischmon-
 tierte Steckdose mit 2 x 230 V, 2 x USB und 
 2 x RJ45. L. 240 mm, H. 94 mm, T. 65 mm.
• Artikel-Nr AT-D3PS2USB = Für Kabelrinne oder 
 Schublade. Mit 3 x Schuko-Steckern 230 V und 
 2 x USB-Steckern. L. 307 mm, H. 53 mm, T. 63 mm.
•  Farbe: Schwarz/Alu.

•  Kan bruges på kontoret, i konferencerum osv.
•  Rund stikdåse med 1 stk. 230 V, 1 stk. USB og 

1 stk. RJ45. Iboringshul = Ø80 mm H. 70 mm.
•  Farve: Sort, artikelnr. AT-R1P1RJ451USB.
•  Bordmonteret stikdåse med 2 stk. 230 V og 
 2 stk. USB. L. 160 mm, H. 94 mm, D. 65 mm.
•  Farve: Sort/alu, artikelnr. AT-T2PS2USB.
•  Artikelnr. AT-T2PS2USB2RJ45 = Bordmonteret 

stikdåse med 2 stk. 230 V, 2 stk. USB og 
 2 stk. RJ45. L. 240 mm, H. 94 mm, D. 65 mm.
•  Artikelnr: AT-D3PS2USB = Til kabelbakke eller 

skuffe. Med 3 stk. Schuko-stik 230 V og 2 stk. 
USB-stik. L. 307 mm, H. 53 mm, Dybde 63 mm.

•  Farve: Sort/alu

POWER SUPPLY
AT-R1P1RJ451USB, AT-T2PS2USB, AT-T2PS2USB2RJ45, AT-D3P2USB

AT-R1P1RJ451USB

AT-T2PS2USB AT-T2PS2USB2RJ45

AT-D3PS2USB



Aluminium
Blau
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•  Plug & Play power supply in 2 varieties.
•  Can be used in offices, conference rooms, etc.
•  Both are equipped with: 3  Schuko 230 V, 
  1 LAN connector RJ45, 2 HDMI and 2 USB.
•  Colour: Aluminium/black, item no. B-BTC-V 
  is rotated by a small electric motor.
•  Colour:  Aluminium/black, item no. B-BTCM 
   is rotated manually.

•  Plug & Play-Steckdosensystem in 2 Varianten.
•  Anwendbar im Büro, im Konferenzraum usw. 
•  Beide sind ausgestattet mit: 3 x Schuko 230 V, 
  1 x LAN-Stecker RJ45, 2 x HDMI und 2 x USB.
•  Farbe: Alu/Schwarz, Artikel-Nr. B-BTC-V drehbar 
  über einen kleinen Elektromotor.
•  Farbe:  Alu/Schwarz, Artikel-Nr. B-BTCM 
  manuell drehbar.

•  Plug & play-stikdåsesystem i 2 varianter.
•  Kan bruges på kontoret, i konferencerum osv.
•  Begge er bestykket med: 3 stk. Schuko 230 V, 
  1 stk. LAN-stik RJ45, 2 stk. HDMI og 2 stk. USB.
•  Farve: Alu/sort, artikelnr. B-BTC-V 
  drejes via en lille elmotor.
•  Farve:  Alu/sort, artikelnr. B-BTCM 
  drejes manuelt.

ELECTRIC & MANUAL ROTATING POWER SUPPLY
B-BTC-V & B-BTCM

B-BTCM B-BTC-V



Aluminium
Black

Optional
accessory
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•  Can be used in offices, conference rooms, etc.
•  Item no. AT-D3PS2USB = Plug & Play power 

supply. 3  Schuko plugs 230 V and 2 USB 
plugs.

•  Colour: Black/aluminium.
•  Item no. BL-SUN500 = cable tray 500 mm.
•  Colour: Black RAL 9005, aluminium RAL 9006.
•  Item no. C-360 = Square cable tray 360 mm.
•  Colour: Aluminium/black.

•  Anwendbar im Büro, im Konferenzraum usw.
• Artikel-Nr. AT-D3PS2USB = Plug & Play- 
 Steckdose. 3 x Schuko-Stecker 230 V und 
 2 x USB-Stecker.
•  Farbe: Schwarz/Alu.
• Artikel-Nr. BL-SUN500 = Kabelrinne 500 mm.
•  Farbe: Schwarz RAL 9005, Alu RAL 9006.
•  Artikel-Nr. C-360 = Viereckige Kabelrinne 360 mm.
•  Farbe: Alu/Schwarz.

•  Kan bruges på kontoret, i konferencerum osv.
•  Artikelnr: AT-D3PS2USB = Plug & play-stikdåse. 
  3 stk. Schuko-stik 230 V og 2 stk. USB-stik.
•  Farve: Sort/alu.
•  Artikelnr. BL-SUN500 = Kabelbakke 500 mm.
•  Farve: Sort RAL 9005, alu RAL 9006.
• Artikelnr. C-360 = Firkantet kabelbakke 360 mm.
•  Farve: Alu/sort

CABLE GUIDE INCLUDING POWER SUPPLY & CABLE TRAY
AT-D3P2USB, BL-SUN500, C-360

C-360

AT-D3PS2USB

BL-SUN500
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Black
Silver
White
Chrome

Brushed steel
Aluminium
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Black
Silver
White
Chrome

TABLE LEGS
644 & 656

1

2

3

656

644

Article 644:
• Table leg made of steel.
• Height adjustment: 10 mm.
• Article no. 644: 60 x 60 mm.

Article 656:
• Folding table leg made of steel.
• Height adjustment: 30 mm.
• Article no. 656: Diameter 50 mm.

Artikel 644:
• Stahl-Tischbein.
• Höhenverstellbar: 10 mm.
• Artikel-Nr. 644: 60 x 60 mm.

Artikel 656:
• Stahl-Tischbein klappbar.
• Höhenverstellbar: 30 mm.
• Artikel-Nr. 656: Ø 50 mm.

Artikel 644:
• Stålbordben.
• Højderegulering: 10 mm.
• Artikelnr. 644: 60 x 60 mm. 

Artikel 656:
• Stålbordben, sammenklappelig model.
• Højderegulering: 30 mm.
• Artikelnr. 656: Ø 50 mm.

Chrome C1
Chrom C1
Krom C1

Brushed steel ST
Gebürstem stahl ST
Børstet stål ST

Aluminium AO
Aluminium AO
Aluminium AO

Silver RAL 9006 71
Silber RAL 9006 71
Silver RAL 9006 71

Silver RAL 9006 64
Silber RAL 9006 64
Silver RAL 9006 64

White 01
Weiss 01
Hvid 01

Black orange peel 19
Schwarz 19
Sort Sand 19

Article 610 & 615:
• Table leg made of steel.
• Height adjustment: 30 mm.
• Article 610: Diameter 50 mm.
• Article 615: Diameter 60 mm.

Article 653:
• Table leg made of steel.
• Height adjustment: 180 mm.
• Article no. 653: Diameter 50 mm.

Article 65A:
• Table leg made of steel.
• Height adjustment: 150 mm.
• Article 65A: Diameter 50 mm.

Artikel 610 & 615:
• Stahl-Tischbein.
• Höhenverstellbar: 30 mm.
• Artikel-Nr. 610: Ø 50 mm.
• Artikel-Nr. 615: Ø 60 mm.

Artikel 653:
• Stahl-Tischbein.
• Höhenverstellbar: 180 mm.
• Artikel-Nr. 653: Ø 50 mm.

Artikel 65A:
• Stahl-Tischbein.
• Höhenverstellbar: 150 mm.
• Artikel-Nr. 65A: Ø 50 mm.

Artikel 610 & 615:
• Stålbordben.
• Højderegulering: 30 mm.
• Artikelnr. 610: Ø 50 mm.
• Artikelnr. 615: Ø 60 mm.

Artikel 653:
• Stålbordben.
• Højderegulering: 180 mm.
• Artikelnr. 653: Ø 50 mm.

Artikel 65A:
• Stålbordben.
• Højderegulering: 150 mm.
• Artikelnr. 65A: Ø 50 mm.
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Black
Silver
White
Chrome

Brushed steel
Aluminium

TABLE LEGS
610, 615, 653, 65A

Chrome C1
Chrom C1
Krom C1

Brushed steel ST
Gebürstem stahl ST
Børstet stål ST

Aluminium AO
Aluminium AO
Aluminium AO

Silver RAL 9006 71
Silber RAL 9006 71
Silver RAL 9006 71

Silver RAL 9006 64
Silber RAL 9006 64
Silver RAL 9006 64

White 01
Weiss 01
Hvid 01

Black orange peel 19
Schwarz 19
Sort Sand 19

610 & Article 615

65A

653

Article 610 & 615:
• Table leg made of steel.
• Height adjustment: 30 mm.
• Article 610: Diameter 50 mm.
• Article 615: Diameter 60 mm.

Article 653:
• Table leg made of steel.
• Height adjustment: 180 mm.
• Article no. 653: Diameter 50 mm.

Article 65A:
• Table leg made of steel.
• Height adjustment: 150 mm.
• Article 65A: Diameter 50 mm.

Artikel 610 & 615:
• Stahl-Tischbein.
• Höhenverstellbar: 30 mm.
• Artikel-Nr. 610: Ø 50 mm.
• Artikel-Nr. 615: Ø 60 mm.

Artikel 653:
• Stahl-Tischbein.
• Höhenverstellbar: 180 mm.
• Artikel-Nr. 653: Ø 50 mm.

Artikel 65A:
• Stahl-Tischbein.
• Höhenverstellbar: 150 mm.
• Artikel-Nr. 65A: Ø 50 mm.

Artikel 610 & 615:
• Stålbordben.
• Højderegulering: 30 mm.
• Artikelnr. 610: Ø 50 mm.
• Artikelnr. 615: Ø 60 mm.

Artikel 653:
• Stålbordben.
• Højderegulering: 180 mm.
• Artikelnr. 653: Ø 50 mm.

Artikel 65A:
• Stålbordben.
• Højderegulering: 150 mm.
• Artikelnr. 65A: Ø 50 mm.

1 2 3

TABLE LEGS
610, 615, 653, 65A



Black
Silver
White
Chrome
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Article 644:
• Table leg made of steel.
• Height adjustment: 10 mm.
• Article no. 644: 60 x 60 mm.

Article 656:
• Folding table leg made of steel.
• Height adjustment: 30 mm.
• Article no. 656: Diameter 50 mm.

Artikel 644:
• Stahl-Tischbein.
• Höhenverstellbar: 10 mm.
• Artikel-Nr. 644: 60 x 60 mm.

Artikel 656:
• Stahl-Tischbein klappbar.
• Höhenverstellbar: 30 mm.
• Artikel-Nr. 656: Ø 50 mm.

Artikel 644:
• Stålbordben.
• Højderegulering: 10 mm.
• Artikelnr. 644: 60 x 60 mm.

Artikel 656:
• Stålbordben, sammenklappelig model.
• Højderegulering: 30 mm.
• Artikelnr. 656: Ø 50 mm.
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Black
Silver
White
Chrome

TABLE LEGS
644 & 656

1

2

3

656

644

Article 644:
• Table leg made of steel.
• Height adjustment: 10 mm.
• Article no. 644: 60 x 60 mm.

Article 656:
• Folding table leg made of steel.
• Height adjustment: 30 mm.
• Article no. 656: Diameter 50 mm.

Artikel 644:
• Stahl-Tischbein.
• Höhenverstellbar: 10 mm.
• Artikel-Nr. 644: 60 x 60 mm.

Artikel 656:
• Stahl-Tischbein klappbar.
• Höhenverstellbar: 30 mm.
• Artikel-Nr. 656: Ø 50 mm.

Artikel 644:
• Stålbordben.
• Højderegulering: 10 mm.
• Artikelnr. 644: 60 x 60 mm. 

Artikel 656:
• Stålbordben, sammenklappelig model.
• Højderegulering: 30 mm.
• Artikelnr. 656: Ø 50 mm.

Chrome C1
Chrom C1
Krom C1

Brushed steel ST
Gebürstem stahl ST
Børstet stål ST

Aluminium AO
Aluminium AO
Aluminium AO

Silver RAL 9006 71
Silber RAL 9006 71
Silver RAL 9006 71

Silver RAL 9006 64
Silber RAL 9006 64
Silver RAL 9006 64

White 01
Weiss 01
Hvid 01

Black orange peel 19
Schwarz 19
Sort Sand 19

TABLE LEGS
644 & 656



Chrome
Black on request
Silver on request

62

• Folding table legs.
• Height 710 mm, width 590 mm.
• Adjustable foot. 
• Minimum tabletop size: 1200 x 800 mm.
• Colour: Chrome, item no.: UL-Domino590.

• Zusammenklappbare Tischbeine.
• Höhe 710 mm, Breite 590 mm.
• Einstellbarer Fuß. 
• Mindestgröße der Tischplatte: 1200 x 800 mm.
• Farbe: Chrom, Artikel-Nr. UL-Domino590.

• Sammenklappelige bordben.
• Højde 710 mm, bredde 590 mm.
• Justerbar fod. 
• Minimum bordpladestørrelse: 1200 x 800 mm.
• Farve: Krom, artikelnr.: UL-Domino590.



Black
Chrome
Silver

Optional
accessory

Table top
Max size: 1000 mm
(Max size: 1200 mm. Only for 
height 714 with plate)

63

•  The column leg is available in three hights: 
480 mm, 714 mm and 1100 mm.

•  The column leg base is available in two sizes: 
Diameter 447 mm and diameter 580 mm.

•  Leg: Diameter 102 mm.
•  The column leg comprises: One top bracket for 

mounting of the table plate , one leg, one base, 
an optional weight plate for extra stabilization.

•  Colour: Black, silver and chrome.

•  Das Säulenbein ist in drei Höhen erhältlich:  
480 mm, 714 mm und 1100 mm.

•  Den Fuß des Säulenbeins gibt es in zwei 
Größen: 447 mm und 580 mm Durchmesser.

•  Säulenbein: 102 mm Durchmesser.
•  Für ein Säulenbein wird Folgendes benutzt: 

Topbeschlag zur Montage der Tischplatte, 
eines Beines und eines Fußes, einer Ge-
wichtsplatte. (Zusatzzubehör) für zusätzliche 
Stabilität.

•  Farbe: Schwarz, Silber und Chrom.

•  Søjlebenet findes i tre højder:  
480 mm, 714 mm og 1100 mm.

•  Søjlebenets fod findes i to størrelser: 
447 mm og 580 mm i diameter.

•  Søjlebenet: 102 mm i diameter.
•  Søjlebenet består af: Et topbeslag til montering 

af bordpladen, ét ben, én fod og en vægtplade 
(ekstraudstyr) for ekstra stabilitet.

•  Farve: Sort, silver og krom.
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Black
Silver
Chrome

COLUMN LEG
M-Serie

480 m
m

714 m
m

1100 m
m

550 mm

550 mm

550 mm

Ø 102 mm

25 mm

53 mm

Ø 102 mm

25 mm

53 mm

Ø 102 mm

25 mm

53 mm

Ø 447 mm Ø 580 mm

• The column leg is available in three hights:
   480 mm, 714 mm and 1100 mm.
• The column leg base is available in two sizes:
   Diameter 447 mm and diameter 580 mm.
• Leg: Diameter 102 mm.
• The column leg comprises: One top bracket
   for mounting of the table plate , one leg,
   one base, an optional weight plate for extra
   stabilization.
• Colour: Black, silver and chrome.

• Das Säulenbein ist in drei Höhen erhältlich:
   480 mm, 714 mm und 1100 mm.
• Den Fuß des Säulenbeins gibt es in zwei
   Größen: 447 mm und 580 mm Durchmesser.
• Säulenbein: 102 mm Durchmesser.
• Für ein Säulenbein wird Folgendes benutzt: 
   Topbeschlag zur Montage der Tischplatte, 
   eines Beines und eines Fußes, einer Gewichts-
   platte.
   (Zusatzzubehör) für zusätzliche Stabilität.
• Farbe: Schwarz, Silber und Chrom.

• Søjlebenet findes i tre højder:
   480 mm, 714 mm og 1100 mm.
• Søjlebenets fod findes i to størrelser:
   447 mm og 580 mm i diameter.
• Søjlebenet: 102 mm i diameter.
• Søjlebenet består af: Et topbeslag til montering 
   af bordpladen, ét ben, én fod og en vægtplade
   (ekstraudstyr) for ekstra stabilitet.
• Farve: Sort, silver og krom.

Black ChromeSilver

Optional
accessory

Table top
Max size: 1000 mm !



Black
Chrome
Silver
White*

Table top
Max size: 800 mm
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•  The column leg is available in three hights:
 480 mm, 700 mm and 1100 mm.
•  The column leg base is available in two sizes:
 Diameter 450 mm and diameter 580 mm.
•  Leg: Diameter 76 mm.
•  The column leg comprises: One top bracket for 

mounting of the table plate, one leg, one base.
•  Colour:  Black, silver, chrome.
  *On request: White.

•  Das Säulenbein ist in drei Höhen erhältlich:  
480 mm, 700 mm und 1100 mm.

•  Den Fuß des Säulenbeins gibt es in zwei 
Größen: 450 mm und 580 mm Durchmesser.

•  Säulenbein: 76 mm Durchmesser.
•  Für ein Säulenbein wird Folgendes benutzt: 

Topbeschlag zur Montage der Tischplatte, 
eines Beines und eines Fußes.

•  Farbe:  Schwarz, Silber, Chrom.  
  *Auf Anfrage: Weiß.

•  Søjlebenet findes i tre højder:  
480 mm, 700 mm og 1100 mm.

•  Søjlebenets fod findes i to størrelser: 
450 mm og 580 mm i diameter.

•  Søjlebenet: 76 mm i diameter.
•  Søjlebenet består af: Et topbeslag til montering 

af bordpladen, ét ben, én fod.
•  Farve:  Sort, silver, krom.
  *På forespørgsel: Hvid.
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Black
Chrome
Brushed steel 
Silver
White*

COLUMN LEG
A-Serie

Ø 450 mm Ø 580 mm

• The column leg is available in three hights:
   480 mm, 700 mm and 1100 mm.
• The column leg base is available in two sizes:
   Diameter 450 mm and diameter 580 mm.
• Leg: Diameter 76 mm.
• The column leg comprises: One top bracket for
   mounting of the table plate, one leg, one base.
• Colour: Black, silver, chrome and brushed steel.
                *On request: White.

• Das Säulenbein ist in drei Höhen erhältlich:
   480 mm, 700 mm und 1100 mm.
• Den Fuß des Säulenbeins gibt es in zwei
   Größen: 450 mm und 580 mm Durchmesser.
• Säulenbein: 76 mm Durchmesser.
• Für ein Säulenbein wird Folgendes benutzt:   
   Topbeschlag zur Montage der Tischplatte, 
   eines Beines und eines Fußes.
• Farbe: Schwarz, Silber, Chrom und Stahl
               gebürstet.
               *Auf Anfrage: Weiß.  

• Søjlebenet findes i tre højder:
   480 mm, 700 mm og 1100 mm.
• Søjlebenets fod findes i to størrelser:
   450 mm og 580 mm i diameter.
• Søjlebenet: 76 mm i diameter.
• Søjlebenet består af: Et topbeslag til montering 
   af bordpladen, ét ben, én fod.
• Farve: Sort, silver, krom og børstet stål.
              *På forespørgsel: Hvid.

480 m
m

700  m
m

1100 m
m

300 mm

Ø 76 mm

9 mm

Ø 76 mm

9 mm

Ø 76 mm

3 mm

9 mm

300 mm

300 mm

3 mm

3 mm

Black Chrome Brushed steel Silver

Table top
Max size: 800 mm !

COLUMN LEG
A-SERIE
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Black
Chrome
Brushed steel 
Silver
White*

COLUMN LEG
A-Serie

Ø 450 mm Ø 580 mm

• The column leg is available in three hights:
   480 mm, 700 mm and 1100 mm.
• The column leg base is available in two sizes:
   Diameter 450 mm and diameter 580 mm.
• Leg: Diameter 76 mm.
• The column leg comprises: One top bracket for
   mounting of the table plate, one leg, one base.
• Colour: Black, silver, chrome and brushed steel.
                *On request: White.

• Das Säulenbein ist in drei Höhen erhältlich:
   480 mm, 700 mm und 1100 mm.
• Den Fuß des Säulenbeins gibt es in zwei
   Größen: 450 mm und 580 mm Durchmesser.
• Säulenbein: 76 mm Durchmesser.
• Für ein Säulenbein wird Folgendes benutzt:   
   Topbeschlag zur Montage der Tischplatte, 
   eines Beines und eines Fußes.
• Farbe: Schwarz, Silber, Chrom und Stahl
               gebürstet.
               *Auf Anfrage: Weiß.  

• Søjlebenet findes i tre højder:
   480 mm, 700 mm og 1100 mm.
• Søjlebenets fod findes i to størrelser:
   450 mm og 580 mm i diameter.
• Søjlebenet: 76 mm i diameter.
• Søjlebenet består af: Et topbeslag til montering 
   af bordpladen, ét ben, én fod.
• Farve: Sort, silver, krom og børstet stål.
              *På forespørgsel: Hvid.

480 m
m

700  m
m

1100 m
m

300 mm

Ø 76 mm

9 mm

Ø 76 mm

9 mm

Ø 76 mm

3 mm

9 mm

300 mm

300 mm

3 mm

3 mm

Black Chrome Brushed steel Silver

Table top
Max size: 800 mm !



Brushed steel

65

• Plinth legs made of steel.
• Height: 100 mm.
• Height adjustable.
• Colour: Brushed steel.
• Square plinth leg, 50 mm x 50 mm, 
 article no. A-02.
• Square plinth leg, 49 mm x 49 mm, 
 article no. 55510ST.

• Sockelfüße aus Stahl.
• Höhe: 100 mm
• Höhenverstellbar.
• Farbe: Stahl gebürstet.
• Quadratischer Sockelfuß,
 50 mm x 50 mm, Artikel-Nr. A-02.
• Quadratischer Sockelfuß,
 49 mm x 49 mm, Artikel-Nr. 55510ST.

•  Sokkelben i stål.
•  Højde: 100 mm
•  Højdejusterbar.
•  Farve: Børstet stål
•  Kvadratisk sokkelben 50 mm x 50 mm,
 artikelnr. A-02.
•  Kvadratisk sokkelben 49 mm x 49 mm,
 artikelnr. 55510ST.
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Brushed steel
White

• Plinth legs made of steel.
• Height: 100 mm.
• Height adjustable. 
• Colour: Brushed steel.
• Round plinth leg, diameter ø 50mm, 
   article no. A-01.
• Square plinth leg, 50 mm x 50 mm, 
   article no. A-02. 
• Square plinth leg, 49 mm x 49 mm,  
   article no. 55510ST. 
 

• Sockelfüße aus Stahl.
• Höhe: 100 mm 
• Höhenverstellbar.
• Farbe: Stahl gebürstet.
• Sockelfuß, Durchmesser ø 50 mm, 
   Artikel-Nr. A-01 .
• Quadratischer Sockelfuß, 
   50 mm x 50 mm, Artikel-Nr. A-02.
• Quadratischer Sockelfuß, 
   49 mm x 49 mm, Artikel-Nr. 55510ST.

• Sokkelben i stål.
• Højde: 100 mm 
• Højdejusterbar.
• Farve: Børstet stål
• Sokkelben diameter ø 50 mm, 
   artikelnr. A-01.
• Kvadratisk sokkelben 50 mm x 50 mm, 
   Aartikelnr. A-02.
• Kvadratisk sokkelben 49 mm x 49 mm, 
   artikelnr. 55510ST. 

PLINTH LEGS
A-01 & A-02 & 55510ST

  

A-01

55510ST

A-02

75 mm

100 mm

75 mm65 mm

100 mm

65 mm
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Brushed steel
White

• Plinth legs made of steel.
• Height: 100 mm.
• Height adjustable. 
• Colour: Brushed steel.
• Round plinth leg, diameter ø 50mm, 
   article no. A-01.
• Square plinth leg, 50 mm x 50 mm, 
   article no. A-02. 
• Square plinth leg, 49 mm x 49 mm,  
   article no. 55510ST. 
 

• Sockelfüße aus Stahl.
• Höhe: 100 mm 
• Höhenverstellbar.
• Farbe: Stahl gebürstet.
• Sockelfuß, Durchmesser ø 50 mm, 
   Artikel-Nr. A-01 .
• Quadratischer Sockelfuß, 
   50 mm x 50 mm, Artikel-Nr. A-02.
• Quadratischer Sockelfuß, 
   49 mm x 49 mm, Artikel-Nr. 55510ST.

• Sokkelben i stål.
• Højde: 100 mm 
• Højdejusterbar.
• Farve: Børstet stål
• Sokkelben diameter ø 50 mm, 
   artikelnr. A-01.
• Kvadratisk sokkelben 50 mm x 50 mm, 
   Aartikelnr. A-02.
• Kvadratisk sokkelben 49 mm x 49 mm, 
   artikelnr. 55510ST. 

PLINTH LEGS
A-01 & A-02 & 55510ST

  

A-01

55510ST

A-02

75 mm

100 mm

75 mm65 mm

100 mm

65 mm

PLINTH LEGS
A-01 & A-02 & 55510ST



 

Black
Silver
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•  Table frame with square legs of steel.
•  The table frame is available in 600 mm and  

800 mm dept.
•  The table frame is available in 600 mm, 

800mm, 1000 mm, 1200 mm, 1400 mm, 
1500 mm, 1600 mm, 1800 mm and  
2000 mm width.

•  Leg: 30 mm x 30 mm.
•  Height adjustment: 30 mm.
•  Colour: Black, article no. M-FTMB (dept+width)
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. M-FTMS
  (dept+width)

•  Tischgestell mit viereckigen Tischbeinen aus 
Stahl.

•  Das Tischgestell ist in 600 mm und 800 mm 
Tiefe lieferbar.

•  Das Tischgestell ist in folgenden Breiten liefer-
bar: 600 mm, 800 mm, 1000 mm, 1200 mm, 
1400 mm, 1500 mm, 1600 mm, 1800 mm und 
2000 mm.

•  Tischbein: 30 mm x 30 mm.
•  Höhenverstellbar: 30 mm.
•  Farbe:  Schwarz, Artikel-Nr. M-FTMB  

  (Tiefe+Breite)
•  Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. M-FTMS
  (Tiefe+Breite)

•  Bordunderstel med firkantede bodben i stål.
•  Bordunderstellet kan leveres med en dybde på 

600 mm og 800 mm.
•  Bordunderstellet leveres i følgende bredder: 

600 mm, 800 mm, 1000 mm, 1200 mm,  
1400 mm, 1500 mm, 1600 mm, 1800 mm og 
2000 mm.

•  Bordben: 30 mm x 30 mm.
•  Højderegulering: 30 mm.
•  Farve:  Sort, artikelnr. M-FTMB (dybde+bredde)
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. M-FTMS
  (dybde+bredde)
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Black
Silver

• Table frame with square legs of steel.
• The table frame is available in 600 mm and    
   800 mm dept.
• The table frame is available in 600 mm, 
   800mm, 1000 mm, 1200 mm, 1400 mm,
   1500 mm, 1600 mm, 1800 mm and 2000 mm 
   width. 
• Leg: 30 mm x 30 mm.
• Height adjustment: 30 mm.
• Colour: Black, article no. M-FTMB (dept+width)
• Colour: Silver RAL 9006, article no. M-FTMS                 
                (dept+width) 

• Tischgestell mit viereckigen Tischbeinen aus Stahl.
• Das Tischgestell ist in 600 mm und 800 mm    
   Tiefe lieferbar.
• Das Tischgestell ist in folgenden Breiten liefer-   
   bar: 600 mm, 800 mm, 1000 mm, 1200 mm,      
   1400 mm, 1500 mm, 1600 mm, 1800 mm und    
   2000 mm.
• Tischbein: 30 mm x 30 mm.
• Höhenverstellbar: 30 mm.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. M-FTMB (Tiefe+Breite)
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. M-FTMS               
               (Tiefe+Breite)  

• Bordunderstel med firkantede bodben i stål.
• Bordunderstellet kan leveres med en dybde på 
   600 mm og 800 mm.
• Bordunderstellet leveres i følgende bredder:    
   600 mm, 800 mm, 1000 mm, 1200 mm, 1400 mm, 
   1500 mm, 1600 mm, 1800 mm og 2000 mm.
• Bordben: 30 mm x 30 mm.
• Højderegulering: 30 mm.
• Farve: Sort, artikelnr. M-FTMB (dybde+bredde)
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. M-FTMS               
              (dybde+bredde)   

Height:    Width:     Length:
710mm  600mm  600mm

710mm  600mm  800mm

710mm  800mm  800mm

710mm  600mm  1000mm

710mm  800mm  1000mm

710mm   600mm  1200mm

710mm   800mm  1200mm

710mm  600mm  1400mm

710mm  800mm  1400mm

710mm   600mm  1600mm

710mm   800mm  1600mm

710mm   600mm  1800mm

710mm   800mm  1800mm

710mm   600mm  2000mm

710mm   800mm  2000mm

600 / 800

710

600 / 2000

TABLE FRAME WITH SQUARE LEGS
M-FTM
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Black
Silver

• Table frame with square legs of steel.
• The table frame is available in 600 mm and    
   800 mm dept.
• The table frame is available in 600 mm, 
   800mm, 1000 mm, 1200 mm, 1400 mm,
   1500 mm, 1600 mm, 1800 mm and 2000 mm 
   width. 
• Leg: 30 mm x 30 mm.
• Height adjustment: 30 mm.
• Colour: Black, article no. M-FTMB (dept+width)
• Colour: Silver RAL 9006, article no. M-FTMS                 
                (dept+width) 

• Tischgestell mit viereckigen Tischbeinen aus Stahl.
• Das Tischgestell ist in 600 mm und 800 mm    
   Tiefe lieferbar.
• Das Tischgestell ist in folgenden Breiten liefer-   
   bar: 600 mm, 800 mm, 1000 mm, 1200 mm,      
   1400 mm, 1500 mm, 1600 mm, 1800 mm und    
   2000 mm.
• Tischbein: 30 mm x 30 mm.
• Höhenverstellbar: 30 mm.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. M-FTMB (Tiefe+Breite)
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. M-FTMS               
               (Tiefe+Breite)  

• Bordunderstel med firkantede bodben i stål.
• Bordunderstellet kan leveres med en dybde på 
   600 mm og 800 mm.
• Bordunderstellet leveres i følgende bredder:    
   600 mm, 800 mm, 1000 mm, 1200 mm, 1400 mm, 
   1500 mm, 1600 mm, 1800 mm og 2000 mm.
• Bordben: 30 mm x 30 mm.
• Højderegulering: 30 mm.
• Farve: Sort, artikelnr. M-FTMB (dybde+bredde)
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. M-FTMS               
              (dybde+bredde)   

Height:    Width:     Length:
710mm  600mm  600mm

710mm  600mm  800mm

710mm  800mm  800mm

710mm  600mm  1000mm

710mm  800mm  1000mm

710mm   600mm  1200mm

710mm   800mm  1200mm

710mm  600mm  1400mm

710mm  800mm  1400mm

710mm   600mm  1600mm

710mm   800mm  1600mm

710mm   600mm  1800mm

710mm   800mm  1800mm

710mm   600mm  2000mm

710mm   800mm  2000mm

600 / 800

710

600 / 2000

TABLE FRAME WITH SQUARE LEGS
M-FTMTABLE FRAME WITH SQUARE LEGS

M-FTM



Black
Silver

67

•  Table frame with round legs of steel.
•  The table frame is available in 600 mm and  

800 mm dept.
•  The table frame is available in 600 mm, 

800 mm, 1000 mm, 1200 mm, 1400 mm, 
1500 mm, 1600 mm, 1800 mm and  
2000 mm width.

•  Leg: Diameter 60 mm.
•  Height adjustment: 30 mm.
•  Colour: Black, article no. M-FTUB (dept+width)
•  Colour: Silver RAL 9006, article no. M-FTUS
  (dept+width)

•  Tischgestell mit runden Tischbeine aus Stahl.
•  Das Tischgestell ist in 600 mm und 800 mm 

Tiefe lieferbar.
•  Das Tischgestell ist in folgenden Breiten liefer-

bar: 600 mm, 800 mm, 1000 mm, 1200 mm, 
1400 mm, 1500 mm, 1600 mm, 1800 mm und 
2000 mm.

•  Tischbein: 60 mm Durchmesser.
•  Höhenverstellbar: 30 mm.
•  Farbe:  Schwarz, Artikel-Nr. M-FTUB
  (Tiefe+Breite)
•  Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. M-FTUS
  (Tiefe+Breite)

•  Bordunderstel med runde bordben i stål.
•  Bordunderstellet kan leveres med en dybde på 

600 mm og 800 mm.
•  Bordunderstellet leveres med følgende bredder: 

600 mm, 800 mm, 1000 mm, 1200 mm, 
1400 mm, 1500 mm, 1600 mm, 1800 mm 
og 2000 mm.

•  Bordben: Diameter 60 mm.
•  Højderegulering: 30 mm.
•  Farve:  Sort, artikelnr. M-FTUB (dybde+bredde)
•  Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. M-FTUS
  (dybde+bredde)
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• Table frame with round legs of steel.
• The table frame is available in 600 mm and 800 
   mm dept.
• The table frame is available in 600 mm, 
   800 mm, 1000 mm, 1200 mm, 1400 mm, 
   1500 mm, 1600 mm, 1800 mm and 2000 mm  
   width.
• Leg: Diameter 60 mm.
• Height adjustment: 30 mm.
• Colour: Black, article no. M-FTUB (dept+width)
• Colour: Silver RAL 9006, article no. M-FTUS 
                (dept+width)
 

• Tischgestell mit runden Tischbeine aus Stahl.
• Das Tischgestell ist in 600 mm und 800 mm 
   Tiefe lieferbar.
• Das Tischgestell ist in folgenden Breiten liefer-
   bar: 600 mm, 800 mm, 
   1000 mm, 1200 mm, 1400 mm, 1500 mm, 
   1600 mm, 1800 mm und 2000 mm.
• Tischbein: 60 mm Durchmesser.
• Höhenverstellbar: 30 mm.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. M-FTUB   
              (Tiefe+Breite)
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. M-FTUS 
               (Tiefe+Breite)

• Bordunderstel med runde bordben i stål.
• Bordunderstellet kan leveres med en dybde på  
   600 mm og 800 mm.
• Bordunderstellet leveres med følgende bredder:  
   600 mm, 800 mm, 1000 mm, 1200 mm, 
   1400 mm, 1500 mm, 1600 mm, 1800 mm 
   og 2000 mm.
• Bordben: Diameter 60 mm.
• Højderegulering: 30 mm.
• Farve: Sort, artikelnr. M-FTUB (dybde+bredde)
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. M-FTUS 
              (dybde+bredde)    

Black
Silver

Height:    Width:     Length:
710mm  600mm  600mm

710mm  600mm  800mm

710mm  800mm  800mm

710mm  600mm  1000mm

710mm  800mm  1000mm

710mm   600mm  1200mm

710mm   800mm  1200mm

710mm  600mm  1400mm

710mm  800mm  1400mm

710mm  600mm  1500mm

710mm  800mm  1500mm

710mm   600mm  1600mm

710mm   800mm  1600mm

710mm   600mm  1800mm

710mm   800mm  1800mm

710mm   600mm  2000mm

710mm   800mm  2000mm

600 / 800

710

600 / 2000

TABLE FRAME WITH ROUND LEGS
M-FTUTABLE FRAME WITH ROUND LEGS

M-FTU



Aluminium
Black

Optional
accessory

SA9006
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•  Conference table frame with steel legs.
•  Table leg dimensions: Ø 60 mm, height 700 mm.
•  With adjustable foot.
•  The table frame is available in the different 

widths and lengths:
•  Colour: Silver RAL 9006, example: Item no. 
  FCUKF146: W. 1120 mm x L. 4260 mm.
•  Colour: Silver RAL 9006, example: Item no. 
  FCUOF146: W. 1120 mm x L. 3660 mm.
•  Accessories: Colour, Silver, item no. SA9006 

mounting brackets.

•  Konferenztischgestell mit Beinen aus Stahl.
•  Maße der Tischbeine: Ø 60 mm, Höhe 700 mm.
•  Mit Stellfuß.
•  Das Tischgestell ist in unterschiedlichen Breiten 

und Längen lieferbar:
•  Farbe: Silber RAL 9006, Beispiel: Artikel-Nr. 
  FCUKF146: B. 1120 mm x L. 4260 mm.
•  Farbe: Silber RAL 9006, Beispiel: Artikel-Nr. 
  FCUOF146: B. 1120 mm x L. 3660 mm.
•  Zubehör: Farbe Silber, Artikel-Nr. SA9006  

Beschläge für den Zusammenbau.

•  Konferencebordstel med ben i stål.
•  Mål på bordben: Ø 60 mm, højde 700 mm.
•  Med stillefod.
•  Bordstellet kan leveres i forskellige bredder og 

længder:
•  Farve: Silver RAL 9006, eksempel: artikelnr. 
  FCUKF146: B. 1120 mm x L. 4260 mm.
•  Farve: Silver RAL 9006, eksempel: artikelnr. 
  FCUOF146: B. 1120 mm x L. 3660 mm.
•  Tilbehør: Farve Silver, artikelnr. SA9006 Sam-

lebeslag.

CONFERENCE TABLE
FCUKF & FCUOF

FCUOF146FCUKF146



Aluminium
Black

Optional
accessory
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•  Steel office table frame.
•  Dimensions: H. 710 mm. W. 894-1384 mm.  

D. 640 mm.
•  Colour: Silver, item no. F189006,  

black F189005.
•  Dimensions: H. 710 mm. W. 1357-2284 mm. D. 

640 mm.
•  Colour: Silver, item no. F289006, black 

F289005.
•  Adjustable foot.
•  Accessories:
•  Colour: Silver RAL 9006, MC9006,  

  MCP9006, MCC9006.
•  Colour: Black RAL 9005, MC9005, 
  MCP9005, MCC9005. 

•  Schreibtischuntergestell aus Stahl. 
•  Maße: H. 710 mm. B. 894-1384 mm. T. 640 mm.
•  Farbe: Silber, Artikel-Nr. F189006,  

Schwarz F189005.
•  Maße: H. 710 mm. B. 1357-2284 mm. T. 640 mm.
•  Farbe: Silber, Artikel-Nr. F289006,  

Schwarz F289005.
•  Stellfuß.
•  Zubehör:
•  Farbe:  Silber RAL 9006, MC9006, MCP9006,  

  MCC9006.
•  Farbe:  Schwarz RAL 9005, MC9005,   

  MCP9005, MCC9005. 

•  Skrivebordsunderstel i stål.
•  Mål: H. 710 mm. B. 894-1384 mm. D. 640 mm.
•  Farve: Silver, artikelnr. F189006, sort F189005.
•  Mål: H. 710 mm. B. 1357-2284 mm. D. 640 mm.
•  Farve: Silver, artikelnr. F289006, sort F289005.
•  Stillefod.
•  Tilbehør:
•  Farve:  Silver RAL 9006, MC9006, 
  MCP9006, MCC9006.
•  Farve:  Sort RAL 9005, MC9005,  
  MCP9005, MCC9005. 

TABLE FRAME BASIC PLUS
F1R89006/5 & F2R89006/5



Black
Silver
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• Table leg dimensions: 710 mm. Top W. 
 560 mm, Bottom W. 680 mm.
• With adjustable foot and adjustable connection bar.
• The connection bar is available in two lengths:
 900-1380 mm/1360-2280  mm.
• Colour: Black, item no. F1B89005  
  lenght 900-1360 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, item no. F1IB89006,  
  length 900-1380 mm.
• Colour: Black, item no. F2IB89005,  
  lenght 1360-2280 mm.
• Colour: Silver RAL 9006, item no. F2IB89006,  
  length 1360-2280 mm.
• L-shaped model: L-shaped frame with extra leg 
 and connection bar.
• Colour: Black, item no. FIB19005. 
  Silver RAL 9006, item no. FIB19006.

• Maße der Tischbeine: 710 mm. oben B. 
 560 mm, unten B. 680 mm.
• Mit Stellfuß und einstellbarem Mittelstück.
• Das Mittelstück wird in zwei Längen geliefert:  
 900-1380 mm/1360-2280 mm.
• Farbe:  Schwarz, Artikel-Nr. F1B89005 
  Länge 900-1360 mm.
• Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. F1IB89006,  
  Länge 900-1380 mm.
• Farbe:  Schwarz, Artikel-Nr. F2IB89005, 
  Länge 1360-2280 mm.
• Farbe:  Silber RAL 9006, Artikel-Nr. F2IB89006,  
  Länge 1360-2280 mm.
• Eckmodell: Winkelgestell mit zusätzlichen  
 Beinen und Mittelstück.
• Farbe:  Schwarz Artikelnr. FIB19005. 
  Silber RAL 9006 Artikel-Nr. FIB19006.

• Mål på bordben: 710 mm. Top B. 560 mm,  
 Bund B. 680 mm.
• Med stillefod, og justerbart mellemstykke.
• Mellemstykket leveres i to længder: 
 900-1380 mm/1360-2280 mm.
• Farve:  Sort, artikelnr. F1B89005 
  længde 900-1360 mm.
• Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. F1IB89006,  
  længde 900-1380 mm.
• Farve:  Sort, artikelnr. F2IB89005, 
  længde 1360-2280 mm.
• Farve:  Silver RAL 9006, artikelnr. F2IB89006,  
  længde 1360-2280 mm.
• Hjørnemodel: Vinkelstel med ekstra ben og 
 mellemstykke.
• Farve:  Sort artikelnr. FIB19005. 
  Silver RAL 9006 artikelnr. FIB19006.
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Black
Silver

Optional
accessory

METAL DESK BASE I-BASE
F1IB89005/6 & F2IB89005/6

• Table leg dimensions: Height: 710 mm.    
   Width top: 560 mm. Width bottom: 680 mm.
• With adjustment screw.
• With adjustable beam.
• The beam is available in two lengths: 900 mm-   
   1380 mm / 1360 mm - 2280 mm
• Colour: Black, article no. F1IB89005, length 
                900 mm - 1380 mm     
• Colour: Silver RAL 9006, article no. F1IB89006, 
                length 900 mm - 1380 mm     
• Colour: Black, article no. F2IB89005, Length 
                1360 mm - 2280 mm     
• Colour: Silver RAL 9006,  F2IB89006, 
                length 1360 mm - 2280 mm     

• Tischbein Maße: Höhe: 710 mm. Oberseite Breite: 
   560 mm.
   Boden Breite: 680 mm.
• Mit verstellbarem Fuß.
• Mit verstellbarem Verbinderteil.
• In zwei Längen lieferbar: 900 mm - 1380 mm / 
   1360 mm - 2280 mm
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. F1IB89005, Länge 
              900 mm - 1380 mm     
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. F1IB89006, 
              Länge 900 mm - 1380 mm     
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. F2IB89005, Länge 
              1360 mm - 2280 mm     
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. F2IB89006, 
              Länge 1360 mm - 2280 mm

• Mål på bordben: Højde: 710 mm. Top bredde: 560 mm.
   Bundbredde: 680 mm.
• Med stillefod.
• Med justerbart mellemstykke.
• Mellemstykket leveres i to længder: 900 mm-
   1380 mm / 1360 mm - 2280 mm
• Farve: Sort, artikelnr. F1IB89005, længde 
              900mm -1380 mm     
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. F1IB89006, 
              længde 900 mm - 1380 mm     
• Farve: Sort, artikelnr. F2IB89005, længde 
              1360 mm - 2280 mm     
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. F2IB89006, 
              længde 1360 mm - 2280 mm     
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Black
Silver

Optional
accessory

METAL DESK BASE I-BASE
F1IB89005/6 & F2IB89005/6

• Table leg dimensions: Height: 710 mm.    
   Width top: 560 mm. Width bottom: 680 mm.
• With adjustment screw.
• With adjustable beam.
• The beam is available in two lengths: 900 mm-   
   1380 mm / 1360 mm - 2280 mm
• Colour: Black, article no. F1IB89005, length 
                900 mm - 1380 mm     
• Colour: Silver RAL 9006, article no. F1IB89006, 
                length 900 mm - 1380 mm     
• Colour: Black, article no. F2IB89005, Length 
                1360 mm - 2280 mm     
• Colour: Silver RAL 9006,  F2IB89006, 
                length 1360 mm - 2280 mm     

• Tischbein Maße: Höhe: 710 mm. Oberseite Breite: 
   560 mm.
   Boden Breite: 680 mm.
• Mit verstellbarem Fuß.
• Mit verstellbarem Verbinderteil.
• In zwei Längen lieferbar: 900 mm - 1380 mm / 
   1360 mm - 2280 mm
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. F1IB89005, Länge 
              900 mm - 1380 mm     
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. F1IB89006, 
              Länge 900 mm - 1380 mm     
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. F2IB89005, Länge 
              1360 mm - 2280 mm     
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. F2IB89006, 
              Länge 1360 mm - 2280 mm

• Mål på bordben: Højde: 710 mm. Top bredde: 560 mm.
   Bundbredde: 680 mm.
• Med stillefod.
• Med justerbart mellemstykke.
• Mellemstykket leveres i to længder: 900 mm-
   1380 mm / 1360 mm - 2280 mm
• Farve: Sort, artikelnr. F1IB89005, længde 
              900mm -1380 mm     
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. F1IB89006, 
              længde 900 mm - 1380 mm     
• Farve: Sort, artikelnr. F2IB89005, længde 
              1360 mm - 2280 mm     
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. F2IB89006, 
              længde 1360 mm - 2280 mm     

METAL DESK BASE I-BASE/I BASE CORNER
F1IB89005/6 & F2IB89005/6, FIB19005/6
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Black
Silver

METAL DESK BASE I-BASE CORNER
F1IB19005 & F1IB19006

• Table leg dimensions:
   Height: 710 mm.
   Width top: 560 mm.
   Width bottom: 680 mm.
• Including corner stabilization leg.
• With adjustment screw.
• With two adjustable beams.
• Colour: Black, article no. F1IB19005.    
• Colour: Silver RAL 9006, article no. F1IB19006.     

• Tischbein Maß:
   Höhe: 710 mm.
   Oberseite Breite: 560 mm.
   Boden breite: 680 mm.
• Inklusive Ecktischbein.
• Mit verstellbarem Fuß.
• Mit zwei verstellbaren Verbinderteilen.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. F1IB19005.    
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. F1IB19006.  

• Mål på bordben:
   Højde: 710 mm.
   Topbredde: 560 mm.
   Bundbredde: 680 mm.
• Inklusive hjørnebordben.
• Med stillefod.
• Med to stk. justerbare mellemstykker.
• Farve: Sort, artikelnr. F1IB19005.    
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. F1IB19006.  

Maximum groundplan 
dimensions of a base

Minimum groundplan 
dimensions of a base
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Black
Silver

METAL DESK BASE I-BASE CORNER
F1IB19005 & F1IB19006

• Table leg dimensions:
   Height: 710 mm.
   Width top: 560 mm.
   Width bottom: 680 mm.
• Including corner stabilization leg.
• With adjustment screw.
• With two adjustable beams.
• Colour: Black, article no. F1IB19005.    
• Colour: Silver RAL 9006, article no. F1IB19006.     

• Tischbein Maß:
   Höhe: 710 mm.
   Oberseite Breite: 560 mm.
   Boden breite: 680 mm.
• Inklusive Ecktischbein.
• Mit verstellbarem Fuß.
• Mit zwei verstellbaren Verbinderteilen.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. F1IB19005.    
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. F1IB19006.  

• Mål på bordben:
   Højde: 710 mm.
   Topbredde: 560 mm.
   Bundbredde: 680 mm.
• Inklusive hjørnebordben.
• Med stillefod.
• Med to stk. justerbare mellemstykker.
• Farve: Sort, artikelnr. F1IB19005.    
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. F1IB19006.  

Maximum groundplan 
dimensions of a base

Minimum groundplan 
dimensions of a base

F2IB89006

FIB19006



Silver
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 Table screen dimensions:
•  Height: 330 mm.
•  Width: 600, 800, 1000, 1200, 1400 and 1600 mm.
•  Thickness: 20 mm.
•  Mounts: 2 angle brackets.
•  Colour:  Silver RAL 9006, 
   item no.: M-CT0606 = W. 600 mm.

•  Maße der Tischabschirmung.
•  Höhe: 330 mm.
•  Breite: 600, 800, 1000, 1200, 1400 und 1600 mm.
•  Dicke: 20 mm.
•  Aufhängung: 2 Winkelbeschläge.
•  Farbe:  Silber RAL 9006, 
  Artikel-Nr.: M-CT0606 = B. 600 mm.

•  Mål på bordskærmen.
•  Højde: 330 mm.
•  Bredde: 600, 800, 1000, 1200, 1400 og 1600 mm.
•  Tykkelse: 20 mm.
•  Ophæng: 2 stk. vinkelbeslag.
•  Farve:  Silver RAL 9006, 
  artikelnr.: M-CT0606 = B. 600 mm.

METAL SCREENS – SLIM
CT0606 – CT1606

CT0606complement e
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Black
Silver

METAL DESK BASE I-BASE CORNER
F1IB19005 & F1IB19006

• Table leg dimensions:
   Height: 710 mm.
   Width top: 560 mm.
   Width bottom: 680 mm.
• Including corner stabilization leg.
• With adjustment screw.
• With two adjustable beams.
• Colour: Black, article no. F1IB19005.    
• Colour: Silver RAL 9006, article no. F1IB19006.     

• Tischbein Maß:
   Höhe: 710 mm.
   Oberseite Breite: 560 mm.
   Boden breite: 680 mm.
• Inklusive Ecktischbein.
• Mit verstellbarem Fuß.
• Mit zwei verstellbaren Verbinderteilen.
• Farbe: Schwarz, Artikel-Nr. F1IB19005.    
• Farbe: Silber RAL 9006, Artikel-Nr. F1IB19006.  

• Mål på bordben:
   Højde: 710 mm.
   Topbredde: 560 mm.
   Bundbredde: 680 mm.
• Inklusive hjørnebordben.
• Med stillefod.
• Med to stk. justerbare mellemstykker.
• Farve: Sort, artikelnr. F1IB19005.    
• Farve: Silver RAL 9006, artikelnr. F1IB19006.  

Maximum groundplan 
dimensions of a base

Minimum groundplan 
dimensions of a base



Chrome
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•  Flip/folding table frame.
•  Frame height 710 mm with castors Ø80 mm.
•  Dimensions: Fits tabletop size 1400 x 800 mm.
•  Colour: Chrome, item no. UL-FLIP1200.
•  Dimensions: Fits tabletop size 1600 x 800 mm.
•  Colour: Chrome, item no. UL-FLIP1400.

•  Flip-/Falt-Tischgestell.
•  Gestellhöhe 710 mm mit Rollen Ø80 mm.
•  Maße: Passt zur Tischplatte Gr. 1400 x 800 mm.
•  Farbe: Chrom, Artikel-Nr. UL-FLIP1200.
•  Maße: Passt zur Tischplatte Gr. 1600 x 800 mm.
•  Farbe: Chrom, Artikel-Nr. UL-FLIP1400.

•  Flip/folde-bordstel.
•  Stelhøjde 710 mm med hjul Ø80 mm.
•  Mål: Passer til bordplade str. 1400 x 800 mm.
•  Farve: Krom, artikelnr. UL-FLIP1200.
•  Mål: Passer til bordplade str. 1600 x 800 mm.
•  Farve: Krom, artikelnr. UL-FLIP1400.

FLIP TABLE FRAME
FLIPFRAME

UL-FLIP1400
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e
HEALTH CARE PRODUCTS

UL-FLIP1400



Max 1-5 kg Max 5-10 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm 

10-20 kg

74

• 350W (nominal) 230V AC 50 HZ output.
• Allowing the clinicians to take care of the
 patient at the point of care.
• Slide-out keyboard tray includes left to right
 sliding mouse tray.
• Easy to clean design helps prevent infection.
• Smart cable management for an organized look.
• Integrates with accessories of medical  
 equipment for numerous applications.

• 350 W (nominell), 230 V AC 50 HZ Ausgang.
• Ermöglicht es dem Kliniker, sich am Einsatzort
 um den Patienten zu kümmern.
• Ausziehbare Tastaturschublade und von links
 nach rechts herauszuziehendes Mousepad.
• Das reinigungsfreundliche Design trägt zur
 Vermeidung von Infektionen bei.
• Cleveres Kabelführungssystem für eine
 organsierte Optik.
• Mit Zubehör für medizinische Geräte für viele
 Zwecke integrierbar.

• 350 W (nominel), 230 V AC 50 HZ udgang.
• Gør det muligt for klinikeren at tage sig af
 patienten på plejestedet.
• Tastaturskuffe med udtræk og musebakke, der
 trækkes ud fra venstre mod højre.
• Rengøringsvenligt design hjælper med at
 forhindre infektion.
• Smart kabelstyringssystem giver organiseret
 udseende.
• Kan integreres med tilbehør til medicinsk
 udstyr til mange formål.
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• 350W (nominal) 230V AC 50 HZ output.
• Allowing the clinicians to take care of the 
   patient at the point of care.
• Slide-out keyboard tray includes left to right 
   sliding mouse tray.
• Easy to clean design helps prevent infection.
• Smart cable management for an organized look.
• Integrates with accessories of medical equip-
   ment for numerous applications.

• 350 W (nominell), 230 V AC 50 HZ Ausgang.
• Ermöglicht es dem Kliniker, sich am Einsatzort 
   um den Patienten zu kümmern.
• Ausziehbare Tastaturschublade und von links 
   nach rechts herauszuziehendes Mousepad.
• Das reinigungsfreundliche Design trägt zur 
   Vermeidung von Infektionen bei.
• Cleveres Kabelführungssystem für eine 
   organsierte Optik.
• Mit Zubehör für medizinische Geräte für viele 
   Zwecke integrierbar. 

• 350 W (nominel), 230 V AC 50 HZ udgang.
• Gør det muligt for klinikeren at tage sig af 
   patienten på plejestedet.
• Tastaturskuffe med udtræk og musebakke, der 
   trækkes ud fra venstre mod højre.
• Rengøringsvenligt design hjælper med at 
   forhindre infektion.
• Smart kabelstyringssystem giver organiseret 
   udseende.
• Kan integreres med tilbehør til medicinsk 
   udstyr til mange formål.

MAX

Max 1-5 kg
MAX

75 x 75mm
100 x 100mmVESA

Max 5-10 kg
MAX

75 x 75mm
100 x 100mmVESA

Max 15-20 kg

MEDICAL CARTS FOR HOSPITALS & CLINICS

MEDICAL CARTS  WITH POWER SYSTEM AC 
230V

HC-120 HC-121 HC-122

Power Staus Indicator

Keyboard Tray

Medical Grade Casters

Forward Facing Handles

Mouse Holder

Gas Spring Assisted 
Height Adjustable Table

Cable Storage

Rear Handle
Safety switch to access

laptop storage

Storage basket

Power system and
Battery area

MEDICAL CARTS FOR HOSPITALS & CLINICS

MEDICAL CARTS WITH POWER SYSTEM AC 230V
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• 350W (nominal) 230V AC 50 HZ output.
• Allowing the clinicians to take care of the 
   patient at the point of care.
• Slide-out keyboard tray includes left to right 
   sliding mouse tray.
• Easy to clean design helps prevent infection.
• Smart cable management for an organized look.
• Integrates with accessories of medical equip-
   ment for numerous applications.

• 350 W (nominell), 230 V AC 50 HZ Ausgang.
• Ermöglicht es dem Kliniker, sich am Einsatzort 
   um den Patienten zu kümmern.
• Ausziehbare Tastaturschublade und von links 
   nach rechts herauszuziehendes Mousepad.
• Das reinigungsfreundliche Design trägt zur 
   Vermeidung von Infektionen bei.
• Cleveres Kabelführungssystem für eine 
   organsierte Optik.
• Mit Zubehör für medizinische Geräte für viele 
   Zwecke integrierbar. 

• 350 W (nominel), 230 V AC 50 HZ udgang.
• Gør det muligt for klinikeren at tage sig af 
   patienten på plejestedet.
• Tastaturskuffe med udtræk og musebakke, der 
   trækkes ud fra venstre mod højre.
• Rengøringsvenligt design hjælper med at 
   forhindre infektion.
• Smart kabelstyringssystem giver organiseret 
   udseende.
• Kan integreres med tilbehør til medicinsk 
   udstyr til mange formål.

MAX

Max 1-5 kg
MAX

75 x 75mm
100 x 100mmVESA

Max 5-10 kg
MAX

75 x 75mm
100 x 100mmVESA

Max 15-20 kg

MEDICAL CARTS FOR HOSPITALS & CLINICS

MEDICAL CARTS  WITH POWER SYSTEM AC 
230V

HC-120 HC-121 HC-122

Power Staus Indicator

Keyboard Tray

Medical Grade Casters

Forward Facing Handles

Mouse Holder

Gas Spring Assisted 
Height Adjustable Table

Cable Storage

Rear Handle
Safety switch to access

laptop storage

Storage basket

Power system and
Battery area
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• 350W (nominal) 230V AC 50 HZ output.
• Allowing the clinicians to take care of the 
   patient at the point of care.
• Slide-out keyboard tray includes left to right 
   sliding mouse tray.
• Easy to clean design helps prevent infection.
• Smart cable management for an organized look.
• Integrates with accessories of medical equip-
   ment for numerous applications.

• 350 W (nominell), 230 V AC 50 HZ Ausgang.
• Ermöglicht es dem Kliniker, sich am Einsatzort 
   um den Patienten zu kümmern.
• Ausziehbare Tastaturschublade und von links 
   nach rechts herauszuziehendes Mousepad.
• Das reinigungsfreundliche Design trägt zur 
   Vermeidung von Infektionen bei.
• Cleveres Kabelführungssystem für eine 
   organsierte Optik.
• Mit Zubehör für medizinische Geräte für viele 
   Zwecke integrierbar. 

• 350 W (nominel), 230 V AC 50 HZ udgang.
• Gør det muligt for klinikeren at tage sig af 
   patienten på plejestedet.
• Tastaturskuffe med udtræk og musebakke, der 
   trækkes ud fra venstre mod højre.
• Rengøringsvenligt design hjælper med at 
   forhindre infektion.
• Smart kabelstyringssystem giver organiseret 
   udseende.
• Kan integreres med tilbehør til medicinsk 
   udstyr til mange formål.

MAX

Max 1-5 kg
MAX

75 x 75mm
100 x 100mmVESA

Max 5-10 kg
MAX

75 x 75mm
100 x 100mmVESA

Max 15-20 kg

MEDICAL CARTS FOR HOSPITALS & CLINICS

MEDICAL CARTS  WITH POWER SYSTEM AC 
230V

HC-120 HC-121 HC-122

Power Staus Indicator

Keyboard Tray

Medical Grade Casters

Forward Facing Handles

Mouse Holder

Gas Spring Assisted 
Height Adjustable Table

Cable Storage

Rear Handle
Safety switch to access

laptop storage

Storage basket

Power system and
Battery area



                   
   

Max 1-5 kg                                             Max 5-10 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Max 5-10 kg

10-20 kg

Max 1-5 kg Max 5-10 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm 

Max 15-20 kg

75

•  Compact cart with small footprint perfect for 
patient areas and small spaces in hospital 
environments.

•  Lightweight and small profile design offers 
flexibility, mobility and ease of use.

•  Height adjustable for standing and sitting work 
postures.

•  Slide-out keyboard tray includes left to right 
sliding mouse tray.

•  Accommodates a battery power source and a 
wide range of medical accessories.

•  Accommodates flexible configurations: Laptop, 
CPU and monitor(s), all-in-one computers, etc.

•  Improved workflow efficiency and better patient 
care.

•  Height adjustable for standing and sitting work 
postures.

•  Lightweight and small footprint for easy movement.
•  Slide-out keyboard tray includes left to right 

sliding mouse tray.
•  Smart cable management for an organized look.

•  Kompakter Wagen mit kleinem Fuß, perfekt 
geeignet für Patientenbereiche und enge Orte 
im Krankenhausbereich.

•  Leichtes und kleines Design bietet Flexibilität,
•  Höhenverstellbar für Arbeitspositionen im 

Stehen und Sitzen.
•  Ausziehbare Tastaturschublade und von links 

nach rechts herauszuziehendes Mousepad.
•  Platz für Batterie, unterstützt eine Vielzahl an 

medizinischen Geräten.

•  Platz für flexible Konfigurationen: Laptop, CPU 
und Bildschirm(e), All-in-One PCs usw.

•  Liefert höhere Effizienz in Arbeitsabläufen und 
eine bessere Patientenpflege.

•  Höhenverstellbar für Arbeitspositionen im 
Stehen und Sitzen.

•  Leichter, kleiner Fuß bietet freie Beweglichkeit.
•  Ausziehbare Tastaturschublade und von links 

nach rechts herauszuziehendes Mousepad.
•  Cleveres Kabelführungssystem für eine organ-

sierte Optik.

•  Kompakt vogn med lille fod perfekt til patientom-
råder og steder med lidt plads i hospitalsmiljøer.

•  Let og lille design giver fleksibilitet, mobilitet og 
brugervenlighed.

•  Højdejusterbar til stående og siddende  
arbejdsstillinger.

•  Tastaturskuffe med udtræk og musebakke, der 
trækkes ud fra venstre mod højre.

•  Plads til batteri og understøtter en bred vifte af 
medicinsk tilbehør.

•  Plads til fleksible konfigurationer: Laptop, CPU 
og skærm(e), alt-i-én-computere, osv.

•  Giver større effektivitet i arbejdsgange og bedre 
patientpleje.

•  Højdejusterbar til stående og siddende  
arbejdsstillinger.

•  Let og lille fod giver fri bevægelighed.
•  Tastaturskuffe med udtræk og musebakke, der 

trækkes ud fra venstre mod højre.
•  Smart kabelstyringssystem giver organiseret 

udseende.

MEDICAL CARTS NO POWER SYSTEM

MEDICAL CARTS NON POWERED

HC-102

HC-151HC-160HC-150

HC-101HC-100
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COMPLEMENT MEDICAL CARTS
Specifications

unit:mm
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Laptop model HC-100, HC-120

Non powered cart HC-150 Non powered cart HC-160

Single monitor model HC-101, HC-121 Dual monitor model HC-102, HC-122

7276

COMPLEMENT MEDICAL CARTS
SPECIFICATIONS
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COMPLEMENT MEDICAL CARTS
Optional Accessories

440

160252277

80

unit:mm

250

20

150

60

unit:mm

462

195

160238

207
76

202

unit:mm

Sliding Keyboard Tray with Keylock
The tray provides security to your system access 
by allowing the keyboard to be locked inside.
Article no. HCA-001
    

Steel Handle
Optional one-piece steel handle is available to be 
added to the rear of the cart.
Article no. HCA-003

Universal CPU-Holder
This easy-to-install holder supports most CPUs 
and provides easy CPU-attachment to the cart.
Comes with straps for attaching a CPU.  
Article no. HCA-002

Medication Drawer Tray
Optional lockable storage drawers provide 
segregated and secure storage of medication 
and supplies.
Article no. HCA-010

392.6

175

62

unit:mm

7373

COMPLEMENT MEDICAL CARTS
OPTIONAL ACCESSORIES



White Max 7 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm
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•  Double gas spring assisted arm helps easy 
adjustment.

•  Easy to clean.
•  Fully cable managed.
•  Can be rotated.
•  Weight capacity: 1 - 7 kg.
• VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Range 1774 mm.
•  Colour: White, article no. HA-501

•  Doppelter gasfedergestützter Monitorarm 
ermöglicht einfache Anpassung für best- 
möglichen ergonomischen Komfort.

•  Ist leicht zu reinigen.
•  Inklusive Kabel.
•  Kann gedreht werden.
•  Gewichtsbelastung: 1 - 7 kg.
• VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Länge 1774 mm.
•  Farbe: Weiß, Artikel-Nr. HA-501.

•  Dobbelt gasfjederstøttet monitorarm til nem 
justering for bedst mulig ergonomisk komfort.

•  Nem at rengøre.
•  Inklusiv kabel.
•  Kan drejes.
•  Vægtbelastning: 1 - 7 kg.
• VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Total længde 1774 mm.
•  Farve: Hvid, artikelnr. HA-501.

e complement
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cable concealment cable management roll adjustment

MAX

Max 7 kgWhite

HOSPITAL ARM
HA-501     

 

HA-501

HA-501

VESA

75 x 75mm
100 x 100mm

• Double gas spring assisted arm helps easy 
   adjustment. 
• Easy to clean. 
• Fully cable managed. 
• Can be rotated.
• Weight capacity: 1 - 7 kg.
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Range 1774 mm.
• Colour: White, article no. HA-501

• Doppelter gasfedergestützter Monitorarm 
   ermöglicht einfache Anpassung für best- 
   möglichen ergonomischen Komfort. 
• Ist leicht zu reinigen.
• Inklusive Kabel.
• Kann gedreht werden.
• Gewichtsbelastung: 1 - 7 kg.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.  
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 
   Schrauben. 
• Länge 1774 mm.  
• Farbe: Weiß, Artikel-Nr. HA-501.

• Dobbelt gasfjederstøttet monitorarm til nem  
   justering for bedst mulig ergonomisk komfort. 
• Nem at rengøre. 
• Inklusiv kabel.
• Kan drejes.
• Vægtbelastning: 1 - 7 kg.
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.
• Total længde 1774 mm.
• Farve: Hvid, artikelnr. HA-501.
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HA-501



White 1-6 kg
6-12 kg

75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional 
accessory

79

•  Gas spring assisted arm helps easy adjustment.
•  Ergonomically designed handle for easy  

adjustment.
•  It is possible to tilt and rotate the VESA head.
•  Weight capacity: Article no. HA-305: 1 - 6 kg. 

Article no. HA-325: 6 - 12 kg .
• VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Comes with installation instructions.
•  Range 1825 mm.
•  Colour: White.

•  Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht 
einfache Anpassung.

•  Ergonomischer Griff für einfache Einstellung.
•  Der VESA-Beschlag kann gedreht werden.
•  Gewichtsbelastung: Artikel-Nr. HA-305: 1- 6 kg. 

Artikel-Nr. HA-325: 6-12 kg.
• VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und 

Schrauben.
•  Länge 1825 mm.
•  Farbe: Weiß.

•  Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering.
•  Ergonomisk greb for nem justering.
•  VESA-beslaget kan vippes og drejes.
•  Vægtbelastning: Artikelnr. HA-305: 1 - 6 kg. 

Artikelnr. HA-325: 6 - 12 kg.
• VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Total længde 1825 mm.
•  Farve: Hvid.
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1-6 kg
6-12 kg

MAX

Optional
accessory

  

HOSPITAL ARM
HA-305 & HA-325

White

cable concealment

HA-305 & HA-325

• Gas spring assisted arm helps easy adjust-
   ment. 
• Ergonomically designed handle for easy 
   adjustment. 
• It is possible to tilt and rotate the VESA head.
• Weight capacity: Article no. HA-305: 1 - 6 kg.
                               Article no. HA-325: 6 - 12 kg. 
• Vesa standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Comes with installation instructions.
• Range 1825 mm.
• Colour: White.

• Gasfedergestützter Monitorarm ermöglicht
   einfache Anpassung. 
• Ergonomischer Griff für einfache Einstellung.
• Der VESA-Beschlag kann gedreht werden.
• Gewichtsbelastung: Artikel-Nr. HA-305: 1- 6 kg.
                                    Artikel-Nr. HA-325: 6-12 kg.
• Vesa Standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.  
• Die Lieferung erfolgt mit Montageanleitung und    
   Schrauben. 
• Länge 1825 mm.  
• Farbe: Weiß.

• Gasfjederstøttet monitorarm til nem justering. 
• Ergonomisk greb for nem justering. 
• VESA-beslaget kan vippes og drejes.
• Vægtbelastning: Artikelnr. HA-305: 1 - 6 kg.
                               Artikelnr. HA-325: 6 - 12 kg.         
• Vesa-standard 75 mm x 75 mm/ 100 mm x 100 mm.   
• Leveres med monteringsvejledning.
• Total længde 1825 mm.
• Farve: Hvid.

VESA

75 x 75mm
100 x 100mm
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White
Chrome

Optional
accessory

80

•  Wall box, article no. HAA-01 in white for cables 
and power adapter.

•  Ceiling mount, article no. HA-237P in white.
•  Keyboard tray, article no. HAA-11 in chrome.

•  Wandbox, Artikel-Nr. HAA-01 in Weiß für 
Kabel und Adapter.

•  Deckenhalterung, Artikel-Nr. HA-237P in Weiß.
•  Tastaturhalterung, Artikel-Nr. HAA-11 in Chrom.

•  Vægboks, artikelnr. HAA-01 i hvid til kabler  
og adapter.

•  Loftsbeslag, artikelnr. HA-237P i hvid.
•  Tastaturholder, artikelnr. HAA-11 i krom.
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HOSPITAL ARM ACCESSORY
HAA-01, HA-237P & HAA-11 OPTIONAL ACCESSORY FOR HOSPITAL ARM HA-305 & HA-325 

unit:mm
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4

White
Chrome

HAA-01 Wall box HAA-01

HA-237P Ceiling mount HA-237P

HAA-11 Keyboard tray HAA-11

OPTIONAL ACCESSORIES

• Wall box, article no. HAA-01 in white for cables    
   and power adapter. 
• Ceiling mount, article no. HA-237P in white.
• Keyboard tray, article no. HAA-11 in chrome.

• Wandbox, Artikel-Nr. HAA-01 in Weiß für 
   Kabel und Adapter. 
• Deckenhalterung, Artikel-Nr. HA-237P in Weiß.
• Tastaturhalterung, Artikel-Nr. HAA-11 in Chrom.
 

• Vægboks, artikelnr. HAA-01 i hvid til kabler og 
   adapter.
• Loftsbeslag, artikelnr. HA-237P i hvid. 
• Tastaturholder, artikelnr. HAA-11 i krom.
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White 1-3 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

81

•  Ultra slim wall mounted gas spring assisted 
monitor arm for easy adjustment.

•  Ergonomic and easy adjustment.
•  VESA bracket tilts and swivels.
•  Weight capacity: 1-3 kg.
•  VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Supplied with assembly instructions.
•  Total length: 1346 mm.
•  Colour: White, item no. HA-601.

•  Ultraschmaler, an der Wand befestigter gasfed-
ergestützter 

  Bildschirmarm zur einfachen Einstellung.
•  Ergonomische und einfache Einstellung.
•  Der VESA-Beschlag ist wippbar und drehbar.
•  Gewichtsbelastung: 1-3 kg.
•  VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Lieferung mit Montageanleitung.
•  Gesamtlänge: 1346 mm.
•  Farbe: Weiß Artikel-Nr. HA-601.

•  Ultra-slim væghængt gasfjederstøttet  
monitorarm til nem justering.

•  Ergonomisk og nem justering.
•  VESA-beslaget kan vippes og drejes.
•  Vægtbelastning: 1-3 kg.
•  VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
•  Leveres med monteringsvejledning.
•  Total længde: 1346 mm.
•  Farve: Hvid artikelnr. HA-601

HOSPITAL ARM ULTRA SLIM
HA-601
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White 1-3 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory

82

• Monitor arm for cabinet mounting.
• Ergonomic and easy adjustment.
• VESA bracket tilts and swivels.
• Weight capacity: 1-3 kg.
• VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Supplied with assembly instructions.
• Total length: 631 mm.
• Recommended holder: TA-201.
• Colour: White, item no. B-101.

• Bildschirmarm zur Schrankmontage.
• Ergonomische und einfache Einstellung.
• Der VESA-Beschlag ist wippbar und drehbar.
• Gewichtsbelastung: 1-3 kg.
• VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Lieferung mit Montageanleitung.
• Gesamtlänge: 631 mm.
• Wir empfehlen die Anwendung von 
  TA-201 als Halterung.
• Farbe: Weiß, Artikel-Nr. B-101.

• Monitorarm til skabsmontering.
• Ergonomisk og nem justering.
• VESA-beslaget kan vippes og drejes.
• Vægtbelastning: 1-3 kg.
• VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Leveres med monteringsvejledning.
• Total længde: 631 mm.
• Det anbefales at bruge TA-201 som holder.
• Farve: Hvid, artikelnr. B-101.

HOSPITAL ARM FOR CABINET MOUNTING
B-101

unit:mm
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White 0-9 kg 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Optional
accessory

83

• Easily adjustable work station for the best 
  possible ergonomic comfort.
• Easy to install on wall.
• Can be operated with one hand.
• Adjustable without tools.
• Gas spring assisted monitor arm.
• Weight capacity: 0-9 kg.
• VESA standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Supplied with assembly instructions.
• Total length: 934,5 mm.
• Colour: White, item no. HM-B5615.

• Arbeitsstation zur einfachen Einstellung für 
  bestmöglichen ergonomischen Komfort.
• Einfache Wandmontage.
• Mit einer Hand bedienbar.
• Ohne Werkzeug einstellbar.
• Gasfedergestützter Bildschirmarm.
• Gewichtsbelastung: 0-9 kg.
• VESA-Standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Lieferung mit Montageanleitung.
• Gesamtlänge: 934,5 mm.
• Farbe: Weiß, Artikel-Nr. HM-B5615.

• Arbejdsstation til nem justering for bedst 
  mulig ergonomisk komfort.
• Let at montere på væg.
• Kan betjenes med én hånd.
• Justerbar uden værktøj.
• Gasfjederstøttet monitorarm.
• Vægtbelastning: 0-9 kg.
• VESA-standard 75 x 75 mm/100 x 100 mm.
• Leveres med monteringsvejledning.
• Total længde: 934,5 mm.
• Farve: Hvid, artikelnr. HM-B5615.

HOSPITAL ARM FOR MONITOR, KEYBOARD & MOUSE
HM-B5615

unit:mm
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